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Nogomet � Zilič 
dvakrat v okvir vrat, 
Grbec pa vendarle v 
polno
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Slovenija � Pričel se je adventni čas

V pričakovanju božiča
V nedeljo se je pričel adventni čas, čas priprav na praznik, zagorela je prva od šritih sveč, Jezusovega 
rojstva. Simbolizira ga venec iz zimzelenih rastlin, okraski in štirimi svečani, ki naj bi bile vijolične. 
Adventni venčki kot neko zunanje pričakovanje adventa se pojavljajo zadnjih dvajset let, prineslo jih 
je politično odtajevanje, še prej pa so se vrnile jaslice. Opazno pa je, da je tudi pri pripravi adventnih 
venčkov prisotna vse večja komercializacija, ki izpodriva naravne materiale in njihovo simboliko.
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V priV priččakovanju boakovanju božžiiččaa
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v isti nesreči umrli štirje mladi 
ljudje, 10. decembra pa trije. Do-
dal je, da smo v letošnjem letu že 
presegli število nesreč s smrtnim 
izidom. V lanskem letu je na slo-
venskih cestah umrlo 262 ljudi. 
Letos pa jih je do današnjega dne 
umrlo 267.

Sušanj je opozoril na dejstvo, 
da je alkohol bistveno bolj priso-
ten v nesrečah v času “veselega” 
decembra (14,7 odstotka) kot čez 
leto (11,6 odstotka). V lanskem 
decembru je od 32.000 preiz-
kusov 3000 voznikov vozilo pod 
vplivom alkohola.

Policija bo letos v decembru po-
ostrila nadzor nad psihofizičnim 
stanjem voznikom (preverjanje 
vsebnosti alkohola in drog), je 
povedal Sušanj in dodal, da bodo 
uporabili vse razpoložljive kadrov-
ske vire za nadzor na lokalnih in 
regionalnih cestah. (sta)

Odbor za finance 
podprl odpravo 
kolekov

Odbor DZ za finance in mone-

podatkov zavarovanca, ki so sedaj 
zapisani na kartici zdravstvenega 
zavarovanja. Obenem po besedah 
Sušlja novi sistem zagotavlja tudi 
večjo ažurnost podatkov in širši 
nabor le-teh. Med pridobitve na 
novi kartici tako sodijo predvsem 
nazivi zavarovancev, bolj enostav-
no ugotavljanje statusa zavarova-
nja, podrobnejši podatki o izbra-
nih osebnih zdravnikih in podatki 
o izbranih medicinsko tehnično 
pripomočkih zavarovanca. (sta)

Decembra poostren 
nadzor prometa

Vodja sektorja prometne policije 
Robert Sušanj je na novinarski 
konferenci dejal, da policija v času 
“veselega” decembra napoveduje 
strožji nadzor prometa na cestah 
kot tudi v bližini gostinskih lokalov 
ter celo v lokalih samih. Preverjali 
bodo tudi, ali strežejo mladolet-
nim in vinjenim.

Sušanj je povedal, da se je v 
lanskem decembru zgodilo 2600 
nesreč, v katerih je umrlo 29 
oseb. Samo 9. decembra lani so 

Postopna ukinitev 
potrjevanja 
zdravstvenih kartic

Maja 2008 bomo začeli uvajati 
sistem elektronskega poslovanja 
v zdravstvenem varstvu in zava-
rovanju, s katerim nam kartic za 
zdravstveno zavarovanje postopo-
ma ne bo več potrebno potrjevati 
na samopostrežnih terminalih, je 
na petkovi predstavitvi elektron-
skega poslovanja v zdravstvu dejal 
direktor sektorja za sistem kartice 
zdravstvenega zavarovanja pri Za-
vodu za zdravstveno zavarovanje 
Slovenije (ZZZS) Marjan Sušelj.

“Sistem bo zdravstveni stroki 
omogočil predvsem dostop do 
širšega nabora podatkov zavaro-
vanca in elektronsko izmenjavo 
podatkov med izvajalci zdravstve-
nih storitev,” je menil.

Po njegovih besedah uvedba 
on-line elektronskega poslovanja 
v zdravstvenem varstvu in zdrav-
stvenem zavarovanju za delavce 
v zdravstvu predstavlja predvsem 
poenostavljen in varen dostop do 

do skupno skoraj 120 milijo-
nov evrov, v obdobju upravi-
čenosti do teh sredstev pa so 
se natekle še obresti v višini 
3,3 milijona evrov, ki jih bodo 
namenili za kritje stroškov 
nacionalnega sofinanciranja 
projektov, ki so bili vključe-
ni v program schengenske-
ga vira. Sicer pa je Slovenija 
ta sredstva razporedila med 
devet ciljev, od investicij v 
policijske postaje do investi-
cij v opremo za policiste in 
varnostno-tehnično opremo 
na diplomatsko-konzularnih 
predstavništvih v tujini. Mi-
nistrstvo za zunanje zadeve 
je sicer iz tega naslova prejelo 
približno pet milijonov evrov, 
še pojasnjujejo na Svezu.

Za nadzor bo skrbe-
lo 3092 policistov

Naša država bo za varova-
nje, nadzor in upravljanje 
schengenske meje namenila 
3092 policistov. Na policij-
skih postajah jih bo delalo 
2738, od tega 2546 na zunanji 
meji s Hrvaško in 192 na no-
tranjih mejah; na policijskih 
upravah bo delovalo174 poli-
cistov, na generalni policijski 
upravi pa 115. Poleg tega bo 
na področju schengna delalo 
še 65 policistov, in sicer 53 v 
centru za tujce in 12 v letalski 
policijski enoti, pojasnjujejo 
na notranjem ministrstvu.

Kot zagotavljajo na MNZ, se 
policijski ukrepi za zagotav-
ljanje varnosti v notranjosti 
države po vstopu v schengen-

sko območje ne bodo v niče-
mer spremenili. Je pa učinko-
vito varovanje državne meje 
in izvajanje kakovostne mej-
ne kontrole zelo pomembno 
za varnostne razmere v notra-
njosti, ne le v Sloveniji temveč 
tudi v celotni Evropski uniji 
oz. v schengenskem prosto-
ru. Tudi številčno popolnjeva-
nje mejnih policijskih enot in 
njihovo opremljanje se zato 
ne izvaja na račun kapacitet 
za zagotavljanje varnosti v no-
tranjosti države, pojasnjujejo 
na MNZ. Naloge varovanja 
schengenske zunanje meje 
s Hrvaško bodo tako prevze-
li policisti, ki sedaj delujejo 
na mejah z Avstrijo, Italijo in 
Madžarsko, kjer pa bodo ob 

odpravi kontrol na notranjih 
mejah ostali brez dela. Tako 
bodo ti mejni policisti preraz-
porejeni na mejo s Hrvaško 
in v t.i. policijske postaje za 
izravnalne ukrepe.

Kot pojasnjujejo na MNZ, 
bodo te organizacijske spre-
membe na policijskih posta-
jah zaključili do konca leta. To 
je konec koncev pogojevano 
tudi z dejanskim vstopom 
Slovenije v schengen, to je 
21. decembrom, saj bo do 
takrat potrebno še opravljati 
mejno kontrolo na mejah z 
Avstrijo, Italijo in Madžarsko, 
šele nato pa bodo policiste s 
teh postaj lahko premestili na 
njihova nova delovna mesta, 
je v četrtek pojasnil vodja sek-

torja mejne policije v upravi 
uniformirane policije Danijel 
Lorbek. V skladu s tem bo na 
notranjih mejah ukinjenih 
osem postaj mejne policije in 
še dvanajst skupin za mejno 
kontrolo na policijskih po-
stajah ob notranji meji. Pet 
postaj v policijskih upravah 
Koper, Nova Gorica, Kranj, 
Maribor in Murska Sobota bo 
prevzelo naloge policijskih 
postaj za izravnalne ukrepe, 
tem pa se bo pridružila še 
policijska postaja za izravnal-
ne ukrepe v Ljubljani, ki bo 
skupaj s specializirano enoto 
za nadzor državne meje lahko 
izvajala nadzor na območju 
celotne Slovenije.

Slovenski policisti so se 
sicer za varovanje zunanje 
schengenske meje dodatno 
usposabljali že od leta 1997, 
usposabljanja pa še vedno po-
tekajo in bodo po zagotovilih 
pristojnih morala potekati 
tudi v prihodnje. Usposablja-
nja so potekala v okviru šestih 
twinning projektov z Avstrijo, 
Nemčijo, Italijo in Španijo. Po 
enotnem programu so polici-
sti inštruktorji nato ta znanja 
o schengenskem pravnem 
redu, schengenskem infor-
macijskem sistemu idr. pre-
nesli na regionalno in lokalno 
raven. Policisti so morali tudi 
na tečaj angleškega jezika. In 
kot je še dejal Lorbek, je delo 
policista na mejnem prehodu 
zdaj precej bolj zahtevno, kot 
pa je bilo morda še pred ne-
kaj leti.

STA (pripravlja: SM)

Po podatkih notranjega mi-
nistrstva je policija za vzpo-
stavitev ustrezne organiza-
cije, usposobljenost kadrov, 
opremljenost in izgradnjo 
objektov za izvajanje nalog 
varovanja zunanje meje EU v 
skladu s schengenskimi stan-
dardi od leta 2001 do leta 
2007 porabila skupno 170 
milijonov evrov. Večji del tega 
je šlo za naložbe v informacij-
sko in telekomunikacijsko 
opremo (59 milijonov evrov) 
ter tehnično opremo in pre-
vozna sredstva (49 milijonov 
evrov). Za izgradnjo, obnovo 
in posodobitev objektov, v ka-
terih bodo delovale enote za 
varovanje državne meje pa je 
šlo 42 milijonov evrov.

Tri četrtine teh stroškov 
se je financiralo iz sredstev 
EU, četrtina pa iz sredstev 
rednega proračuna. Za finan-

ciranje stroškov nadzora zu-
nanje meje EU je v pripravi 
tudi sklad za meje, iz katere-
ga naj bi se v obdobju od leta 
2008 do 2013 financiral nad-
zor meje, še pojasnjujejo na 
MNZ.

Na ministrstvu za javno 
upravo, ki je bilo odgovorno 
za izgradnjo mejnih preho-
dov v skladu s schengenskimi 
standardi, pa pojasnjujejo, 
da so v ta namen zagotovili 
132 milijonov evrov. Od tega 
je šlo 106 milijonov evrov iz 
slovenskega proračuna, 18 
milijonov evrov iz naslova 
sredstev Phare, osem milijo-
nov evrov pa iz schengenske-
ga vira. Evropska sredstva so 
tako za MJU predstavljala sla-
bih 20 odstotkov porabljenih 
sredstev.

Slovenija je bila sicer po 
podatkih Sveza upravičena 

Slovenija � Pred uvedbo schengenske meje

Porabljenih 300 milijonov evrov
Uvajanje schengenskih standardov je bil za Slovenijo precejšen finančni zalogaj; za to je po podatkih različnih ministrstev namenila do-
brih 300 milijonov evrov. Pri tem ji je na pomoč priskočila tudi EU z začasnim instrumentom nepovratne pomoči, t.i. schengenskim virom. 
V triletnem obdobju od leta 2004 do leta 2006 je bila upravičena do skupno skoraj 120 milijonov evrov iz tega vira, ki jih je Slovenija po 
podatkih službe vlade za evropske zadeve izčrpala (Svez) več kot 99-odstotno.
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Kje ste, izgubljene vrednote?
Prišel je december, čas veselja in za-

bav, saj prihajajo trije dobri možje: ta 
teden Miklavž, nato Božiček in potem 
še stari dobri dedek Mraz. Vse diši po 
praznikih in srečanjih ob zaključku 
leta, ko ne bo manjkalo jedače, pijače 
in morda še kakih drugih opojnosti. 

Večina se nas tega veseli, še posebej mladi, vsi pa ven-
darle ne.

Verjamem v mlado generacijo, saj so vedno generator 
razvoja, verjamem, da imajo mladi dovolj idej in ener-
gije, da spreminjajo svet. A kakorkoli obračam, njihove 
današnje vrednote so zelo drugačne od tistih, ki smo jih 
gojili včasih. Spodrinili so jih predvsem materializem, 
individualizem in karierizem. Ne želim, da izpade kot 
godrnjanje zafrustriranega garača, ki je večji del svoje-
ga življenja pustil na oltarju domovine in svoji družini, 
a današnja mladina je pravo nasprotje generacije mla-
dih v šestdesetih, sedemdesetih letih. Saj skorajda ne po-
zna vrednot, saj jih ne spoštuje. Redki so, ki vedo, kaj je 
toleranca, solidarnost, socialna pravičnosti, da o odno-
su do soljudi ne govorim. Baje velja med kapucarji celo 
teza, da je danes vrednota to, da ne poznaš vrednot!

In kje je vzrok za to? Glede na to, da so današnje mla-
denke in mladeniči zelo odvisni od materialne, socialne 
in čustvene podpore nas, ljubih staršev in skrbnikov, bi 
bila logična posledica, da je ključ do njihovega (ne)u-
speha v življenju v naših rokah. Pa ni čisto tako.

Vse več je mladih, ki se zapirajo vase, v svoj virtualni 
svet elektronskih medijev med štiri zidove svoje sobe. 
Skoraj pričakovano je, da jim ob koncih tedna uidejo 
možgani na pašo in da si obnovijo zaloge adrenalina 
na raznoraznih partijih, žurih in drugih ful kul zaba-
vah. Tudi zato je med njimi vse več takih, ki iščejo (in 
žal tudi najdejo) tolažbo v omami, takšni ali drugačni. 
In zagotovo se tudi zaradi tega dogajajo vse pogostej-
ši preskoki v svet brez vrednot in anarhije. In tudi zato 
se dogajajo nerazumne predrznosti, vandalizem brez 
primere, ki postaja vse bolj neobvladljiv, tako da se ga 
bojijo tudi možje postave, da o občinarjih in njihovih 
redarjih ne govorimo.

Kam za vraga so izpuhtele vrednote, ki smo jih včasih 
tako cenili, ko so bili cenjeni tudi tisti, ki so jih gojili? Je 
mar izvirni greh v nas samih, smo vzgajali dovolj do-
bro? To, da nas je povozil čas, je Pirova tolažba; najbrž 
bo držalo, da smo se povozili kar sami. Kajti tega, kako 
živeti, te ne more nihče naučiti, ne starši in ne nobena 
šola – le življenje samo. A hudič je, ko se tega običajno 
zavemo šele tedaj, ko je najlepši del že za nami.

Martin Ozmec

Uvodnik

Slovenski (ne)politični zemljevid � Tarče in tarčice

Foto: SM

Na ministrstvu za javno upravo, ki je bilo odgovorno za izgradnjo 
mejnih prehodov v skladu s schengenskimi standardi, kamor spa-
da tudi MMP Gruškovje (na sliki), so v ta namen zagotovili 132 
milijonov evrov. Od tega je šlo 106 milijonov evrov iz slovenskega 
proračuna, 18 milijonov evrov iz naslova sredstev Phare, osem mi-
lijonov evrov pa iz schengenskega vira. Evropska sredstva so tako 
za MJU predstavljala slabih 20 odstotkov porabljenih sredstev.

tarno politiko je v petek za drugo 
branje v DZ pripravil predlog no-
vele zakona o upravnih taksah, s 
katero se ukinja upravne koleke 
kot plačilno sredstvo za plačilo 
upravne takse. Ukinitev bo po-
tekala postopoma, končana pa 
naj bi bila od konca leta 2008, je 
povedal državni sekretar Andrej 
Šircelj.

Upravne takse poleg tega po 
novem ne bodo več izražene v 
točkah, temveč v absolutnem 
znesku. S tem bodo prijaznejše 
do uporabnika, je dejal Šircelj ter 
dodal, da pa se takse ne zvišuje-
jo. Vendar je ob tem navedel tudi 
izjeme, denimo za 50 odstotkov 
višjo takso, če bo kdo želel hitreje 
priti do potnega lista ali osebne 
izkaznice.

Poleg tega se določene takse 
ukinjajo, npr. pri zamenjavi oseb-
nih dokumentov zaradi spremem-
be naslova, do katerega pride 
zaradi uvedbe uličnega sistema 
ali preimenovanja ulice z odlokom 
občine. Oprostitev se med drugim 
uvaja tudi za potrdila iz uradnih 
evidenc. (sta)



Zgodilo se je sedmega no-

vembra, pred mesecem dni. 

Dan, ki so ga Plajnškovi začeli 

kot vsakega drugega: dekli-

ci v šolo, oče na delo. Pozno 

zvečer ga še ni bilo domov, a 

nobena od deklet ni bila za-

skrbljena, saj je oče in mož 

Marjan javil, da bo bolj pozen. 

Toda namesto njega je malo 

pred polnočjo na vrata po-

trkala policija s suhoparnim 

obvestilom, da se je smrtno 

ponesrečil na delu. Kaj točno 

se je zgodilo, ne ve nobena; 

po informacijah naj bi padel 

z lestve z višine dobrih treh 

metrov tako nesrečno, da je 

umrl. Vsi načrti, vsi upi mlade 

družine so se v sekundi sesuli 

v prah.

„Tako zelo pogrešava atija ... 

Prej smo igrali skupaj Človek, 

ne jezi se, pa šli smo v topli-

ce, pa z nama se je smučal tu 

okoli po hribih, pa ... igrali 

smo se skupaj zunaj,“ pove 

najmlajša, 11-letna Marjanca. 

Starejša Mateja, ki je dopolni-

la 13 let, molči. Smrt očeta se 

je v njeno dušo, ravno v času 

najbolj občutljivega obdobja 

odraščanja, vtisnila drugače, 

veliko globlje. Toda življenje 

se ne ustavlja, teče naprej, 

brez milosti. In nad mlado, ko-

maj 34-letno vdovo Sonjo, so 

se zgrnili najbolj črni oblaki 

skrbi: kako naprej, kako preži-

veti, kako poskrbeti za hčerki? 

Brez službe, z nedograjeno 

hišo, v katero je družina po-

lagala vse svoje upe in napore. 

„Saj najprej sploh nisem vede-

la, kaj bi. Še dobro, da imam 

ob sebi čudovite ljudi, najprej 

moji zlati punčki, za kateri se 

moram potruditi. Pa takoj bi 

se rada najlepše zahvalila za 

vso pomoč do sedaj moževe-

mu bratu in ženi, Romanu in 

Ivici Plajnšek, pa Miranu in 

Nežiki Maučič in seveda še Li-

diji in Nataši Gosak, ki so mi 

priskočili na pomoč, ko je bilo 

najhuje in ko se sama sploh ni-

sem znašla,“ pove Sonja. Prav 

nerodno ji je, ker sama nikoli 

ni prosila za nič, zdaj pa se je 

znašla v situaciji, iz katere ni 

videla izhoda. In namesto nje 

so prosili za pomoč njeni so-

rodniki.

Po tednu sreče se je 
vse sesulo v prah

Sonja je namreč brezpo-

selna; kot priučena šivilja je 

nekaj let bila zaposlena pri 

zasebniku, potem v podjetju 

Boxmark, kjer pa so jo kot 

višek po ukinitvi programa 

odpustili. Pokojni mož je bil 

dolgo let zaposlen v podjetju 

Mir, le nekaj dni pred tragič-

no nesrečo pa je dobil delo v 

mizarski stroki pri podjetni-

ku Andreju Maučiču. „Sva se 

pogovarjala o tem, da bi za-

menjal službo, v podjetju Mir 

je narava njegovega dela bila 

takšna, da je moral biti cele 

dneve v pripravljenosti, veli-

kokrat ga ni bilo doma, redko 

je lahko kaj planiral. Želel si 

je bolj normalnega urnika, da 

bi lahko bil več z družino in 

še kaj postoril pri hiši. Začela 

sva jo graditi jeseni leta 2005 

kot nadomestno gradnjo, ko 

sva podrla staro domačijo, ki 

se je že sesedala vase. V njej ni 

bilo več varno živeti. Vse sva 

vlagala vanjo, si trgala od ust, 

mož je najel še dva kredita, da 

smo jo spravili pod streho. Da 

bi se lahko čimprej preselili, 

sva najprej dokončala kletne 

prostore; pač dve sobici in 

majhno kuhinjo. Želeli smo 

biti skupaj kot družina, ker 

sta hčeri v času urejanja kleti 

živeli pri babici, midva pa sva 

spala v stari garaži ob hiši, kjer 

je še majhen hlev za koze in 

enega prašiča. Konec oktobra 

je bilo tako daleč, da smo lah-

ko spet zaživeli skupaj. Saj ni 

bilo veliko, majhna kuhinja in 

dve sobici, kjer smo si lahko 

zakurili, da je bilo toplo, pa 

elektriko in vodovod sva na-

peljala po kletnih prostorih, 

kopalnice pa še ni in smo si 

pač pomagali s škafom tople 

vode. Ampak tako zelo smo 

bili veseli, da tega ne znam 

povedati,“ opisuje veliko sre-

čo skupne vselitve v skromne 

kletne prostore Sonja. Toda ta 

sreča je trajala le nekaj dni ...

Prvi udarec, ki je zadel So-

njo in hčeri takoj, v dneh naj-

težje bolečine ob izgubi moža 

in očeta, sta bila dva kredita, 

ki ju je treba odplačevati: 

„Ostalo je za približno 18.000 

evrov posojila, zdaj moram 

to odplačati sama. Na mesec 

zneseta oba obroka skupaj 

dobrih 310 evrov za dobo šest 

let. To bom morala odplačeva-

ti, saj nočem, da hčeri izgubi-

ta streho nad glavo. Kako bo 

šlo, pa res ne vem. Nekako bo 

moralo.“

„Če bo služba, bom 
lahko vsaj odplače-
vala kredite“

Prvi žarek upanja v vsej ne-

sreči Plajnškovih deklet je ne-

davno zagotovilo, da bo Sonja 

z začetkom novega leta dobila 

službo čistilke na carini mej-

nega prehoda v Gruškovju. In 

ta novica je mladi vdovi vrnila 

vsaj senco nekdanjega nasme-

ška ter upanje, da zanje še ni 

vse zgubljeno: „Če bo plača, 

bo že nekako šlo. Glavno, da 

bom lahko odplačevala kredit, 

pa ostale položnice. Smo na-

vajeni zelo skromnega življe-

nja že ves čas. Za hrano bomo 

največ poskušale poskrbeti 

same; moji punci mi že veli-

ko pomagata na vrtu, pa pri 

čredici koz. Kako bomo zmo-

gle z njivami, pa ne vem, tu je 

potrebna moška roka.“ Sonji 

se spet utrnejo solze ob spo-

minu na moža, ki je med sose-

di, sorodniki, znanci in daleč 

naokoli veljal za mirnega, zelo 

pridnega in poštenega člo-

veka; vedno je znal pomagati 

vsakomur in tudi doma, okoli 

hiše, zanj ni bilo dela, za kate-

rega ne bi poprijel. Veliko bo 

manjkalo, zdaj, ko ga ni več.

„Jaz si tako želim, da bi lah-

ko imela svojo sobico, točno 

vem, katera bo moja, že ko 

smo zidali, je ati pokazal, kje 

bo moja in kje bo od Marjan-

ce,“ se skrita želja utrga iz 

ust Mateje, medtem ko Sonja 

govori o golem preživetju in 

zraven navrže, da o kakšnem 

nadaljevanju opremljanja 

novogradnje ob kreditih ne 

more razmišljati niti v sanjah, 

saj bo denarja komaj za spro-

ti, če sploh toliko. Ob Matejini 

želji umolkne; solze matere, 

ki ne more izpolniti otrokove 

največje želje, so tako grenke, 

da zamre ves pogovor ...

Lahko pomagate 
tudi vi?

Stiska mlade družine, ki je 

ob očetovi smrti ostala prak-

tično brez vsega, povrhu pa 

še z velikim kreditom, na po-

budo sorodnikov ni ostala 

skrita pred javnostjo. In prvi 

odzivi so takšni, da nesrečni 

mamici dajejo upanje na bolj-

šo prihodnost; predvsem za 

svoji punčki. Podjetnik Ignac 

Cugelj iz Stične je potem, ko 

je izvedel za tragedijo Plajn-

škovih, obljubil, da pripelje 

in vgradi vsa okna v hiši. Od-

zvali so se tudi v podlehniški 

osnovni šoli, kjer bodo Mateji 

plačali šolo v naravi, obe de-

kleti pa bosta imeli tudi brez-

plačno prehrano. In aktivirala 

se je tudi občina. Prav na dan, 

ko smo obiskali Plajnškova 

dekleta, so pred hišo brneli 

stroji; urejali so blaten dovoz 

in ga posipali z gramozom, 

hkrati pa naredili tudi pri-

ključke za kanalizacijo. Župan 

Marko Maučič pa je povedal, 

da bodo družini pomagali še 

naprej, po najboljših močeh: 

„Najprej smo nameravali ure-

diti kopalnico, ki je nujna, v 

kletnih prostorih. Zdaj, ko 

bodo vgrajena okna, pa jo 

bomo pomagali urediti v pri-

tličju, kjer je predvidena. Iš-

čemo donatorje, tako za delo 

kot za material oz. opremo. V 

tej smeri bomo delali še na-

prej; potrebno je namreč raz-

peljati električno, vodovodno 

in centralno napeljavo iz kleti 

v pritličje, ometati stene in 

urediti tlake. Prepričan sem, 

da bo tudi občinski svet na de-

cembrski seji sprejel sklep o 

finančni pomoči družini, ki jo 

bomo namenili prav nadalje-

vanju ureditve hiše. Kdorkoli, 

ki bi bil pripravljen pomagati 

družini Plajnškovih, se lahko 

javi na sedežu naše občine!“

Morda, s kančkom sreče, ki 

so je dekleta zdaj še kako po-

trebne, in pomoči dobrotni-

kov, se bo Matejina želja vse-

eno uresničila. Dekleta sama 

ne upajo prositi pomoči in 

vsak od nas ve, da je lažje pro-

siti za drugega kot sam zase. 

Če lahko, če vam ni odveč, 

pomagajte. Oglasite se lahko 

na sedežu podlehniške obči-

ne, pokličete lahko tudi kar 

Sonjo Plajnšek na telefon 031 

475 593 ali pa Lidijo Gosak na 

telefon 041 776 723.

Ob slovesu od Plajnškovih 

punc haloško grapo, v kateri 

je stisnjena njihova hiša z na-

slovom Gorca 58, že zagrinja 

noč; vse naokrog se belijo od 

slane zamrznjeni travniki in 

njive, mraz ostro bode v roke 

in lica. Sonce bolj redko zaide 

v to globel, čez dan morda le 

za dve ali tri opoldanske ure. 

Sonja hiti proti hlevu, od ko-

der je slišati oglašanje koz in 

prašiča; treba je še opraviti 

delo. Dekleti nekaj trenutkov 

obstojita pri garažnih vratih, 

potem se odpravita za mamo, 

da ji pomagata. Drobne, gole 
ročice se zakopljejo v slamo za 

steljo, da se kar pokadi v lede-

ni večer. Končuje se še en dan, 

ki so ga preživele same, brez 

močne, zanesljive in pridne 

očetove roke.
SM

  3Aktualno

Gorca � Po družinski tragediji

„Tako zelo, zelo pogrešava atija ...“
„Saj še danes ne verjamem, ne morem doumeti, da ga nikoli več ne bo domov. Vsak večer poslušam, kdaj bom zaslišala njegove korake ...,“ 
tiho začne redkobesedna Sonja Plajnšek, potem pa ji kepa še vedno neizjokane bolečina in solza zadrgne grlo.

torek � 4. decembra 2007
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Pokojni Marjan Plajnšek je veljal za zelo pridnega in mirnega člo-
veka; po njegovi tragični smrti so se nad družinico zgrnili temni 
oblaki: kako odplačati kredite za nedokončano hišo?

Foto: SM

Plajnškova dekleta po smrti moža in očeta ne morejo niti sanjati, da bi lahko same dokončale hišo; 
zdaj živijo v kleti, kjer imajo nekaj kvadratnih metrov veliko kuhinjo, ki je pravzaprav prostor za vse ...

Foto: SM

Vdova Sonja s hčerama Matejo in Marjanco: „Še vedno vsak večer poslušam, kdaj bom zaslišala 
njegove korake ...“



98 krvodajalcem so podeli-
li več sto priznanj, ki so si jih 
v tem času zaslužili za svoje 
humanitarno poslanstvo. Da 
so ves ta čas vztrajali v tem 
poslanstvu, kaže tudi na to, 
da ga ne opravljajo zaradi 
takšnih ali drugačnih pri-
znanj, temveč zaradi vrednot 
humanosti, človečnosti, so-
lidarnosti in plemenitosti, 
ki niso samo telesna, ampak 
tudi duševna, je prejšnji če-
trtek v prostorih GD Ptuj še 
posebej poudarila presedni-
ca MO RK Ptuj Rozika Oj-
steršek. Ob tej priložnosti je 
tudi izrazila pričakovanje, da 
bodo krvodajalci iz MO Ptuj 
to eno najbolj humanitarnih 
dejanj ohranili in opravljali 
tudi v bodoče.

Prejemnikom priznanj MO 
RK Ptuj je čestital tudi ptuj-
ski župan dr. Štefan Čelan. 
Za darovano kri se je zahvalil 
v imenu prejemnikov, prav 
tako pa tudi v imenu mesta, 
ki je ponosno na njihovo 
humano poslanstvo. Želi si, 
da bi njihovo druženje po-
novno postalo takšno, kot je 
bilo nekoč. V imenu Območ-
nega združenja RK Ptuj pa je 
prejemnike priznanj RK na-
govorila predsednica Tilčka 
Šuman. Rdeči križ kot huma-
nitarna organizacija deluje že 
144 let, po svetu združuje na 
milijone ljudi, deluje skladno 
z ženevskimi konvencijami in 
mednarodnimi deklaracijami 
RK in Rdečega polmeseca. 
Slovenski Rdeči križ letos 

praznuje 141-letnico delo-
vanja. Območna združenja 
delujejo v 56 slovenskih ob-
činah in združujejo kar 935 
organizacij, ki delujejo na 
ravni občin oziroma krajev. 
Območno združenje RK Ptuj 
ima 5300 članov v 21 krajev-
nih in občinskih organizaci-
jah. Krvodajalstvo je ena od 
temeljnih nalog RK že od 
leta 1953 dalje, na Ptuju je 
bila izvedena ena od prvih 
organiziranih krvodajalskih 
akcij v Sloveniji, ki ima po 
najnovejših podatkih okrog 
100 tisoč krvodajalcev. V 
letu 2006 je bilo na Ptujskem 
3034 odvzemov krvi, do 1. 
septembra letos pa jih je bilo 
2124. Usmeritev je, da bi za 
10 odstotkov presegli slo-

vensko povprečje. Pomagati 
sočloveku in pomagati lju-
dem, ki pomoč potrebujejo, 
je ena največjih vrednot, ki 
jo kaže skrbno negovati tudi 
v bodoče. Tudi Tilčka Šuman 
se je zahvalila krvodajalcem 
za njihovo humanost, pose-
bej pa je čestitala rekorderju 
med njimi Oto Mesariču, ki 
je doslej kri daroval 103-krat. 
Ker se slovesnosti ni udeležil, 
mu bodo priznanje MO RK 
Ptuj podelili ob drugi prilož-
nosti. Vsakega krvodajalca 
pa so posebej veseli na trans-
fuziološkem oddelku ptujske 
bolnišnice, je povedala njego-
va predstavnica Majda Čokl. 
Želijo si, da bi jih čim večkrat 
obiskali oziroma darovali kri.

MG

Letos je prireditev poteka-
la teden kasneje, ker je 23. 
novembra potekala osrednja 
državna proslava v Gornji Rad-
goni. Tradicionalna Maistrova 
prireditev na Zavrhu je po-
tekala v petek, 30. novembra; 
vsako leto jo organizirata Obči-
na Lenart in turistično društvo 
Rudolf Maister Vojanov Zavrh. 
Pred proslavo sta na Zavrhu h 
kipu generala Maistra položila 
venec župan občine Lenart 
mag. Janez Kramberger in po-
veljnik 72. brigade SV in povelj-
nik Vojašnice generala Maistra 
Maribor podpolkovnik Fride-
rik Škamlec. Praznovanje se je 
nadaljevalo v kulturni dvorani 
na Zavrhu. V kulturnem pro-
gramu so nastopili pihalni or-
kester MOL Lenart, Inge Brez-
nik, vokalna skupina SONUS, 

torek � 4. decembra 20074 Po naših občinah

Zavrh � 22. Maistrove prireditve

Spomin na velikega Slovenca
Na Zavrhu že 22 let z Maistrovimi prireditvami obujajo spomin na velikega Slovenca generala Ru-
dolfa Maistra. Še posebej kot spomin na dogodke v Mariboru, ko se je general Maister v dogovoru 
z Narodnim svetom za Štajersko in s privolitvijo ljubljanske vlade odločil za drzno akcijo. V noči 23. 
novembra 1918 je s svojo dobro organizirano vojsko po natančno domišljenem načrtu zasedel vse 
strateške položaje v mestu in onesposobil zeleno gardo, njeno moštvo in častnike pa razgnal.

Foto: Črtomir Goznik

Predsednica MO Ptuj Rozika Ojsteršek je najzaslužnejša, da je 
MO RK Ptuj pričela ponovno delati in da je 98 krvodajalcev, ki so 
kri darovali od 5-krat do 103-krat, prejelo zaslužena priznanja.

Ptuj � Svečana podelitev priznanj krvodajalcem

Zahvala za humanost, človeč-
nost, solidarnost in plemenitost
V veliki dvorani Gasilskega doma Ptuj je bila 29. novembra svečana podelitev priznanj krvodajal-
cem iz MO Ptuj. To je bila prva podelitev priznanj krvodajalcem s tega območja po 28 letih, ki jo je 
organizirala lani januarja ustanovljena MO RK Ptuj.

Od tod in tam
Ptuj � Izdelava adventnih venčkov

V ptujski proštiji so letos prvič izvedli delavnico 
izdelovanja adventnih venčkov, ki so se je udeleže-
lili prostovoljci in tri učiteljice. Kot je povedal nad-
župnik p. Mirko Pihler, so se o njeni izvedbi odločili 
ob letošnji akciji izdelovanja presmecov. Po stari navadi 
naj bi bil v celoti izdelan iz naravnih materialov, zelo 
pomembno pa je tudi, da je narejen v obliki obroča, tudi 
zelenje mora biti naravno, zimzeleno, kar pomeni, da 
je kristjan vedno svež, aktiven, njegovo življenje naj bo 
vedno živo, in da ima štiri sveče, ki predstavljajo štiri 
adventne nedelje.

MG

Ptuj � Stojnica ob svetovnem dnevu
boja proti aidsu

Klub ptujskih študentov je ob svetovnem dnevu 
boja proti aidsu, 1. decembru, na stojnici pred bla-
govnico Mercator na Novem trgu na Ptuju v soboto 
delil kondome, rdeče pentlje, ki simbolizirajo boj 
proti aidsu, in informativne brošure. Vključili so se 
v projekt Virus v okviru Društva študentov medicine, ki 
je nosilec akcije pod naslovom Aids ne izbira, ti lahko. 
Kot je povedal predsednik Saša Ljubec, so razdelili 1000 
kondomov, 700 pentelj in nekaj sto brošur. Od leta 1986 
je bilo v Sloveniji prepoznanih skupaj 349 novih prime-
rov okužbe s HIV, 136 okuženih je zbolelo za aidsom, 78 
jih je umrlo. Z virusom HIV je po najnovejših podatkih 
na svetu okuženih že več kot 33 milijonov ljudi.

MG

Ljutomer � V pričakovanju najboljših 
poslovnih izidov

Podjetje Tondach s sedežem v Avstriji posluje 
po vsej Evropi, od leta 1999 tudi v Borecih v ob-
čini Križevci pri Ljutomeru. Takrat se je tudi začel 
preporod proizvodnje v tamkajšnji opekarni, saj se je 
glina prenehala uporabljati pri proizvodnji zidnih ele-
mentov, ampak se je podjetje specializiralo izključno 
za distribucijo strešnikov. Že prvo leto so jih izdelali 13 
milijonov kosov, letos pa predvidoma 17,5 milijona. Do 
konca oktobra letos so prodali 21,7 milijona kosov streš-
nikov in pri tem dosegli več kot 15 milijonov evrov pri-
hodkov. Dobri poslovni rezultati se bodo še izboljšali za 
okoli 3 milijone evrov, kar bi pomenilo dosego najbolj-
šega poslovnega izida doslej. Podjetje Tondach se je ob 
uradni objavi poslovanja za leto 2007 izkazalo tudi na 
humanitarnem področju. Denarni prispevek po 10 tisoč 
evrov so namenili splošni bolnišnici Murska Sobota (za 
pomoč pri nakupu CT aparata), občini Železniki (za od-
pravo škode po neurju), občini Braslovče (za sanacijo 
strehe osnovne šole ter strehe družini Golob) in občini 
Križevci (za streho novega vrtca).

NŠ
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H kipu generala Maistra na Zavrhu sta položila venec župan ob-
čine Lenart mag. Janez Kramberger in poveljnik 72. brigade SV 
in poveljnik Vojašnice generala Maistra Maribor podpolkovnik 
Friderik Škamlec. 

Tadeja Bele in Katarina Kram-
berger ter učenci OŠ Voličina. 
Zbrane je pozdravil župan ob-
čine Lenart mag. Janez Kram-
berger, ki je o generalu Maistru 
med drugim dejal: “Veličina 
Rudolfa Maistra se ne kaže le 
v njegovih dejanjih, ki so za-
znamovala slovenski narod in 
državo, ampak predvsem v širi-
ni njegovega duha. Bil je vojak, 
pesnik in slikar. Velike osebno-
sti zgodovine poleg njihovih 
dejanj ali dosežkov odlikujejo 
tudi njihova duhovna, človeška 
in intelektualna razsežnost. 
Prav v duhovni in človeški raz-
sežnosti nam je danes Maister 
lahko za vzor.” Zbrane je po-
zdravila tudi predsednica TD 
Rudolf Maister Vojanov Zavrh 
Dragica Bezjak.

Zmago Šalamun

Foto: Črtomir Goznik

Slovesne podelitve priznanj krvodajalcem iz MO Ptuj, četrtkova 
podelitev je bila prva po 28 letih, se je udeležil tudi ptujski župan 
dr. Štefan Čelan, ki je bil pred leti tudi sam krvodajalec.



Če torej svoje LAS ne bi 

ustanovili zdaj, bi se jim kaj 

lahko zgodilo, da bi ostali 

brez sredstev za delo. Glede 

na precej dolgotrajna po-

gajanja in razmišljanja okoli 

formalnopravne oblike oz. 

statusa LAS je dokaj pre-

senetljivo dejstvo, da so se 

ustanovitelji na koncu odlo-

čili za društvo. Zakaj tako, je 

pojasnil novoizvoljeni pred-

sednik društva LAS Vladimir 

Korošec: „Dejstvo je, da je 

praksa na tem področju v dr-

žavah EU zelo različna, veči-

noma pa gre, zlasti če gleda-

mo skandinavske države, za 

bolj podjetniški pristop, kjer 

ima vlogo zasebni kapital. 

Mi smo odločili za ustanovi-

tev društva, kar je večinska 

praksa LAS v Sloveniji, pri če-

mer smo upoštevali pobude 

lokalnih skupnosti. Prevla-

dalo je mnenje, da naj se za 

začetek ustanovi društvo, saj 

bi vsaka druga oblika orga-

niziranja takoj zahtevala do-

ločene redne zaposlitve in s 

tem stroške. Kot društvo LAS 

se bomo zdaj lahko prijavili 

na razpis za sofinanciranje 

iz četrte osi Leader, delo-

ma pa bomo sofinancirani s 

strani občin. Gre za razmerje 

50:50.“

Poleg desetih občin zdru-

žuje LAS z imenom Boga-

stvo podeželja ob Dravi in v 

Slovenskih goricah tudi za-

vode, podjetnike, nevladne 

organizacije in gospodarske 

družbe. Nabor projektov, ki 

jih bodo lahko prijavljali oz. 

z njimi kandidirali na bodo-

čih razpisih, je okvirno že 

pripravljen. „Pri realizaciji 

posameznih projektov pa 

bo potreben vložek tistih 

asociacij, ki bodo vključene 

v izvedbo projekta. Pa naj 

bo to podjetje, občina ali 

kdorkoli drug, saj zaenkrat 

še nimamo lastnih sredstev, 

da bi jih zalagali za izvedbo 

projektov vnaprej,“ je bodo-

či način dela opisal Korošec 

in še dodal, da bodo za pri-

pravo zahtevne projektne 

dokumentacije koristili stro-

kovne kadre iz KGZ, tudi 

Bistre in ostale t. i. zunanje 

sodelavce.

Statusna oblika društva 

pa nikakor ni „zakoličen“ za 

ustanovljeno LAS: „Že v sa-

mem procesu ustanavljanja 

smo dopustili možnost pre-

oblikovanja društva v dru-

gačno pravnoformalno ob-

liko, če se bo to izkazalo kot 

nujno ali bolj primerno. Dru-

štvo je pač le začetek, potem 

se lahko preoblikuje tudi 

v zavod, zadrugo ali d. d.“ 

Sicer pa Vladimir Korošec 

še pravi, da sam na društvo 

nikakor ne gleda z nezaupa-

njem, pač pa ga smatra kot 

dobro „odskočno desko“ za 

začetek delovanja, nato bodo 

potrebe pokazale, ali bi bila 

kakšna druga oblika organi-

ziranja primernejša.

Ustanovni zbor Društva za 

razvoj podeželja (LAS) je po-

tekal v prostorih ptujskega 

KGZ, udeležili pa so se ga 

predstavniki vseh 31 subjek-

tov, ki so vključeni vanj. Kot 

se za ustanovni zbor spod-

obi, so med obvezno proce-

duro predstavili tudi statut 

društva, ki bo imelo sedež 

na naslovu KGZ (Ormoška 

cesta 28), delovalo pa bo na 

območjih občin: Destrnik, 

Dornava, Gorišnica, Hajdina, 

Juršinci, Kidričevo, Markov-

ci, MO Ptuj, Sv. Andraž v Slo-

venskih goricah in Trnovska 

vas. Namen in cilje delovanja 

društva pa je na kratko strnil 

predsednik Korošec v iz-

hodiščih sprejete strategije: 

„Območje LAS obsega 378 

km2, kjer živi preko 34.000 

prebivalcev. Izhodišče na-

šega delovanja je zagotoviti 

skladen in celosten razvoj 

podeželja v vseh desetih ob-

činah, opredeliti ključne pri-

oritete razvoja podeželja na 

tem območju in zagotoviti 

pogoje za izvajanje razvojnih 

programov, usposobiti pre-

bivalce za izvajanje teh pro-

gramov ter odpraviti neso-

glasja in težave, ki nastajajo 

pri načrtovanju in izvajanju 

regionalnega razvoja pode-

želja. Na osnovi tega so dolo-

čeni konkretni cilji in ukrepi 

v smeri razvoja človeških 

virov, varovanja okolja in 

razvoja naselij, razvoja kme-

tijstva, turizma in varovanja 

dediščine  in tudi razvoja 

podjetništva na podeželju.“

Slovenija je sicer za poslo-

vanje LAS (v državi je pred-

videnih 31 takšnih skupin) 

v razdobju od leta 2007 do 

2013 namenila 33,7 milijo-

na evrov, letos pa naj bi po 

nekaterih ocenah posamez-

na LAS dobila med 100 in 

200.000 evri. Na območju 

celotnega Spodnjega Po-

dravja so trenutno ustanov-

ljene oz. aktivne tri Lokalne 

agencijske skupine; ena de-

luje na ormoškem območju, 

druga povezuje šest haloških 

občin, tretja pa združuje 10 

občin iz Slovenskih goric in 

Ptujskega polja.
SM
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Podravje � Ustanovni zbor društva LAS

Društvo, ki bo skrbelo
za razvoj podeželja
Potem ko je šest haloških občin svojo Lokalno agencijsko skupino (LAS) ustanovilo lani v začetku decembra, se je 
deset občin z območja Slovenskih goric in Ptujskega polja povezalo v društvo LAS letos konec novembra. Pravza-
prav so ustanovitelji, skupno jih je 31, „lovili zadnji vlak“, saj je pred vrati razpis za sofinanciranje poslovanja LAS 
po državi.

Foto: SM

Predsednik novoustanovljenega društva za razvoj podeželja (LAS) 
je Vladimir Korošec.

Od tod in tam
Benedikt � O proračunu

V sredo, 21. novembra, 
so se svetniki občine Bene-
dikt sestali na 9. seji. V dru-
gem branju so sprejeli odlok o 
komunalnih taksah v občini 
Benedikt. Sklenili so tudi, da 
se vrednost točke za odme-
ro nadomestila za uporabo 
stavbnih zemljišč za leto 2008 
poviša za 5 odstotkov in zna-
ša 0,000224 evra za kvadrat-
ni meter. Svetniki so sprejeli 
v prvi obravnavali proračun 
občine Benedikt za leto 2008. 
V njem prihodki znašajo do-
bra 2,875 milijona evrov, 
odhodki pa 2,799 milijona 
evrov. Investicijski odhodki 
so v proračunu predvideni v 
višini 1,315 milijona evrov, 
kar predstavlja 47 odstotkov 
vseh proračunskih odhodkov. 
Za novogradnje, rekonstruk-
cije in adaptacije namenjajo 
949.300 evrov. Sredstva bodo 
porabili za gradnjo osnovne 
šole, komunalno infrastruk-
turo in modernizacijo lokal-
nih cest.

Cerkvenjak � Točka za 
odmero ostaja enaka

Svetniki občine Cerkve-
njak so se v sredo, 28. no-
vembra, sestali na 7. redni 
seji. Najprej so sprejeli odlok 
o ustanovitvi Medobčinskega 
inšpektorata. V nadaljevanju 
so sprejeli sklep o soglasju 
k programu oskrbe s pitno 
vodo za leto 2008. Sprejeli so 
tudi spremembe in dopolnit-
ve Pravilnika o vrednotenju 
športnih programov v občini. 
Svetniki so sprejeli tudi sklep 
o določitvi vrednosti točke za 
odmero stavbnega zemljišča 
za leto 2008 in se odločili, da 
točka za naslednje leto ostane 
nespremenjena, 0,0017 evra. 
Župan Jože Kraner je svetnike 
seznanil s potekom letošnjih 
investicij in s planom poteka 
investicij v letu 2008. Ob kon-
cu seje so svetniki sprejeli še 
odlok o turistični taksi. Njen 
glavni namen je v občinskem 
proračunu zbirati namenska 
sredstva za izvajanje prepo-
trebnih investicij in drugih 
aktivnostih za razvoj turizma 
in turističnih dejavnosti.

Zmago Šalamun
Ljutomer � Železniška 
obvoznica leta 2023

Minister za promet  Rado-
van Žerjav je na nedavnem 
delovnem obisku prleške 
prestolnice v razgovoru z 
županom občine Ljutomer 
Francem Juršo obljubil 
uresničitev nekaterih pro-
jektov na področju cestne 
in železniške infrastruktu-
re. Že pred leti podpisani do-
govor med takratnim promet-
nim ministrstvom in ljutomer-
sko občino o cestni obvoznici 
mesta Ljutomer in izvennivoj-
skih križanjih železnice s cesto 
ni bil realiziran. Pripravljena 
je novela sporazuma, ki je bila 
s strani ljutomerske občine že 
podpisana, ratificiral pa jo 
bo tudi Žerjav. Kot je povedal 
prometni minister, je cestna 
obvoznica mesta Ljutomer v 
proračunu že načrtovana. V 
predlogu proračuna za leti 
2008 in 2009 so manjša sred-
stva namenjena za pripravo 
dokumentacije, večja sredstva 
pa so za obdobje od 2010 do 
2012. Izgradnja ljutomerske 
obvoznice se bo predvidoma 
pričela leta 2010 ali 2011. 
Skladno s tem se bo izvajal 
projekt elektrifikacije železni-
ške prog, v prihodnosti pa tudi 
gradnja železniške obvoznice, 
vendar ne prej kot leta 2023.

NŠ



Gre za prvo razstavo iz 
cikla Mojstri se predstavijo, 
ki ji bodo sledile še druge, 
vse tudi z namenom, da šir-
ša javnost spozna nekatere 
mojstre, ki jih javnost v tem 
trenutku še premalo pozna. 
Kot je povedala direktorica 
Ptujskih vedut Sonja Krajnc 
Brlek, ki je projekt zasno-
vala, bodo v te predstavitve 
vključeni samo tisti izdelki, 
ki so dovolj kvalitetni, pred-
stavljajo izročilo, zgodovino 
ali podobo Ptujskega, po ve-
likosti in ceni so primerni za 
spominke ter so vedno na vo-

ljo tudi v muzejski prodajalni 
na gradu in v TIC. V projekt 
so privabili hotel Mitra in 
ptujski TIC, pri realizaciji sta 
pomagali Sanja Veličkovič in 
Irena Bezjak, spremljevalni 
program je zasnovala direk-
torica hotela Mitra Daniela 
S. Cartl.

Cikel Mojstri se predstavijo 
je v bistvu krona dolgoletne-
ga dela in prizadevanj, kako 
zagotoviti kvalitetno ponud-
bo izdelkov, primernih za 
spominke. Opravili so trnovo 
pot, poseben problem pa je 
vedno predstavljala neustrez-

na registracija izdelovalcev 
in obseg izdelave, saj so naj-
boljše spominke vedno izde-
lovali tisti, ki so za to imeli 
najmanj časa. »Preizkusili« so 
več sto izdelkov in več deset 
različnih prijemov, s čimer so 
želeli ustreči izjemno široke-
mu spektru svojih kupcev, ki 
imajo različne želje in okuse. 
Vselej pa jim je bilo vodilo 
ustrezno razmerje med iz-
delkom in njegovo ceno. V 
zadnjih dveh letih je njihovo 
delo dalo otipljive sadove, k 
sodelovanju so uspeli priteg-
niti nekaj izdelovalcev, kate-

Zapletati se je pričelo že v 

uvodnem delu, saj je svetnik 

Anton Leskovar menil, da 

ni bilo pravih razlogov za 

sklic izredne seje. Branko 
Valentan se s tem ni stri-

njal in izrazil prepričanje, 

da se je župan Jože Murko 

odločil pravilno, saj je pred 

rebalansom proračuna po-

trebno sprejeti pravilnik o 

plačah funkcionarjev, čim-

prej pa je treba posredovati 

tudi mnenje k imenovanju 

ravnateljice Vrtca ter spre-

jeti ustrezen sklep v zvezi z 

uvedbo javnih del. Valenta-

nove ugotovitve je potrdil 

tudi župan Jože Murko ter 

dodal, da se je s posveta, na 

katerem je bila beseda tudi 

o javnih delih, pravkar vrnila 

direktorica občinske uprave 

Evelin Makoter Jabločnik, 

ki ima zanje dobre novice. Di-

rektorica občinske uprave je 

svetnikom povedala, da je na 

posvetu dobila ustno zagoto-

vilo, da bo občina Kidričevo 

uvrščena v sofinanciranje jav-

nih del s strani države.

Ko so se v združeni obra-

vnavi lotili predlaganega pra-

vilnika o plačah funkcionar-

jev, nagradah članov delovnih 

teles občinskega sveta, članov 

drugih občinskih organov ter 

povračila stroškov, je pred-

sednik statutarno-pravne ko-

misije Anton Habjanič po-

jasnil, da so v predlogu tega 

odloka popravili le nekatere 

pravopisne napake ter da se 

vsebinskih sprememb niso 

lotevali. Anton Leskovar je 

ob tem dejal, da se ne more 

strinjati, da predsedniku nad-

zornega sveta ne bi plačevali 

udeležbe na sejah sveta, saj je 

trdno prepričan, da sejnina 

pripada tudi njemu. Z njego-

vim predlogom se ni strinjal 

Zoran Žunko, ki je pojas-

nil, da sodi prisotnost pred-

sednika nadzornega odbora 

na sejah občinskega sveta v 

njegove delovne pristojnosti, 

sicer pa dodal, da se s pred-

lagano vsebino odloka v ce-

loti strinja. Z Žunkom se je 

strinjal tudi Andrej Napast 

ter dodal, da tudi svetniki 

sodelujejo na sejah odborov 

in komisij, pa za to ne dobi-

jo posebnih plačil. S tem in 

z vsebino pravilnika sta se 

strinjala tudi Jožef Medved 

in Silvestra Klemenčič, ki 

je ob tem karikirano dodala, 

da tudi novinar redno sprem-

lja seje občinskega sveta, pa 

za to ne prejema plačanih 

sejnin, predsednik nadzor-

nega odbora pa prejema za 

opravljanje svoje funkcije 

redno plačilo, zato ni razloga, 

da bi mu še posebej plače-

vali udeležbo na sejah sveta. 
Bogdan Škafar je opozoril 

na člen poslovnika, ki govori, 

da je predsednik nadzornega 

sveta dolžan udeleževati, zato 

meni, da bi mu pripadala tudi 

sejnina. Valentan in Habjanič 

sta še enkrat poudarila, da je 

to nesprejemljivo, pridružil 

pa se jima je še Janko Ba-
števc, ki je ponovno pouda-

ril, da sodi udeležba na sejah 

v opis dela in nalog pred-

sednika nazornega sveta. Pri 

glasovanju se je pokazalo, da 

tako meni tudi velika večina 

svetnikov, saj so predlagani 

pravilnik sprejeli s kar 14 gla-

sovi ZA.

Vroče zaradi 
ravnateljice Vrtca

Dokaj vroča je bila tudi raz-

prava ob podajanju mnenja 

k imenovanju ravnateljice 

Vrtca Kidričevo. Sedanji rav-

nateljici Neži Šešo namreč 

poteče mandat 31. januarja 

prihodnje leto, na objavljen 

razpis pa so se prijavile tri 

kandidatke, poleg Neže Šešo 

še Sonja Ambrož iz Spuhlje 

ter Darja Jaušovec iz Spod-

njega Gaja pri Pragerskem in 

po mnenju sveta zavoda vrtca 

vse tri kandidatke izpolnjuje-

jo predpisane pogoje. Komi-

sija za volitve in imenovanje 

pri svetu občine Kidričevo 

je po besedah predsednika 

Branka Valentana vse tri 

predloge obravnavala in ob-

činskemu svetu predlagala, 

da poda pozitivno mnenje 

k ponovnemu imenovanju 

dosedanje ravnateljice Neže 

Šešo, ki to delo uspešno 

opravlja že dobrih 8 let in 

ima na področju dela z otroki 

že 30 let delovnih izkušenj. 

Predlogu komisije je na-

sprotoval Anton Leskovar, 

ki je Šešovi očital vrsto ne-

pravilnosti in nesposobnost 

vodenja vrtca ter „nabijanje“ 

nepotrebnih stroškov zaradi 

tožbe, v kateri so ji očitali ne-

pravilnosti; na presenečenje 

svetnikov pa se je temu pri-

družil tudi Zoran Žunko, 
ki je sicer vse do tedaj stal 

na strani Šešove. Proti pod-

pori Šešovi je bil tudi Jožef 
Medved, ki ji sicer ni mogel 

očitati nestrokovnega dela z 

otroki, ampak predvsem zav-

lačevanje pri odločitvi, kje bo 

stal nov vrtec, ko se je Šešo-

va postavila na stran Civilne 

iniciative, ki je zahtevala, da 

bi ga zgradili tik ob starem v 

parku mladosti. Z mnenjem 

Kviaza in s tem s podporo Še-

šovi se je strinjala Silvestra 
Klemenčič, ki je svetnike 

opozorila na dejstvo, da je bil 

očitek o domnevnih nepra-

vilnostih Šešovi neupravičen, 

saj o tem pričata tudi sodba 

Okrožnega sodišča na Ptuju 

ter sklep Okrožnega državne-

ga tožilstva, ki nista ugotovila 

nobenih nepravilnosti; zara-

di tega, je menila, pa so po 

nepotrebnem zapravili kar 

precej občinskega denarja. V 

podporo Šešovi je nekaj be-

sed namenil tudi župan Jože 
Murko, ki je poudaril, da je 

kljub nekaterim manjšim na-

pakam svoje delo z otroki do-

bro in strokovno opravljala. 

Anton Habjanič je menil, 

da v predstavitvi nobena od 

kandidatk ne izstopa pose-

bej, glede na dosedanje delo 

in izkušnje pa daje prednost 

Šešovi. Sicer pa je ta prejela 

tudi 80-odstotno podporo 

kolektiva Vrtca in večinsko 

podporo sveta staršev.

Ko je kazalo, da se zadeva 

še ne bo kaj kmalu umirila, 

je Bogdan Škafar predlagal, 

da opravijo o tem tajno glaso-

vanje, saj je med njimi tudi 

svetnica, ki je zaposlena v vrt-

cu. Sicer je bilo še nekaj raz-

prave za Šešovo in proti njej, 

a večina se jih je odločila, da  

o dokončnem mnenju odlo-

či tajno glasovanje. To je po 

krajšem premoru pokazalo, 

da je od 17 svetnikov glaso-

valo 14, od tega je Darja Jau-

šovec prejela 9 glasov, Neža 

Šešo pa le glas manj, torej 8, 

medtem ko Sonja Ambrož 

ni prejela nobenega. In tako 

so sprejeli sklep, da dajejo 

ob imenovanju ravnateljice 

Vrtca Kidričevo pozitivno 

mnenje kandidatki Darji Ja-
ušovec.

V nadaljevanju so se lotili 

še predloga sklepa o javnih 

delih, ki ga je svetnikom po-

jasnila strokovna sodelavka 

občinske uprave Zdenka 
Frank. Občina Kidričevo se 

je namreč prijavila na javni 

razpis za uvedbo programov 

javnih del za področje komu-

nale. Prijavljena sta bila dva 

programa z enako vsebino, 

vendar časovno različna, saj 

je bil en program prijavljen 

za dobo enega leta za tri ude-

ležence z II. stopnjo izobra-

zbe, drugi pa za obdobje de-

setih mesecev, od 1. marca do 

31. decembra prihodnje leto. 

Da bi lahko delo v režijskem 

obratu nadaljevali nemoteno, 

trenutno je zaposlen le en 

delavec, so soglasno sprejeli 

sklep, da pooblastijo župana 

za podpis pogodbe za uved-

bo javnih del na področju ko-

munale za 3 udeležence z II. 

stopnjo izobrazbe za obdobje 

enega leta in za štiri udeležen-

ce z III. stopnjo izobrazbe ter 

enega s V. stopnjo za obdobje 

10 mesecev, v kolikor bodo 

programi potrjeni s strani 

Zavoda RS za zaposlovanje. 

Sredstva za plače v višini 60 % 

plač, ki so določene v zakonu 

o zaposlovanju in zavarova-

nju za primer brezposelnih, 

ter sredstva za regres za letni 

dopust pa bodo zagotovili v 

proračunu za prihodnje leto 

2008.
M. Ozmec
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Kidričevo � Živahno in borbeno na tretji izredni seji

Pozitivno mnenje za ravnateljico Vrtca
Čeprav so svetniki občine Kidričevo na tretji izredni seji sklepali le o treh točkah, je bila razprava zanimiva, napeta in na čase skoraj že borbena, saj 
so odločali o plačah funkcionarjev ter nagradah članov delovnih teles, o mnenju k imenovanju ravnateljice Vrtca ter o uvedbi javnih del.

Foto: Črtomir Goznik

V hotelu Mitra na Ptuju je na ogled prva razstava izdelkov v ciklu Mojstri se predstavijo. Pletenine 
razstavljajo mojstri podjetja Soven iz Selnice ob Dravi in Pletilstva Koštrun Erne Korošec iz Strmca 
pri Leskovcu.

Foto: M. Ozmec

Zoran Žunko (LDS) je bil proti ponovnemu imenovanju Neže Šešo 
za ravnateljico Vrtca.

Ptuj � V Mitri se predstavljajo mojstri

Začeli so s pleteninami
V hotelu Mitra, TIC in v muzejski prodajalni na gradu so na ogled pletenine 
družinskega podjetja Soven iz Selnice ob Dravi in Pletilstva Koštrun Erne 
Korošec iz Strmca pri Leskovcu. Za začetek s pleteninami so se odločili 
tudi zaradi zime in potrebe po toploti, ki jo dajejo in varujejo pred mra-
zom.

rih izdelki so kakovostni in 
primerni tudi za spominke.

Podjetje Soven letno prede-
la od 60 do 70 odstotkov vse 

pridelane slovenske volne, 
90 odstotkov pletenin izdela-
jo ročno. Pletenine Koštrun 
Erne Korošec iz Strmca pri 

Leskovcu nadaljujejo izročilo 
slovenskega ročnega pletil-
stva iz pristne ovčje volne.

MG



Kot so povedali na Tele-

komu Slovenije, so izgradnjo 

novih dostopnih optičnih 

omrežij usmerili predvsem 

na tista območja, kjer imajo 

kabelsko kanalizacijo že zgra-

jeno ali pa jo bodo začeli gra-

diti v kratkem, kar pomeni, 

da pri zamenjavi obstoječih 

kablov z optičnimi ne bodo 

izvajali večjih in motečih 

gradbenih posegov.

Vsakemu uporabniku, ki 

se bo odločil za namestitev 

optičnega priključka, tako 

imenovane optične doze, 

ga mu bo Telekom Slovenije 

brezplačno namestil v bližini 

vhoda v stanovanjsko enoto. 

Namestitev je hitra in brez 

večjih instalacijskih del. Sta-

novalci so o možnosti pri-

klopa na optično omrežje na 

njihovi lokaciji predhodno 

obveščeni z direktno pošto, 

na izbranih lokacijah pa je 

postavljena tudi mobilna 

info točka Telekoma Slove-

nije, kjer uporabniki pri po-

oblaščenih predstavnikih 

dobijo vse informacije glede 

priklopa in storitev, ki jih 

Telekom Slovenije ponuja na 

optičnem omrežju.

Na Telekomu Slovenije so 

med drugim tudi povedali, 

da bodo v prihodnje optič-

no omrežje postopoma širili 

tudi na ostale lokacije v cen-

tru in okolici Ptuja. In sicer 

na preostale lokacije v ulici 

5. prekomorske brigade ter 
Volkmerjeve ceste, pa tudi 
na izbrane lokacije Kraigher-
jeve in Kvedrove ulice, Rim-
ske ploščadi, Panonske in 

Potrčeve ceste ter Ciril Me-

todovega in Gregorčičevega 

drevoreda.

Poleg tega Telekom Slove-

nije v prihodnje načrtuje iz-

gradnjo optičnega omrežja 

tudi na Bregu in okoli centra-

le v Rogoznici. Trenutno ima-

jo za vključevanje na optično 

omrežje pripravljenih 850 

priključkov, do konca leta jih 

bodo postavili 1000, v letu 

2008 pa bodo postavili še do-

datnih 1000 priključkov.

Na vprašanje, kakšne so 

možnosti dostopa do široko-

pasovnih storitev na območ-

ju sosednjih občin Kidriče-

vo, Videm in Gorišnica, so v 

Telekomu Slovenije odgovo-

rili, da stanovalcem naselij 

Kidričevo, Videm in Goriš-

nica trenutno lahko ponudi-

jo priključke za posamezne 

fizične osebe na obstoječi 

infrastrukturi, na kateri ima-

jo stanovalci določenih loka-

cij v teh naseljih že možnost 

dostopa do širokopasovnih 

storitev. V prihodnosti pa 

Telekom Slovenije načrtuje 

to omogočiti še večjemu šte-

vilu prebivalcev omenjenih 

naselij.

Naj dodamo, da optična 

omrežja zagotavljajo zelo 

visoke hitrosti prenosa po-

datkov, standardno do 100 

Mbit/s, lahko pa 1 Gbit/s 

ali več. Primerna so za vse 

sedanje in bodoče storitve 

elektronskih komunikacij, 

kot so širokopasovni dostop 

do interneta, telefonija, in-

ternetna televizija, video na 

zahtevo, strežniški videos-

nemalnik, internetne igrice, 

komunikator ipd. Zmogljiva 

optična omrežja so grajena 

za prihodnost, ko bo pouda-

rek zagotovo docela prešel 

na različne večpredstavnost-

ne storitve in vsebine. Ključ-

ni fokus optičnega omrežja je 

torej zagotavljanje kakovost-

nega, zmogljivega in varne-

ga širokopasovnega dostopa 

čim večjemu številu uporab-

nikov za ugodno ceno. In v 

Telekomu zatrjujejo, da bodo 

temu vestno sledili.
M. Ozmec

»Prejšnji zakon o omeje-

vanju uporabe tobačnih iz-

delkov, ki je bil na pobudo 

Zveze društev nekadilcev 

Slovenije predlagan takratni 

vladi, je bil veliko boljši od 

zdajšnjega, ki je pričel veljati 

5. avgusta letos, in so ga tudi 

druge države priznale in po-

hvalile. Vlada ga je pripravlja-

la in popravljala tri leta. Spre-

jet je bil za čas ministrovanja 

doc. dr. Božidarja Voljča, ki je 

bil v tistem času minister za 

zdravstvo. Trdim, da je imel 

takratni zakon večjo širino 

kot današnji, obravnaval je 

vsa področja v povezavi s 

kajenjem (šolstvo, zdravstvo, 

šport, promet, ekologijo, turi-

zem, požarno varnost ...), bil 

pa je tudi bolj human. Vedeti 

moramo, da kadilci so in da 

bodo obstajali tudi v bodoče, 

njihovo število se ni zmanjša-

lo, odkar so jih pregnali na 

mraz. Kaj smo dosegli s tem 

zakonom? Imamo več prehla-

jenih kadilcev, več izdatkov 

za gradnjo kadilnic in nakup 

ogrevalnikov, več jeze in ne-

zadovoljstva med kadilci in 

nekadilci. Po uveljavitvi no-

vega tobačnega zakona se za-

gotovo več kadi doma, v dru-

žini, zaradi tega trpijo otroci, 

ki pa se ne morejo sami bra-

niti,« je uvodoma povedala 

Marija Djurdjevič.

Prejšnji zakon je bil sprejet 

leta 1996, če bi ga dosledno 

izvajali, bi danes imeli veliko 

manj problemov, je trdno pre-

pričana. Zdravstvenim stro-

kovnjakom oziroma tistim, 

ki se ukvarjajo s kadilsko pro-

blematiko, ne bi bilo potreb-

no potovati na Portugalsko 

(ENSP Networ meeting, ki je 

potekal od 15. do 17. novem-

bra), niti v Strasbourg, kjer je 

bilo 23. in 24. oktobra plenar-

no zasedanje Evropskega par-

lamenta, temveč bi lahko vse 

probleme rešili doma.

Zdajšnji zakon obravnava 

samo gostinske obrate, kot 

da bi to bilo življenjsko vpra-

šanje. Nihče pa ne poudarja 

oziroma ne predstavi števil-

nih raziskav, ki so nedvoum-

no pokazale oziroma potrdi-

le, da je škoda zaradi kajenja 

dvakrat večja kot pa korist. 

Škoda gre na račun zdravlje-

nja posledičnih bolezni, inva-

lidnosti, bolniške, prezgod-

nje smrti, prometnih nesreč 

zaradi kajenja, požarov, izgub 

toplote zaradi zračenja in po-

dobno.

Marija Djurdjevič kot velika 

poznavalka tobačnih proble-

mov vidi rešitev problema v 

štirih korakih. Na prvo mesto 

in z velikimi črkami postavlja 

preventivo. „Zapornice“ bi 
bilo potrebno postaviti pri 
šolarjih, da sploh ne bi začeli 
kaditi, gašenje ognja, ko je že 
prepozno, ne daje rezultatov. 

Najboljše vzgojno sredstvo je 

ZGLED, če bi bili nekadilci 

učitelji in zdravstveno oseb-

je, bi to pomenilo imidž za 

življenje brez odvisnosti. Če 

bi se tobačni izdelki prodajali 

samo v trafikah, bi bili s tem 

marsikomu težje dostopni. 

Napisi na cigaretnih škatli-

cah (Tobak ubija) so dvolični, 

zakaj takšne izdelke sploh 

prodajamo, namesto tega bi 

lahko prodajali pištole!, se 

sprašuje. Kar pa zadeva ka-

dilce, ki so se sami odločili za 

določen način življenja, jim 

je treba omogočiti, da svojo 

razvado izvajajo v določenih 

prostorih. Nekatere kavarne, 

bari in pubi naj bodo kadilski 

pod pogojem, da v njih stre-

žejo kadilci, kajti nekadilcem 

ni cilj „prisilno“ vdihovanje 

tobačnega dima.

Marija Djurdjevič je tudi 

prepričana, da če bi EU tobak 

deklarirala kot mamilo, je 

rešitev v popolni prepovedi 

proizvodnje in prodaje tobač-

nih izdelkov. Potem bi imeli 

zdrave, svobodne, zadovoljne 

in produktivne državljane.
MG

Po naših občinah

Ptuj � Z Marijo Djurdjevič, pionirko nekadilskega gibanja, o novem tobačnem zakonu

Najboljše vzgojno sredstvo je zgled
Z Marijo Djurdjevič, dr. med., spec., ki je dolga leta vodila Zvezo društev nekadilcev Slovenije, ki je bila tako rekoč pionirka nekadilskega 
gibanja v Sloveniji, smo se pogovarjali o novem zakonu o omejevanju uporabe tobačnih izdelkov, ki vse bolj buri duhove. To je bilo priča-
kovati, da se bo z hladnejšim vremenom, kadilci so prisiljeni kaditi zunaj povsod tam, kjer ni urejenih kadilnic, pritisk na zakon oziroma 
zahteve po spremembah zakona povečale.
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Ptuj � Modernizacija telekomunikacijskega omrežja

Telekom priključuje na optično omrežje
Telekom Slovenije je na izbranih lokacijah na Osojnikovi in Volkmerjevi cesti, v Ulici 25. maja in 5. prekomorske brigade ter v Arbajterjevi 
ulici na Ptuju začel priključevati naročnike na najsodobnejše optično omrežje, ki zagotavlja večjo zanesljivost, kakovost in hitrost delo-
vanja vseh storitev elektronskih komunikacij.

Foto: Črtomir Goznik

Ogorkov, ki ne najdejo poti v koše, je v neposredni bližini Šolskega centra Ptuj in Gimnazije Ptuj 
„na tone“, nikogar ne skrbi, da en ogorek onesnaži  40 litrov pitne vode. Kje je poslanstvo šole, ki 
je učno-vzgojna ustanova, se sprašuje Marija Djurdjevič, kje so delodajalci, ki bi morali vedeti, da 
kadilec na dan zaradi kadilskega užitka neproduktivno porabi 70 minut delovnega časa.

Foto: M. Ozmec

Ena od mobilnih info točk Telekoma Slovenije, kjer lahko uporabniki pri pooblaščenih predstavni-
kih dobijo vse informacije glede priklopa in storitev, ki jih Telekom Slovenije ponuja na optičnem 
omrežju.



Luxemburg � 
Ocena Evropskega 
statističnega urada
Inflacija v območju 
evra novembra 3,0 
odstotka 

Letna stopnja inflacije v ob-
močju evra je po prvi oceni 
evropskega statističnega urada 
Eurostata novembra znašala 3,0 
odstotka. Oktobra letos je in-
flacija v območju evra na letni 
ravni znašala 2,6 odstotka, je še 
sporočil Eurostat. Podrobnejše 
podatke o inflaciji v območju 
evra in v celotni EU bo Eurostat 
objavil 14. decembra.

Novembrska inflacija v ob-
močju evra je najvišja po maju 
2001, ko je znašala 3,1 odstotka. 
Stopnja inflacije je tudi precej 
višja od cilja Evropske central-
ne banke, ki znaša pod, vendar 
blizu dveh odstotkov.

Zaradi visokih cen nafte in 
povečanja cen hrane je inflacija 
v območju evra že oktobra do-
segla 2,6 odstotka, za november 
pa so analitiki po poročanju 
francoske tiskovne agencije 
AFP napovedovali inflacijo v 
višini 2,8 odstotka. (sta)

Rim � Janša in Prodi:
Za skupno reševanje 
vprašanja ERC 

Slovenski in italijanski premi-
er Janez Janša in Romano Prodi 
sta se v petek v Rimu zavzela za 
skupno reševanje vprašanja hr-
vaške zaščitne ekološko-ribolov-
ne cone (ERC) v Jadranu, ki jo 
namerava Hrvaška najkasneje 1. 
januarja 2008 začeti izvajati tudi 
za članice EU, v okviru unije, in 
sicer v sodelovanju med Italijo, 
Slovenijo, Hrvaško in Evropsko 
komisijo. “Pričakujemo, da bo 
Hrvaška spoštovala zavezo iz 
leta 2004 in da se bo usklajevala 
z EU, Slovenijo in Italijo,” je po 
pogovorih poudaril Janša.

Premier Janša je tudi izrazil 
upanje, da bodo na Hrvaškem 
po nedeljskih parlamentarnih 
volitvah čimprej oblikovali vla-
do. Prodi pa pričakuje, da bo 
po oblikovanju hrvaške vlade 
po nedeljskih volitvah na Hrva-
škem moč nadaljevati pogovo-
re, ki so bili načrtovani že prej.

Janša in Prodi sta se tudi 
strinjala, da je treba okrepiti so-
delovanje med državama, zlasti 
na področju infrastrukture in 
energetike. Pri tem je italijanski 
premier omenil železniško pro-
go Divača-Trst ter sodelovanje 
med pristanišči v Trstu in Ko-
pru. (sta)

Priština � Generalni 
sekretar Nato trdi:
Nato bo ustavil 
nasilje na Kosovu
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Gospodarstvo po svetuLjubljana � Delegacija ALDE napoveduje:

Svoboda medijev v Sloveniji 
bo aktualna tudi v času 
predsedovanja EU

Člani politične skupine li-
beralcev (ALDE) v Evropskem 
parlamentu so v petek med 
obiskom v Ljubljani napoveda-
li, da bodo vprašanje svobode 
medijev v Sloveniji odprli v 
času predsedovanja države 
EU v prvi polovici leta 2008. 
13 članska delegacija je Slo-

venijo obiskala pred prevzemom predsedovanja EU, s predstavniki 
vlade pa so razpravljali o pripravah in prednostnih nalogah pred-
sedovanja. Strinjali so se, da mora biti opoziciji omogočeno polno 
delovanje tudi v času predsedovanja države EU.

Poslanci ALDE so se v Ljubljani sestali z ministrom za notranje zadeve 
Dragutinom Matejem, državnim sekretarjem za evropske zadeve EU Jane-
zom Lenarčičem, državnim sekretarjem na ministrstvu za zunanje zadeve 
Andrejem Šterom in državno sekretarko s službe vlade za razvoj Katjo La-
utar.

Britanski poslanec Chris Davies je po srečanju dejal, da je v pogovoru z 
Matejem odprl vprašanje svobode medijev v Sloveniji. Dobil je odgovor, da je 
svoboda medijev polno zagotovljena, saj lahko novinarji v Sloveniji pišejo o 
čemer želijo, vendar pa se pri tem odpira vprašanje, zakaj je 571 novinarjev 
podpisalo peticijo proti cenzuri. Davies je napovedal, da bodo liberalci za-
devo odprli v času predsedovanja Slovenije EU in “premier se mora zavedati, 
da bo v tem pogledu Slovenija ‘vzeta na piko’ tako v Bruslju kot v Strasbour-
gu”. Davies je sicer ocenil, da EU nima mehanizma s katerim bi učinkovito 
nadzorovala spoštovanje pravic in svoboščin v posamezni članici EU.

Vodja delegacije ALDE v Ljubljani Annemie Neyts pa je dejala, da so po-
govori z vladnimi predstavniki tekli o različnih zadevah in dodala, da velja “v 
Evropskem parlamentu tradicija, da se predsedstvu vedno zaželi vse naj-
boljše, tudi če ga vodi vlada, v kateri ni naših ideoloških partnerjev, kot je to 
v primeru Slovenije”.

Na vprašanje, kako komentira sporazum o sodelovanju za uspešno pred-
sedovanje EU, ki ga je maja parlamentarnim strankam v podpis ponudil 
premier Janez Janša, pa je Neytsova sprva dejala, da ne želi komentirati 
notranjepolitičnih zadev, kljub tem pa je priznala, da je zadeva “rahlo pre-
senetljiva”. Pojasnila je, da dobro delujoča demokracija zahteva obstoj opo-
zicije, ki igra svojo vlogo in čeprav je vloga opozicije, da nasprotuje, to stran-
kam po njenih besedah ne preprečuje podpore uspešnemu predsedstvu. 
“Normalno politično življenje se mora nadaljevati tudi med predsedovanjem 
države EU,” je bila jasna.

S kolegico sta se strinjala tudi poslanca liberalcev iz Slovenije Jelko Kacin 
in Mojca Drčar Murko (ALDE/LDS). Kacin je poudaril, da je bil dosedanji 
potek obiska delegacije ALDE v Sloveniji profesionalen, dobili so odgovore 
na vsa zastavljena vprašanja. Dejal je tudi, da bodo člani ALDE po svojih 
najboljših močeh prispevali, da bo tudi v času slovenskega predsedovanja 
EU napredovala in poglabljala svoje medsebojne vezi.

Kacin je opozoril, da so kot opozicija “dolžni delovati preventivno in kura-
tivno”, kar pomeni, da so vlado dolžni opozarjati na morebitne pasti že pred 
njenim predsedovanjem in tudi v času predsedovanja. Drčar Murkova pa 
je izrazila razumevanje, da je vlada predlagala poenotenje strank, vendar 
misli, da “je izenačitev enotnega nastopanja in nekonfliktnosti, ki naj bi ne-
nadoma nastala v slovenski družbi za pol leta, zmeda pojmov o tem, kako 
delujejo sodobne parlamentarne države”.

“Državotvornost je opredeljena kot pričakovanje, da se bodo zagovorniki 
drugačnih stališč kot so vladna, zlili z vlado v eno stališče. Ampak katera 
so ta stališča, pa nihče ne ve,” je dejala poslanka, ki se je tudi vprašala, 
“katera politična stranka se lahko odpove svojemu programu za pol leta in 
to tik pred naslednjimi parlamentarnimi volitvami”. Posledica takega poeno-
tenja bi bila po njenem mnenju le to, da bi se konflikti iz parlamenta selili 
v “ožje kroge”.

S podpredsednico Evropskega parlamenta in članico ALDE Diano Wallis 
se je v četrtek zvečer srečala predsednica LDS Katarina Kresal. V pogovoru 
sta se dotaknili aktualne politične situacije v Sloveniji, predsedniških voli-
tev ter prihajajočega predsedovanja Slovenije EU. Ob tem sta govorili tudi 
o evropskih izkušnjah glede delovanja opozicije v času predsedovanj po-
samezne države.

Kresalova je dejala, da je poslanska skupina LDS v državnem zboru do-
slej podprla vse akte povezane s predsedovanjem Slovenije in da si želi, da 
bi bilo slovensko predsedovanje uspešno. Hkrati pa meni, da mora opozicija 
obdržati svojo vlogo, to je nadzor nad delovanjem oblasti. Britanska sogovor-
nica je dejala, da pakti o nenapadanju niso običajni v evropskem prostoru, 
saj evropska ideja temelji na demokraciji in prostoru za različne poglede na 
politična vprašanja, so sporočili iz LDS. (sta)

večinsko prebivalstvo in manj-
šino enako,” je po poročanju 
nemške tiskovne agencije dpa v 
Prištini novinarjem povedal de 
Hoop Scheffer.

“Če potrebujemo več sil, 
bomo imeli več sil. Naloga po-
veljnika Kforja je, da prosi za 
njih,” je po poročanju dpa še 
povedal de Hoop Scheffer in 
dodal, da “razumejo napetosti, 
ampak nasilje ni možnost, na-
silje ne bo in ne more biti spre-
jemljivo. Kfor bo naredil vse, 
kar je potrebno za izpolnitev 
mandata”.

Večinsko albansko prebival-
stvo se po propadlih pogajanjih 
o prihodnjem statusu Kosova 
pripravlja na razglasitev neod-
visnosti Kosova, medtem ko Sr-
bija vztraja pri suverenosti nad 
to pokrajino. Kfor ima na Ko-
sovu trenutno približno 17.000 
vojakov. (sta)

Moskva � Nova 
zaostritev rusko-
ameriških odnosov
Putin podpisal zakon 
o odstopu Rusije od 
pogodbe CFE

Ruski predsednik Vladimir 
Putin je danes podpisal zakon o 
odstopu Rusije od izvajanja po-
godbe o konvencionalnih silah 
v Evropi (CFE), poroča franco-
ska tiskovna agencija AFP. Za-
kon je sredi novembra izglaso-
val svet federacije, zgornji dom 
ruskega parlamenta, potem ko 
ga je podprla tudi duma, odlo-
čitev pa je že takrat naletela na 
kritike s strani zveze Nato.

Putin je z odstopom od 
omenjene pogodbe zagrozil že 
julija, ko so se rusko-ameriški 
odnosi zaostrili zaradi načrtov 
za postavitev ameriškega proti-
raketnega ščita v Evropi in več-
anja vpliva Zahoda na območju 
nekdanje Sovjetske zveze. Hkra-
ti je Moskva zatrjevala, da CFE 
ni dosegel svojega namena, saj 
je njegovo dopolnjeno različico 
iz leta 1999 ratificirala samo 
Rusija.

Članice zveze Nato na čelu 
z ZDA so zatrjevale, da CFE ne 
morejo ratificirati zaradi ruske 
vojaške prisotnosti v nekdanjih 
republikah nekdanje Sovjetske 
zveze, Gruziji in Moldaviji. Rusi-
ja je sicer sporočila, da je kon-
čala svojo dve stoletji trajajočo 
vojaško prisotnost v Gruziji.

Pogodba o konvencionalnih 
silah v Evropi je bila podpisana 
leta 1990, njen ključni cilj pa 
je bil zmanjšati količino zalog 
konvencionalnega orožja zveze 
Nato in nekdanjega Varšavske-
ga pakta v Evropi ter okrepiti 
zaupanje med nasprotnima ta-
boroma v času hladne vojne in 
sodelovanje med državami.

Na današnjo odločitev ruske-
ga predsednika so se že odzvali 
v Bruslju. Zveza Nato je izrazila 
obžalovanje in obenem pozvala 
Rusijo, naj ne sprejme nobenih 
enostranskih ukrepov, s kate-
rimi bi spodkopala integriteto 
pogodbe CFE. (sta)

Haag � Haaško 
sodišče zavrnilo 
prošnjo Gotovine
Gotovina bo na sodbo 
čakal za zapahi

Sodniki haaškega Mednarod-
nega sodišča za vojne zločine 
na območju nekdanje Jugosla-
vije so v sredo zavrnili prošnjo 
hrvaškega generala Ante Go-

RIM - Italijo bo danes zajela množična stavka delavcev v trans-
portu. Po napovedih naj bi na t.i. črni petek stavkalo okrog 
300.000 delavcev, kar bo povzročilo resne motnje v letalskem, 
železniškem, cestnem in pomorskem prometu. Stavko orga-
nizirajo največji italijanski sindikati, ki protestirajo proti, kot 
sami pravijo, nezadostnim sredstvom, predvidenih za trans-
portni sektor v vladnem proračunu za leto 2008. Poleg tega 
delavci protestirajo zaradi neuspešnosti reševanja finančne 
krize nacionalnega letalskega prevoznika Alitalia in nacional-
nih železnic Trenitalia.
NÜRNBERG - Število brezposelnih se je novembra v Nemčiji 
v primerjavi z oktobrom znižalo za 55.000 na 3.378.000 brez-
poselnih, kar je 617.000 manj kot pred letom dni. Stopnja brez-
poselnosti se je znižala za 0,1 odstotka na 8,1 odstotka, medtem 
ko je pred letom dni dosegala 9,6 odstotka. Nemčija je dosegla 
najnižjo stopnjo brezposelnosti od leta 1992.
MÜNCHEN - Nadzorni svet Siemensa je potrdil novo organi-
zacijsko in vodstveno strukturo, ki bo začela veljati z novim le-
tom. Upravni odbor bo po novem štel osem članov, namesto se-
danjih 11, vodil pa ga bo Peter Löscher. Siemens bo po novem 
imel tri sektorje, in sicer industrijo, ki letno generira 40 mili-
jard evrov prihodkov, energijo (20 milijard evrov) in zdravstvo 
(20 milijard evrov). Ob tem je dejala, da bo Siemens glede na 
novo fleksibilnejšo in hierarhično maj zahtevno organizacijsko 
strukturo lahko lažje zagotavljal sinergije med posameznimi 
sektorji in zato tudi učinkoviteje posloval.
BUDIMPEŠTA - Madžarska vlada je znižala napoved proračun-
skega primanjkljaja za letos, a obenem zvišala napoved inflaci-
je. V konvergenčnem programu, ki naj bi ga ta teden poslala Ev-
ropski komisiji, napoveduje, da bo primanjkljaj letos znašal 6,2 
odstotka BDP, prihodnje leto pa naj bi padel na štiri odstotke 
BDP. Zaradi opozoril Evropske komisije je vlada že lani sprejela 
vrsto ukrepov, da bi znižala primanjkljaj, ki je bil leta 2006 z 9,2 
odstotka BDP najvišji med državami članicami EU.
ZAGREB - Vodilna hrvaška proizvajalce mleka in mlečnih iz-
delkov, zagrebški Dukat in varaždinska Vindija, sta s 1. decem-
brom napovedala podražitve svojih izdelkov, in sicer do osem 
odstotkov. Državni zavod za statistiko je sredi novembra obja-
vil, da so stroški za živila v enem letu poskočili za 8,1 odstotka. 
Ob tem navaja tudi, da se je zelenjava v enem letu podražila 
za 30 odstotkov, olje za 17 odstotkov, kruh in žitne rastline za 
osem odstotkov. Dukat in Vindija sta napovedala, da bosta po-
dražila mleko povprečno za osem do devet odstotkov, mlečne 
izdelke pa za pet do osem odstotkov.
BRUSELJ - Evropska komisija je zaradi kartelnega dogovarjanja 
za skorajda pol milijarde evrov oglobila proizvajalce ravnega 
stekla Asahi, Guardian, Pilkington in Saint-Gobain. Komisarka 
za konkurenco Neelie Kroes je ob tem poudarila, da je kartel 
odkrila tudi s pomočjo držav članic in njihovih organov za var-
stvo konkurence, saj nihče od vpletenih ni ničesar izdal sam. 
“Podjetja, ki kršijo zakonodajo, bodo odkrita, pa četudi jih ne 
bo izdalo podjetje v njihovem krogu,” je bila jasna. Kot je dejala 
Kroesova, so podjetja “zelo dobro vedela”, da je to, kar počnejo 
nezakonito. Zaradi zelo visokih cen, ki so jih postavljala, so ime-
la lep dobiček, na slabšem pa so bili ne samo potrošniki, tem-
več tudi podjetja, ki so proizvajala izdelke iz njihovega stekla.
SINGAPUR - Članice Organizacije držav izvoznic nafte (Opec) 
bodo v prihodnjih petih letih v investicije za povečanje pro-
izvodnje nafte namenile več kot 150 milijard dolarjev, je dejal 
savdski naftni minister Ali al Naimi. Ob tem je povedal, da je 
svetovni naftni trg dobro oskrbovan, zato ni potrebe po tako 
visokih cenah nafte, kot smo jim priča zdaj, poroča ameriška 
tiskovna agencija AP. Članice Opeca bodo več kot 150 milijard 
dolarjev namenile za 120 različnih projektov, med drugim 
gradnjo velikih naftnih rafinerij, ki bi lahko s predelavo naf-
te sledile povečani proizvodnji. S predvidenimi projekti bodo 
lahko članice Opeca na trg poslale dodatnih pet milijonov so-
dov nafte na dan več, je poudaril predsednik Opeca in naftni 
minister Združenih arabskih emiratov, tretje največje proizva-
jalke nafte znotraj Opeca, Mohamed al Hamli.
BEOGRAD - Nemški proizvajalec avtomobilskih delov Draexl-
maier bo v srbskem Zrenjaninu prihodnje leto odprl tovarno, 
v katero bo vložil več milijonov evrov, poroča beograjski radio 
B92, ki se sklicuje na srbski sklad za podporo investicij v Vojvo-
dini. Koliko naj bi Nemci natančno namenili za investicijo, B92 
ne navaja, bo pa v njej tekla proizvodnja električnih kablov za 
avtomobile, delo pa naj bi dobilo približno 1000 delavcev. Za-
četek proizvodnje je predviden za april prihodnje leto, v začet-
ku proizvodnje pa naj bi na 13.000 kvadratnih metrih površin 
delalo 100 delavcev, do avgusta pa naj bi jih zaposlili še 900. 
BERLIN - Nemški proizvajalec luksuznih avtomobilov Porsche 
je v prvih štirih mesecih poslovnega leta, ki se zaključi julija, v 
primerjavi z enakim obdobjem lani povečal prihodek družbe 
za 15 odstotkov na 2,36 milijarde evrov. Prodaja avtomobilov 
pa se je v prvih štirih mesecih v primerjavi z enakim lanskim 
obdobjem zvišala za 18,4 odstotka na 30.700 vozil, je poročala 
francoska tiskovna agencija AFP. Družba je napovedala enako-
merno letno prodajo vozil, kljub višjim cenam goriv in nekate-
rim ekonomskim negotovostim po zelo uspešnem začetku po-
slovnega leta. Družba v tekočem poslovnem letu tako načrtuje 
prodajo 97.515 vozil.
SINGAPUR - Cene nafte so se ob vedno bolj razširjenem pre-
pričanju, da bo Organizacija držav izvoznic nafte (Opec) po-
večala proizvodnjo, še znižale. Predsednik Opeca Mohamed al 
Hamli je dejal, da sicer glede tega nimajo posebnih načrtov, da 
pa so pripravljeni povečati proizvodnjo. Zahodnoteksaška lah-
ka nafta za dobavo januarja je v sredinem azijskem trgovanju 
stala 94,04 dolarja za sod (159) litrov, kar je 38 centov manj kot 
v torek, je poročala ameriška tiskovna agencija AP. Ameriška 
nafta se je v torek na newyorški borzi pocenila za 3,28 dolarja 
na 94,42 dolarja za sod. (sta)
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tovine, da bi se lahko vrnil na 
Hrvaško do začetka sojenja, ki 
je načrtovano za sredino na-
slednjega leta. Prošnjo Gotovi-
ne, ki je obtožen za zločine med 
operacijo Nevihta leta 1995, so 
zavrnili zaradi verjetnosti po-
bega, navkljub jamstvu hrvaške 
vlade, poroča hrvaška tiskovna 
agencija Hina.

Odvetniki Gotovine so proš-
njo vložili avgusta, a je tričlan-
ski odbor sodnikov prošnjo v 
sredo zavrnil na podlagi “doka-
zane sposobnosti in odločnosti 
Gotovine, da se izogne prijetju”. 
Odbora ni prepričalo niti jam-
stvo hrvaške vlade in zadrskega 

Foto: internet

nadškofa niti uporaba sledljive 
elektronske zapestnice.

Gotovino so po več kot štirih 
letih na begu prijeli 7. decembra 
lani v Španiji, v prvem nastopu 
pred sodiščem 12. decembra 
lani pa je zatrdil, da ni kriv. V 
obtožnici, ki je bila vložena leta 
2001, februarja 2004 pa neko-
liko spremenjena, so Gotovino 
po osebni in poveljniški odgo-
vornosti bremenili za pregone, 
uboje, deportacije, prisilno pre-
seljevanje, uničevanje naselij, 
ropanje in druga nehumana 
dejanja proti srbskim civilistom 
med in po operacijo Nevihta 
leta 1995. (sta)

Generalni sekretar zveze 
Nato Jaap de Hoop Scheffer je 
na Kosovu povedal, da bo Nato 
v tej pokrajini ustavil kakršno 
koli nasilje v primeru stopnje-
vanja napetosti. “V Prištino 
prihajam, da sporočim, da je 
Kfor tu in bo tu ostal ter zašči-
til vsakega prebivalca Kosova, 



Kljub temu da bi se spodo-
bilo, da gresta kdaj na kakšno 
zadevo skupaj, morata, žal, 
pogosto solirati in iti sama, 
vsak na svojo prireditev, ker 
enostavno zmanjka terminov. 
Oba sta tudi zelo aktivna v 
svojih delovnih okoljih, Jurij 
je direktor Centra interesnih 
dejavnosti Ptuj, Vida je mag., 
univ. dipl. biologinja, stro-
kovna sodelavka firme Bayer, 
d. o. o., Ljubljana. Svoje za-
hteva tudi hčerka šolarka, saj 
ji kot starša želita najboljše 
in z njo preživeti kar največ 
časa. Prostega časa imata bolj 
malo. Jurij je bil bolj kratek, 
brez dogovarjanja in usklaje-
vanja preprosto ne gre, če že-
lita tudi v klubih pustiti opaz-
ne sledi. Vsak na čelu svojega 
kluba želita dati v letu, ki je 
njuno, največ, kar se da. Pri-
znavata, da je sreča, da imata 
babici in dedka, ki so jima v 
veliko pomoč.

Kakšno bo njuno leto v klu-
bih? Jurij Šarman je padel 
v zgodbo desete obletnice 
Lions kluba Ptuj, ki ima po 
novem sedež v Park hotelu 
na Ptuju, kar ni mačji kašelj. 
Potrebno bo veliko narediti, 
potrebno bo dati pečat temu 
letu. Zgodovino desetih let 
bodo zapisali v zbornik, ki 
bo izšel aprila 2008, ko bodo 
organizirali tudi slavnostno 
akademijo, na kateri se bodo 
zahvalili vsem donatorjem, 
temeljito pa bo potrebno 
razmisliti tudi o donacijah v 
jubilejnem letu. Namenili naj 
bi jih odpravljanju arhitektur-
nih ovir v kulturnih instituci-
jah, na predlog Aleša Gačnika 
bo to tudi projekt destricta, 
kar je tudi že sprejel, k so-
delovanju so pritegnili tudi 
Ministrstvo za kulturo. Na lo-
kalni ravni bo klub aktivnosti 
vodil v sodelovanju s Pokra-
jinskim muzejem Ptuj, ki je 
z njimi že začel. Kupili bodo 
dve dvigali, ki bosta omogoči-
li ogled grajskih zbirk tudi in-
validom. Že po tradiciji bodo 
izvedli novoletno obdarova-
nje otrok, letos bodo obiskali 
tudi rejniške družine, pri tem 
pa se bodo letos povezali tudi 
z Rotary clubom Ptuj. V letoš-
nji jeseni oziroma na začetku 
novega lionističnega leta pa 
so izvedli že obdaritev 30 so-
cialno ogroženih družin, ki 
so jim podarili gospodinjske 
aparate. V začetku februarja 
bodo izvedli tudi že tretjo 
obarijado kot uvod v kratko 
kurentovanje, ki bo v letu 
2008 potekalo le tri dni. Ku-
halo jo bo 18 ekip, to je tudi 
največji projekt novega lio-

nističnega leta, s pomočjo 
katerega zberejo tudi največ 
denarja za humanitarne po-
trebe. Del izkupička Obari-
jade 2008 bodo tudi name-
nili nakupu dvigal, del pa za 
druge namene. Decembra pa 
bo ptujske lioniste mogoče 
že tradicionalno srečati na 
prednovoletni stojnici, na ka-
teri bodo prodajali izdelke za 
ime in račun Ozare, Sončka 
in Zavoda dr. Marijana Boršt-
nerja Dornava. Z odkupom 
ene lutkovne predstave pa se 
bodo že po tradiciji vključili 
v program Veselega decem-
bra, največje decembrske in 
praznične prireditve za otro-
ke na Ptuju.

Preseči elitizem in 
ekskluzivnost

Mag. Vida Petrovič je na 
čelo Kluba Soroptimist, ki 
ima sedež v Narodnem domu 
na Ptuju v Jadranski ulici, sto-
pila oktobra, vodenje je pre-
vzela od Lijane Valentin. Naj-
več se trenutno ukvarja s sa-
mim programom, v katerem 
bo po novem več poudarka 
druženju, takšna je tudi želja 
članic. Novembrsko srečanje 
je bilo namenjeno obisku in 
ogledu novega Park hotela v 
Prešernovi ulici, v katerem 
se prepletajo zgodbe kulture, 
umetnosti in vina. Priprav-
ljajo se na novoletni bazar, 
na katerem bodo prodajale 
izdelke članic (stekleničke z 
zelišči, pujske iz slanega te-
sta, ki jih bodo spekle same 
in so namenjeni prijateljem, 
ki jim želimo srečo), kot kaže 
pa bodo tudi pred prazniki 

obiskale otroke iz socialno 
šibkih družin in jim olep-
šale bližajoče se praznike. 
Osmomarčevski koncert na 
ptujskem gradu ostaja tradi-
cija, ki jo spoštuje tudi nova 
predsednica, del izkupička 
bodo namenile za nakup dvi-
gal. O tem, v katere namene 
bo šel drugi del izkupička in 
sredstva od dražbe slik, pa še 
razmišljajo. Doslej so članice 
Kluba soroptimist Ptuj veliko 
pomagale Mojci Sagadin, ki 
se ji stanje po vstavitvi baklo-
fenske črpalke izboljšuje, zato 
iščejo primerno osebo, ki bi 
ji lahko pomagal aparat za 
stimulacijo mišic, ki ga Mojca 
več ne potrebuje. Mojco pa 
bodo še naprej spremljale, 
poudarja. Lani so pomagale 
opremiti tudi drugo varno 
hišo na Ptuju, v dogovorih so 
s Centrom za socialno delo 
Ptuj, da bi prišle do naslovov 
tistih družin, ki so najbolj po-
trebne pomoči. S socialnimi 
stiskami se bodo še naprej 
ukvarjale, rade pa bi družbo 
opozorile na težave žensk, 
ki se najdejo v stiskah, to pa 
je tudi tista rdeča nit, ki je 
sploh pripeljala do organi-
ziranja soroptimistk v svetu, 
opozarja Vida Petrovič, da si 
ženske, ko ostanejo same in v 
stiski, medsebojno pomaga-
jo. Še naprej pa si bodo tudi 
prizadevale pri organizaciji 
in izvedbi ekološke tržnice 
na Ptuju, zaradi pomanjkanja 
ponudnikov, ki so angažirani 
na drugih ekoloških tržnicah, 
najbolj pa v Mariboru, so si za-
dale, da jo bodo organizirale 
dvakrat letno in ne štirikrat, 
kot so prvotno načrtovale.

Po naših občinah

Ptuj � Na obisku pri prvem lionistu in prvi soroptimistki

Brez dogovarjanja in 
usklajevanja ne gre
Jurij Šarman je julija letos prevzel vodenje Lions kluba Ptuj, njegova življenjska partnerka 
mag. Vida Petrovič pa je oktobra postala prva ptujska soroptimistka. Obiskali smo ju in se 
zanimali, kako jima tudi kot paru uspeva usklajevati aktivnosti, ki jih imata kot prva človeka 
v dveh humanitarnih organizacijah oziroma klubih, na čelu katerih sta prišla bolj ali manj 
nenačrtovano. Vprašali smo ju, kako doživljata oziroma kakšno bo humanitarno leto tudi po 
zaslugi klubov, ki jih vodita, v družini. Vida pravi, da je stresno, Jurij ji pritrjuje, polno vsako-
dnevnih koordinacij, ker se stvari tudi pokrivajo.
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Jurij Šarman in Vida Petrovič, življenjska partnerja, ki sta se po naključju znašla na čelu dveh huma-
nitarnih organizacij - Jure je predsednik Lions kluba Ptuj, Vida pa Kluba soroptimist Ptuj.

Schengen
Spet bomo brambovci

Kot verjetno že veste, nas bo kmalu 
doletel Schengen. Tako je – v šoping v 
Avstrijo ne bo treba več hoditi preko 
meje, saj bo le-ta odpravljena (no, sicer 
bo še vedno obstajala, jasno, a na mej-
nem prehodu vas ne bodo več terjali 
za potni list. Praviloma.). Ne veselite se 
sicer prehitro, saj to, da vam na Šenti-

lju ne bo treba več kazati potnega lista, še ne pomeni, 
da vam ne bo treba plačevati avstrijske vinjete. Nak. Te 
ostajajo.

A z mejami je tako, da jih ne moreš kar naenkrat uki-
niti ali odpraviti. Čeprav formalno ukinjene, meje še 
vedno obstajajo. Če ne drugje, v glavah tistih, ki so na 
tej ali oni strani odpravljene meje. Vendar je v primeru 
ukinitve severne meje (optimisti bi celo rekli ob ponov-
ni združitvi Štajerske) zadeva vseeno malce drugačna. 
Kajti meje ne bomo dobesedno ukinili, ampak jo pre-
stavili za približno sedemdeset kilometrov bolj južno. Z 
vsemi procedurami in pritiklinami, ki spadajo k resni 
meji. Še več, kot se kaže, bomo celotno ceremonijo, ki 
spada k resni meji, še dodatno dopolnili. Kajti, dragi 
moji, biti južni branik Evropske unije ni šala. Celotna 
Unija računa na nas, da jo bomo uspešno varovali pred 
ilegalnimi migranti, ptičjo gripo, Sarsom, teroristi in 
podobnimi tegobami današnjega sveta. Kot pred par 
sto leti, ko je z juga pretila turška nevarnost, smo sedaj 
Slovenci spet brambovci moderne in napredne Evrope. 
Pred par sto leti v službi cesarja, danes v službi Unije. 
Da, medtem ko celoten svet kokodaka o globalizaciji in 
podobnem, mi utrjujemo južne branike. Seveda – ob 
vsem govorjenju o prostem pretoku se z nekoliko tišjim 
glasom zraven dodaja, da to sicer drži, a le za določena 
in strogo zamejena območja, kot je na primer Evropska 
unija. Vsi ostali ostanite zunaj, če pa že morate priti k 
nam, pa vas bomo temeljito pregledali in šele nato raz-
mislili, ali vas bomo spustili noter.

Ker pa seveda nimamo kaj dosti izbire, kar se uved-
be Schengena na naši južni meji tiče, ga uvajamo nav-
kljub slabi volji, ki jo bo na obeh straneh meje povzročil. 
Da čakalne dobe, ki se bodo verjetno podaljšale, niti ne 
omenjamo. A tako so se šefi združene Evrope odločili in 
jih pač moramo ubogati. Pa ne glede na to, koliko bo 
to stalo in kakšne težave bomo imeli. A če želite malce 
tolažbe, poglejte na to s te plati, da bodo čez par let (de-
setletje?) v Evropski uniji tudi naši južni sosedje, nakar 
bodo še čez par let tudi oni morali na svoji južni meji 
postaviti Schengen oziroma ga prestaviti s svoje severne 
meje na južno. Ter nas s tem odrešili naloge brambov-
stva združene Evrope. Do takrat pa bomo pač morali 
stisniti zobe in biti na preži na južni meji. Tako pač to je. 
Nekaj daš, nekaj dobiš. Za to, da bomo lahko v Gradec 
hodili brez postanka na meji, bomo pri poletnih mor-
skih migracijah morali malo bolj dolgo stati v vrsti. Ali 
se je kupčija splačala, bomo pa kaj kmalu videli.

Gregor Alič

Pa brez zamere

Oba kluba, Lions klub Ptuj 

in Klub soroptimist Ptuj, si 

zelo prizadevata za večjo 

prepoznavnost v javnosti, 

predvsem pa zato, da bi snela 

etiko elitizma oziroma eks-

kluzivnosti, z aktivnostmi, 

odprtimi v javnost, jima naj 

bi to uspelo.

MG

Letos so jim pri organizaciji 
malo pomagali tudi v Mladin-
skem centru Ormož, ki so ure-
dili obisk in nastop glasbene 
skupine Machu Picchu, ki so 
dogodku dali pridih praznične-

ga pouličnega dogajanja v več-
jih mestih.

Bazar je potekal prvo so-
boto v decembru dopoldne v 
čudovitem sončnem vremenu 
na Kerenčičevem trgu, ki je 

Ormož � Praznično dogajanje na ulicah

Božični bazar
Pričakovanje božiča se v Ormožu že nekaj let prične z 
Božičnim bazarjem, ki ga organizira Turistično društvo.

Foto: vki

Ponudba in povpraševanje sta krojili dogajanje. Učenci OŠ Stan-
ka Vraza so bili s sobotno izkušnjo trgovanja zadovoljni.

odlično prizorišče za tovrstne 
dogodke. Obiskovalci so imeli 
na že tradicionalnem Božičnem 
bazarju priložnost nakupiti iz-
virna darila. Stojnice so se šibile 
pod težo prekrasnih izdelkov 
pridnih rok številnih ponudni-
kov. Svoje izdelke je na ogled in 
naprodaj postavilo več šol, vrt-
cev, najrazličnejših društev, pa 
tudi posamezniki. Ponujali so 
božične aranžmaje, adventne 
venčke, voščilnice, nakit, deko-
rativne izdelke, sladke dobro-
te, ... Ponudba pa je segala od 
tradicionalnih prleških izdel-
kov do modernih in tudi južno-
ameriških produktov, ki so jih 
ponujali člani skupine Machu 
Picchu. Pri tem velja poudariti 
tudi to, da so bile cene sprejem-
ljive in da so nekatera društva 
in institucije za svoje proizvode 
pričakovala le prostovoljne pri-
spevke.

Da so zaokrožili zimsko po-
nudbo, so se v Planinskem 
društvu Maks Meško Ormož 
odločili na stojnicah izvesti še 
vsakoletni sejem rabljene smu-
čarske opreme, tako da so se 
smučarski zanesenjaki že lahko 
založili z opremo, ki jo potrebu-
jejo za letošnjo sezono.

vki



Predsednikovanje skupnosti, 
ki združuje kar 229 slovenskih 
vrtcev, je zagotovo priznanje za 
njeno dosedanje delo na podro-
čju predšolske vzgoje na Ptuj-
skem in v Sloveniji.

Ob prevzemu te visoke in za 

razvoj vrteške dejavnosti po-
membne in odgovorne funkcije 
je poudarila, da si bodo še naprej 
prizadevali za doseženi stan-
dard predšolske vzgoje, saj ga 
je potrebno ohraniti. Temeljna 
naloga Skupnosti vrtcev Slove-

nije je, da ta nastopi kot enotna 
asociacija, ki resnično združuje 
mnogotere slovenske specifič-
nosti, da se jih v vkomponira v 
veljavno zakonodajo, predvsem 
pa v nacionalno vizijo o tem, kaj 
slovenski predšolski otrok mora 

prejeti. Novi zakon o predšolski 
vzgoji, ki je še do nedavnega bu-
ril duhove, po celoletnem delu, 
v komisiji, ki ga je pripravljala, 
je sodelovala tudi nova predsed-
nica Skupnosti vrtcev Slovenije, 
absolutno ohranja vse, kar so 
slovenski vrtci že imeli in da ima 
otrok to, za kar smo si vseskozi 
prizadevali, poudarja. Predlog 
in vizijo Ministrstva za šolstvo in 
šport, da bi bil vrtec za drugega 
otroka brezplačen, pa razume 
kot prizadevanje, da bi imeli 
prvo stopnjo v vertikali izobra-
ževanja organizirano tako, kot 
je osnovna šola. S tem bo morda 
doseženo tudi bistveno večje za-
jetje otrok v organizirano pred-
šolsko vzgojo.

»V tem trenutku se absolut-
no zavedam, da je moja naloga 
povezati vse razpoložljive sile 
predšolske dejavnosti, da skupaj 
poskrbimo za optimalne pogoje. 
Najprej bo potrebno prisluhniti 
otrokom, zatem staršem, potem 
pa tistim, ki zagotavljajo finanč-
na sredstva. Za dosego ciljev 
bomo morali stopiti vsi skupaj,« 
je v četrtek po izvolitvi za novo 
predsednico Skupnosti vrtcev 
Slovenije povedala Božena 
Bratuž.

MG
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Chinua Achebe
Razpad
Ljubljana. Založba *cf, 2007

Achebe velja za očeta 
sodobne afriške litera-
ture. Od izida romana 
Razpad v letu 1958 je 
bilo do danes prodanih 
po svetu več kot osem 
milijonov izvodov. Ro-
man je hkrati vplival na 
veliko naslednikov, tako 
nigerijskih in afriških 
pisateljev, do nedavno 
objavljene Biblije stru-
penega octovca severno-
ameriške pisateljice Bar-
bare Kingslover. V roma-
nu sledimo individualni 
usodi Okonkva in kolek-

tivni zgodovini klana Umuofie. Kolonializem se sklicuje 
na to, da ve, kaj je dobro za domačine in kaj jih osrečuje. 
Prinesel jim je »darilo« v obliki krščanstva, kapitalizma, 
drugačnih odnosov in oblasti. Misijonarstvo prinaša kul-
turno nadvlado, oblast pa tudi vojaško. Ko razmišljamo o 
razmerju med individualizmom in kolektivizmom, o na-
videzni primitivnosti in nespremenljivosti ustne izročitve 
in verovanj prednikov izvemo, da je mogoče to tradicijo 
tudi spreminjati. Pri sprejemanju kolektivnih odločitev 
klana Obierika podvomi v pravilnost odločitev, ne pa tudi 
v modrost samih starešin. Klan se najprej zapre sam vase, 
kasneje pa bi upor proti kristjanom in kolonialni oblasti 
lahko sprožil državljansko vojno, kar pa je v nasprotju s te-
meljnimi pravili skupnosti, da ne sme prelivati krvi lastnih 
ljudi. Roman poudarja individualnost Okonkve, njegove 
biografijo in psihologijo, ko se odloči, da se bo sam bojeval, 
njegov samomor pa ostaja nejasen in sproža celo vrsto ne-
odgovorjenih vprašanj. Razmerje med zahodno civilizaci-
jo in prvobitno kulturo je sočasno, toda vsaka ima svojo 
izbrano pot. Umuofia je bila že pred prihodom Britancev 
del globalnih trgovskih in drugih povezav in nikakor ne 
statična družba. Razpad je zgodovinski roman o prehodu 
ibojske družbe v kolonializem.

Okonkvo je bil visok in plečat, velik bojevnik, ki je pre-
magal Mačka. Unoka, njegov oče, pa je bil lenuh, zguba, ki 
si je vedno izposojal denar. Okonkva se je vrnil iz posredo-
vanja zaradi vojne med klanoma z mladeničem in devico. 
Mladenič je postal skupna lastnina klana, devica je nado-
mestila umorjeno ženo. Okonkvo se je sramoval očetovega 
neuspeha in sovražil nežnost in lenobo. Imel je tri žene in 
osem otrok. Unoka je umrl tako, da so ga odnesli v gozd in 
privezali na drevo nad zemljo. Leto, ko si je Okonkvo po-
sodil osemsto semenskih jamov, je bilo najslabše. Iz velike 
revščine se je povzpel v enega od voditeljev klana. Klan je 
presojal moškega po delu njegovih rok. Okonkvo ni nikdar 
kazal čustev, vendar je vzljubil Ikemefuna, ki mu je bil za-
upan pod nadzorstvo. Z njim je ravnal prav tako strogo 
kot z drugimi. V svetem tednu je razjezil boginjo Zemlje, ko 
je pretepel svojo tretjo ženo. Svečenik ga je zato kaznoval, 
kajti lahko bi razjezil boginjo, ki bi uničila žetev. Tudi mo-
škega, ki bi umrl v svetem tednu, ne bi pokopali, temveč ga 
vrgli v Zlobni gozd. Moški, ki je lahko prehranil družino z 
jamom od ene žetve do druge, je bil velik mož. Ikemefuna 
se je počasi vživel v Okonkvojevo družino, čeprav je zelo 
pogrešal mater in sestrico. Praznik novega jama so pro-
slavljali vsako leto v čast boginje Zemlje in duhov klanskih 
prednikov. Minevale so polne lune in letni časi. Potem so 
priletele kobilice, ki se prikažejo le enkrat v človekovem 
življenju. Ljudje so bili radostni, kajti kobilice so bile okus-
ne. Tradicionalno bi verjeli, da bo prihod kobilic prinesel 
grozo in opustošenje. Starešine Umuofia so sklenili, da 
bodo Ikemefuna odpeljali in ubili, tako je zahtevalo prero-
čišče hribov in votlin. Nvoja je uboj prijatelja zelo prizadel, 
hkrati pa je želel klan tako pristriči peruti povzpetniškemu 
Okonkvu. Okonkvo ni bil mož misli, temveč mož dejanj. 
Ekvefi je rodila deset otrok, da ji tudi zadnja Ezinma ne bi 
umrla, jo je še posebej razvajala in ljubila. Nekatero otroci 
niso mogli uiti iz začaranega kroga rojstev in smrti. Naj-
pomembnejše odločitve, spore, je razreševal Zlobni gozd 
z osmimi duhovi, egvugvuji. Dežela živih ni bila daleč od 
dežele prednikov. Od rojstva do smrti je bilo življenje dolga 
vrsta obredov prehoda. Okonkvu je storil ženski zločin in 
moral je oditi iz klana, vanj bi se smel vrniti šele čez sedem 
let. Z družino je moral trdo delati, da je postavil novo kme-
tijo. Pričel se je vdajati obupu, delo ga ni več veselilo kot 
nekoč. Vse življenje si je želel, da bi postal eden izmed po-
glavarjev klana in bil je že zelo blizu. Mož je glava rodbine 
in žene ga morajo poslušati.

Veliko nesrečo in žalost so klanu prinesli misijonarji s 
svojo čudno vero o enem bogu, ki je imel sina, ne pa tudi 
ženo. Pričakovali so, da bodo misijonarji zaradi urokov 
umrli, pa se to ni zgodilo. Dobili so še več privržencev, s 
čimer so ti izdali prednike. Beli možje pa niso prinesli samo 
vere, ampak tudi oblast, svoje sodišče. Okonkvojeva vrni-
tev v domovino ni bila tako slovesna, kot je pričakoval, 
zasenčilo jo je vse drugo dogajanje. Klan se je lomil in raz-
padal. Bili so dnevi, ko so bili možje še možje.

Vladimir Kajzovar

Na knjižni policiLjubljana � Božena Bratuž, nova predsednica Skupnosti vrtcev Slovenije

Dosežki, prepoznavni tudi v državi
Dosedanjo predsednico Skupnosti vrtcev Slovenije je 29. novembra zamenjala ravnateljica vrtca 
Ptuj Božena Bratuž, ki je bila zadnjih 14 let tudi podpredsednica skupnosti, sicer pa v upravnem 
odboru skupnosti dela že 27 let. Mandat je dobila za pet let.

Ptuj � O povojnih koncentracijskih taboriščih v Sloveniji

V Strnišču do 20 tisoč internirancev
Dr. Milko Mikola, vodja sektorja za popravo krivic in za narodno spravo na Ministrstvu za pravosodje, je 
minuli teden v prostorih Knjižnice Ivana Potrča na Ptuju predstavil publikacijo Dokumenti in pričevanja o 
povojnih koncentracijskih taboriščih v Sloveniji. Predavanje je organiziral Zgodovinski arhiv Ptuj, pogovor z 
Mikolo pa je vodila Katja Zupanič.

Foto: ČrtomirGoznik

Priznanje za delo je Vrtcu Ptuj s svojim obiskom v vrtcu Zvonček izrekel tudi predsednik Janez Janša, 
saj se je prvič med obiski vlade po Sloveniji zgodilo, da je obiskal kakšen vrtec.

V publikaciji Dokumenti in 
pričevanja o povojnih koncen-
tracijskih taboriščih v Sloveniji 
je objavljenih 70 pričevanj, ki se 
nanašajo na koncentracijska ta-
borišča Strnišče pri Ptuju, Hra-
stovec, Brestrnica in Filovci. Iz 
njih lahko spoznamo predvsem, 
kakšne razmere so obstajale v 
teh taboriščih in kakšnemu na-
silju so bili v njih izpostavljeni 
interniranci. Pričevanjem je do-
danih še 40 naključno ohranje-
nih dokumentov.

V okviru Sektorja za popravo 
krivic in za narodno spravo de-
lujeta strokovna služba, ki dela 
za vladno Komisijo za izvajanje 
zakona o popravi krivic, in raz-
iskovalni oddelek, ki se ukvarja 
s proučevanjem represije totali-
tarizmov v Sloveniji v 20. stolet-
ju. Kot je dejal Mikola, je vladna 

komisija, ki deluje od leta 1997, 
v svojem desetletnem delovanju 
doslej prejela skupaj 17.889 vlog 
žrtev povojnega nasilja. Od tega 
je doslej obravnavala in rešila 
16.621 vlog. »Pri delovanju Ko-
misije tako nastaja arhivsko gra-
divo, ki predstavlja neprecenljiv 
vir za proučevanje povojne re-
presije komunistične oblasti v 
Sloveniji. Med dokumenti, ki se 
nahajajo v njenih spisih in ki so 
arhivirani v arhivu Ministrstva 
za pravosodje, imajo še posebno 
vrednost pričevanja žrtev povoj-
nega nasilja. Da bi ta pričevanja 
postala dostopna širši slovenski 
javnosti, predvsem pa zgodo-
vinski in pravni stroki, smo se 
na našem sektorju odločili, da 
bomo pripravili njihov izbor 
in najzanimivejša objavili. Tako 
smo lani že objavili dokumente 

in pričevanja o povojnih delo-
vnih taboriščih, za letos pa smo 
pripravili zbornik pričevanj o 
povojnih koncentracijskih ta-
boriščih v Sloveniji,« je pojasnil 
Mikola.

Kot je dejal, so koncentracij-
ska taborišča v Sloveniji začela 
nastajati že v drugi polovici 
maja 1945, ustanavljala in uprav-
ljala pa jih je OZNA (Oddelek za 
zaščito naroda) za Slovenijo, ki 
je predstavljala tajno politično 
policijo Komunistične partije 
Slovenije (KPS). Njihovo nasta-
janje je po predavateljevih bese-
dah bilo neposredno povezano 
z akcijo »čiščenja«, ki jo je OZNA 
začela izvajati takoj po končani 
vojni. V zborniku so interniran-
ci povojnih koncentracijskih 
taborišč v Sloveniji razdeljeni 
na koncentracijska taborišča 
za pripadnike nemške narodne 
manjšine, koncentracijska tabo-
rišča za pripadnike madžarske 
narodne manjšine in na koncen-
tracijska taborišča za pripadnike 
slovenskega domobranstva in 
civiliste, ki so jih Britanci konec 
maja in v začetku junija 1945 iz-
ročili jugoslovanskim vojaškim 
oblastem na avstrijskem Ko-
roškem. Kot je dejal Mikola, je 
OZNA osrednje koncentracijsko 
taborišče za pripadnike nemške 
manjšine iz cele Slovenije in za 
tiste Slovence, ki so bili označe-
ni kot »nemčurji«, ustanovila v 
Strnišču. Sprejelo je lahko do 20 
tisoč internirancev. Druga večja 

tovrstna koncentracijska tabo-
rišča so bila še v Hrastovcu pri 
Lenartu, v Brestrnici pri Maribo-
ru, na Studencih pri Mariboru in 
na Teharjah pri Celju. »Pripadni-
ke madžarske narodne manjšine 
so internirali v koncentracijskih 
taboriščih Hrastovec, Strnišče 
pri Ptuju in Filovci, pripadnike 
slovenskega domobranstva pa 
je OZNA skupaj z vrnjenimi ci-
vilisti internirala v koncentracij-
skih taboriščih v Šentvidu nad 
Ljubljano in na Teharjah. Vsa ta 
taborišča so obstajala do jeseni 
1945, ko so jih razpustili. Razen 
Hrastovca in Filovcev so se vsa 
ostala preoblikovala v delovna –
kazenska – taborišča za obsojen-
ce, ki so bili obsojeni na odvzem 
prostosti s prisilnim delom,« je 
poudaril Mikola.

V publikaciji, ki jo je predsta-
vil, je objavljenih 70 pričevanj, 
ki se nanašajo na koncentracij-
ska taborišča Strnišče, Hrasto-
vec, Brestrnica in Filovci. Pri-
čevanjem pa je dodanih še 40 
raznih bolj ali manj naključno 
ohranjenih dokumentov. 

Sektor za popravo krivic in 
za narodno spravo za naslednje 
leto že pripravlja publikacijo, v 
kateri bodo objavljena pričeva-
nja o koncentracijskih taboriš-
čih za domobrance v Šentvidu 
nad Ljubljano in na Teharjah. 
V njej bodo objavljena tudi pri-
čevanja o taborišču za »teharske 
sirote« Petriček pri Celju.

Dženana Bećirović

Foto: Dženana Bećirović

Milko Mikola je predstavil publikacijo o povojnih koncentracijskih 
taboriščih v Sloveniji.



je bližal konec srečanja, bolj so 

Ptujčani pritiskali proti vratom 

Neneziča. Končno pa so si v ta-

boru Drave oddahnili v 80. mi-

nuti, ko je iz gneče v domačem 

kazenskem strelu Grbec zadel 

v polno in rezultat izenačil. V 

zadnjih desetih minutah ni več 

prišlo do spremembe izida in 

ekipi sta se morali zadovoljiti 

z delitvijo točk. Dravo ima tako 

še naprej dve točki zaostanka 

za Primorjem.

Danilo Klajnšek

Zadnje srečanje v jeseni 
2007 v 1. slovenski nogometni 
ligi se je za ptujske nogometaše 
končalo dokaj uspešno, saj so 
na vročem terenu v Ajdovščini 
z domačim Primorjem igrali 
neodločeno. Po porazu z Mari-
borom vzdušje v ekipi ni bilo 
najboljše in le malokdo od naj-
zvestejših privržencev ptujske 
Drave je verjel, da bi njihovi 
ljubljenci lahko kaj iztržili, še 
posebej, ker zaradi rumenih 
kartonov v tem krogu nista 
mogla nastopiti Marko Kmetec 
in Mitja Emeršič. V napadu se 
je vedelo, da bo v začetni enaj-
sterici Sead Zilič, v obrambo 
pa je ptujski strateg postavil 
Daniela Marcela Calamanteja 
in Orha Sahitija, ki je po dveh 
doseženih zadetkih na tekmi z 
Livarjem bil na klopi. Domači 
trener Borivoje Lučič ni mogel 
računati na porumenela Igorja 
Krstiča in Mitjo Zatkoviča.

Seveda v obeh ekipah niso 
zadovoljni s trenutnimi uvr-
stitvami in so želeli na zadnji 
letošnji tekmi maksimalni iz-
tržek. Domačini so nekoliko 
bolj odločno začeli srečanje: 
za njihova domača srečanja 
je značilno, da želijo z dolgi-
mi podajami ustvariti pritisk 

Urednk športnih strani: Jože Mo-
horič. Sodelavci: Danilo Klajnšek, 
Uroš Krstič, Uroš Gramc, Tadej 
Podvršek, Milan Zupanc, Miha 
Šoštarič, Zmago Šalamun, David 
Breznik, Ivo Kornik, Sebi Kolednik, 
Simeon Gönc, Janko Bezjak, Franc 
Slodnjak, Uroš Esih, Janko Bohak, 
Črtomir Goznik, Matija Brodnjak
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Odbojka
Ptujčanke iz Kopra brez 
točk
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Namizni tenis
Kema še edina brez 
poraza
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Rokomet
Ribničani v Gorišnici po-
trdili premoč v 1. B ligi 

Stran 12
Rokomet
Velikonedeljanom 
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Tatjana Majcen: 
»V Peking po 
kolajno«
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Olimpija v finalu 
presenetila Impol 

Stran 15

Skupina C z nazivom najtežja
V švicarskem Luzernu so v nedeljo izžrebali skupine evropskega nogo-

metnega prvenstva 2008, ki bo v Avstriji in Švici od 7. do 29. junija pri-
hodnje leto. Na oko najlažja se zdi skupina B, v kateri bodo igrali Avstrijci, 
Hrvati, Nemci in Poljaki; Hrvati so bili po žrebu upravičeno navdušeni in se 
že vidijo v zaključnih bojih. Daleč najtežja je skupina C, ki so jo strokovnja-
ki že razglasili za »skupino smrti«. V njen bodo nastopale reprezentance 
Italije, Francije, Nizozemske in Romunije, torej kar dve reprezentanci, ki 
sta skupaj s Slovenijo nastopali v isti kvalifikacijski skupini.

Izžrebane skupine za evropsko prvenstvo 2008:
Skupina A: Švica, Češka, Portugalska, Turčija.
Skupina B: Avstrija, Hrvaška, Nemčija, Poljska.
Skupina C: Nizozemska, Italija, Romunija, Francija.
Skupina D: Grčija, Švedska, Španija, Rusija.

JM

Zbor 7. januarja
Nogometaši ptujske Drave so se včeraj zbrali še zadnjič v 

tem letu in s skupnim kosilom zaključili jesenski del tekmo-
vanja. Po tem so nogometaši dobili prosto in se bodo ponov-
no zbrali 7. januarja 2008, ko bodo pričeli priprave na drugi 
del prvenstva v 1. slovenski nogometni ligi. Ob podobnih 
situacijah radi rečemo, da se je ekipa zadnjič zbrala v takšni 
sestavi; tudi pri Dravi bi naj bilo tako, saj se po neuradnih 
informacijah obetajo precejšnje spremembe v ekipi.

Danilo Klajnšek

Nogomet � 1. SNL, PrvaLiga Telekom Slovenije, 20. krog

Zilič dvakrat v okvir vrat, 
Grbec pa vendarle v polno 

1. SNL
Rezultati 20. kroga: Primorje – Drava 1:1 (1:0), Maribor – HIT Gorica 0:3 

(0:1), Nafta – Livar 4:2 (2:0), Interblock – MIK CM Celje 1:1 (1:1), Domžale 
– Koper 1:1 (0:1).

1. DOMŽALE  20 13 4 3 40:16 43
2. HIT GORICA 20 10 5 5 29:20 35
3. KOPER 20 9 7 4 36:24 34
4. NAFTA 20 7 9 4 31:34 30
5. INTERBLOCK 20 8 5 7 26:22 29
6. MARIBOR 20 7 5 8 30:30 26
7. MIK CM CELJE 20 7 4 9 24:23 25
8. PRIMORJE 20 6 4 10 26:24 22
9. DRAVA 20 5 5 10 24:40 20
10. LIVAR 20 3 2 15 23:56 11

Lista najboljših strelcev: 12 zadetkov: David Bunderla (Primorje), Dario Za-
hora (Domžale); 10 zadetkov: Dimitar Ivanov Makriev (Maribor);  9 zadetkov: 
Milan Osterc (Hit Gortica); 8 zadetkov: Dalibor Volaš (Koper), Ermin Rakovič 
(Interblock); 7 zadetkov: Nejc Pečnik (MIK CM Celje), Zlatan Ljubijankič (Domža-
le), Mate Eterovič (Nafta); 6 zadetkov: Amer Jukan (Koper), Darko Kremenovič 
(Livar), Jozsef Sebök (Nafta).

Zadnji jesenski krog je prinesel nekatere zanimive rezultate: mednje zago-
tovo lahko štejemo izenačenje v zadnji minuti sodnikovega podaljška na tekmi 
Domžale - Koper. Če smo še bolj natančni: domačini so izenačili že krepko v 
šesti minuti podaljška, čeprav jih je četrti sodnik »določil« pet. Sledili so burni 
protesti Koprčanov pri sodniku Darko Čeferinu; najbolj jo je skupil vratar Ermin 
Hasič, ki si je prislužil rdeči karton. Jesenski prvaki tako na zimski odmor odha-
jajo s prednostjo osmih točk, kar je pred spomladanskim delom sezone seveda 
izredno velik kapital. 

Prvi zasledovalci prihajajo iz Gorice, saj so z zmago v Mariboru prehiteli Ko-
per. V poslovilni tekmi od starega Ljudskega vrta (Maribor bo tekme spomladan-
skega dela igral na Ptuju!) je blestel Enes Demirovič, ki je bil režiser skoraj vseh 
nevarnih akcij Goričanov, Ekpoki in Osterc pa sta bila realizatorja. Po tekmi je 
športni direktor Maribora Zlatko Zahovič napovedal denarne kazni za igralce v 
vijoličastih dresih, ki so igrali »sramotno«. 

Serijo porazov so tik pred odmorom prekinili Celjani, ki so bili v Ljubljani celo 
bližje zmagi. Interblock je s tem izgubil mesto na lestvici. Eno največjih prijetnih 
presenečenj tega dela so zagotovo Lendavčani, ki so tokrat strli odpor Livarja; 
klasični hat-trick je dosegel Madžar Sebök. Livar se je z dvema goloma Adiloviča 
sicer vrnil v igro, a je Gerenčer v zadnji minuti zapečatil usodo gostov. Livar je v 
zadnjih krogih pokazal določen napredek, vendar to zaenkrat ni bilo dovolj, da 
bi se bolj približal tekmecem; Ptujčani imajo pred njimi 9 točk prednosti. To je 
za slednje seveda slaba tolažba, saj so pred prvenstvom načrtovali precej boljši 
izkupiček. Zimski prestopni rok bo tudi zaradi tega prav gotovo buren.       (JM)

Nogomet � 1. SNL 

Domžalčani »izvlekli« točko

pred gostujočim vratarjem. 
Tokrat v tem elementu igre 
niso bili tako uspešni. V tem 
času je v Ajdovščini pogosta 
burja, ki je tokrat na srečo ni 
bilo, zato pa jo je »uspešno za-
menjal« dež, ki je igrišče kma-
lu naredil zelo težavno za igro, 
tako da je bilo težko kontroli-
rati žogo. Takšne razmere so 
od nogometašev zahtevale do-
datne moči. Priložnosti je bilo 
na obeh straneh bolj malo, že 
prvo pravo pa so nogometaši 
Primorja izkoristili in povedli 
v 24. minuti. Domači igralec 
Kreft je prodrl po levi strani, 
preigral dva igralca Drave in 
na koncu žogo mimo vratarja 
Drave Murka potisnil v njego-
vo mrežo. To vodstvo ni zme-
dlo gostov, ki so poizkušali 
čimprej izenačiti. V 37. minuti 
se je pred domačim vratarjem 
sam in neoviran znašel Zilič, ki 
je streljal, vratar Nenezič pa je 
bil uspešnejši in srečnejši, saj 
je žogo izbil v vratnico, od ka-
tere se je žoga odbila v polje.

Drava v drugem polčasu ni 
imela kaj izgubiti, saj so Ajdov-
ci vodili. Trener Drave Milan 
Đuričić je poizkušal spremeni-
ti potek igre in je v igro name-
sto Kelenca in Tisnikarja poslal 
Zupana in Grbca. Vse to je po-
menilo boljšo igro gostov iz 
Ptuja, ki so imeli pobudo in so 
domačine potisnili na njihovo 
polovico. Dravaši so bili vedno 
bližje izenačenju; v 74. minuti 
se je v dobri priložnosti znašel 
Zilič, njegov strel pa je ponov-
no oplazil vratnico. Bolj ko se 

Foto: Črtomir Goznik

Javier Antonio Grbec (Drava, beli dres) je v Ajdovščini postavil končni izid tekme Primorje - Drava 
deset minut pred koncem tekme, ko je zadel za 1:1.

Mladen Dabanovič – šport-
ni direktor Drave: »V Ajdovščini 
smo osvojili točko, ki pomeni, 
da smo še vedno obdržali stik 
z ekipami pred nami. Sicer pa v 
prvem polčasu nismo igrali do-
bro in bili zato kaznovani z vod-
stvom domačih. Povsem druga-
če je bilo v drugem polčasu, kjer 
bi lahko z malo sreče tudi popol-
noma preobrnili rezultat.«

Primorje - Drava 1:1 
(1:0)

Strelca: 1:0 Kreft (24.), 1:1 
Grbec (80.)

Primorje: Nenezič, Škerjanc 
(od 83. Guberac), Ostojič, Vi-
dic, Teinović, Bunderla, Kalin 
(od 70. Tomažič), Kosmač (od 
18. Kreft), Mlakar, Džuzdano-
vič, Cvijanovič. Trener: Borivoje 
Lučič

Drava: Murko, Grižonič, Pre-
jac, Horvat, Drevenšek, Tisnikar 
(od 46. Zupan), Kelenc (od 46. 
Grbec), Bošnjak, Sahiti (od 72. 
Ogu), Calamante, Zilić. Trener: 
Milan Đuričič

Rumeni kartoni: Vidic, Šker-
janc, Kreft, Teinović; Calaman-
te, Prejac, Ogu.

PrvaLiga Telekom Slovenije, 20. krog
Domžale - Koper 1:1 (0:1); strelca: Žinko 96.; Mejač 14.; R. K.: Hasič 

90./Koper
Maribor - HiT Gorica 0:3 (0:1); strelca: Ekpoki 43., 90., Osterc 68.
Interblock - MIK CM Celje 1:1 (1:1); strelca: Rendulić 44.; Halilovič 

10.
Nafta - Livar 4:2 (2:0); strelci: Sebök 21., 42., 51./11-m, Gerenčer 

90.; Adilović 68., 73.



Sosedski derbi starih rivalov 
je v športno dvorano pri Veli-
ki Nedelji privabil okrog 350 
gledalcev, ki so videli zanimivo 
rokometno predstavo in zaslu-
ženo zmago Velike Nedelje.

Prvi del tekme je bil do 26. 
minute izenačen (10:10), nato 
pa je gostiteljem do odmora 
uspelo uiti na prednost treh 
golov, 13:10. Omeniti je še po-
trebno poškodbo prvega strel-
ca 2. lige vzhod Davida Vente, 
ki jo je staknil sredi 1. polčasa 
in ni več nadaljeval srečanja.

V 2. polčasu so rokometaši 
Velike Nedelje goste s Ptuja dol-
go časa držali na varni razdalji 
štirih do šestih golov, 23:17. S 
serijo 4:0 (23:21) so se Ptujčani 
še enkrat vrnili v igro, toda ob 
bučni podpori svojih navijačev 
Veliki Nedelji le uspe priti do 
končne zmage, 29:23. Gosti-
telji so si pot do pomembne 
zmage prigarali z odlično igro 
v obrambi, kjer se je v izjemni 
luči predstavila domača »ho-
botnica« z imenom Tadej Pre-
ac. Z odlično igro sta se v dresu 
Nedeljanov predstavila »stara 
mačka«, Matjaž Hanželič in Pri-
mož Kumer, ki sta skupaj do-
segla kar 18 zadetkov. Pri Dravi 

sta bila solidna na krilih Robi 
Mesarec in Damir Halilovič, v 1. 
polčasu še vratar Maks Dogša. 
Povsem pa je zatajila ptujska zu-
nanja linija. Velika Nedelja je z 
zmago storila velik korak k uvr-
stitvi v drugi del tekmovanja, 
kjer se bo borila za vstopnico 
v 1. B-ligo. Upamo, da skupaj s 
ptujsko izbrano vrsto.

UK

je okrog 500  gledalcev videlo 
le deset zadetkov, vodstvo Jeru-
zalema s 6:4. Po seriji 3:0 se je 
Slovan v 24. minuti približal na 
gol zaostanka (10:9) in domača 
klop je zahtevala minuto od-
mora. Slednja je zelo koristila 
Ormožanom, ki so si po zaslu-
gi trdne obrambe priigrali kar 
šest golov prednosti, 15:9.

Gostitelji tudi v nadaljevanju 
niso popuščali in v 40. minuti 
so vodili s kar 12 goli predno-
sti, 24:12. Neverjetno! Ljubljan-
čani so kar tekmovali v številu 
tehničnih napak in v zaprav-
ljanju sedemmetrovk, ki so 
jih zgrešili kar šest! Imenitno 
predstavo »ormoškega letečega 
cirkusa« je z velikim aplavzom 
sredi tekme znala nagraditi 
tudi kritična ormoška publika, 
ki je ob koncu nasmejanih ob-
razov zapustila »Fort Hardek«. 
Ob koncu sta oba trenerja po-

nudila priložnost igralcem 
s klopi in Slovanu je uspelo 
ublažiti poraz. V 11. minuti je 
na igrišču ob trku z Vujićem 
negiben obležal Radujković, ki 
je celo za nekaj časa izgubil za-
vest, vendar je zdravniški služ-
bi domačega rokometaša le 
uspelo hitro spraviti k zavesti. 
Po prvih podatkih gre za pre-
tres možganov, zato je nastop 
»Radeta« v soboto proti Knaufu 
pod vprašajem.

UK

polni zasedbi, gostje pa brez 
poškodovanega krožnega na-
padalca Miha Žvižeja. Začetek 

tekme je minil v znamenju trd-
nih obramb na obeh straneh 
in po petnajstih minutah igre 

Jeruzalem – Slovan 
28:24 (15:9)

Jeruzalem: G. Čudič (13 obramb 
– 2 x 7m), Cvetko (3 obrambe – 1 x 
7m); Belšak 3, Korpar 4, Krabonja, M. 
Bezjak 6, R. Bezjak 2, Bogadi, Raduj-
ković, B. Čudič 5(5), Sok 4(2), Hebar 
3, Žuran 1, Potočnjak, Korez in Pisar. 
Trener: Saša Prapotnik.

Slovan: Karpan (5 obramb), Kame-
nica, Župič (6 obramb – 1 x 7m); Beči-
rovič 3(1), Vesel 1, Kovač 2, Nabernik 
1, Vujić 5, Kastelic, Krže 2, Čemas 
1(1), Skušek 3, Bundalo 2, Lunder in 
Teržan 4. Trener: Boris Denič.

Sedemmetrovke: Jeruzalem 9/7; 
Slovan 8/2.

Izključitve: Jeruzalem 14; Slovan 
4 minute.

Rdeči karton: Korez (57 – grob 
prekršek).

Igralec tekme: Marko Bezjak (Je-
ruzalem Ormož).

Točke proti Slovanu štejejo 
dvojno, saj so Ljubljančani ne-
posreden tekmec Ormožanom 
v boju za šesto mesto, ki vodi 
v ligo za prvaka. Zmaga je Vi-
narje približala ligi za prvaka, 

Ljubljančane pa je poraz na 
Hardeku precej oddaljil. Go-
stitelji so tekmo odigrali v po-

rišničani so še enkrat dohiteli 
goste, nato pa sta svoje »delo« 
opravila sodnika, ki sta pre-
hitro in prestrogo še tretjič iz-
ključila Marušiča v 42. minuti. 
Bilo je še nekaj spornih sodni-
ških odločitev, ki so bile vse v 
škodo domačinov. Atmosfera v 
dvorani je postajala vse bolj na-
elektrena in temu je sledila še 
izključitev domačega trenerja, 
ki je protestiral pri sodnikih. 
Ribničani so vse to seveda zna-
li izkoristiti in so v končnico 
srečanja prišli s šestimi zadetki 
prednosti. Kvalitetni in izkuše-
ni ekipi je bilo to dovolj, da so 
tudi po gostovanju v Gorišnici 
še naprej vodeče moštvo na 
prvenstveni razpredelnici 1. B 
SRL, ob tem pa tudi neporaže-
no.

Danilo Klajnšek
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Moškanjci-Gorišni-
ca – Ribnica Riko 
hiše 31:37 (16:18)

Moškanjci-Gorišnica: Petek, Zorli, 
Štorman, Šoštarič, Suljič, Lozinšek 4, 
Golob, Žuran, Ivančič 7 (2), Vincek 4, 
Marušič 7 (5), Špindler 8, Grizolt 1 in 
Valenko.

Sedemmetrovke: Moškanjci-Goriš-
nica 7(8), Ribnica Riko hiše 4(5).

Izključitve: Moškanjci-Gorišnica 
10, Ribnica Riko hiše 8 minut; diskva-
lifikacija: Marušič (43 – 3 X 2), Ivan 
Hrupič (52. minuta).

Ne glede na to, da so na majh-
nem prostoru (Velika Nedelja, 
Ormož, Gorišnica) potekala 
skoraj hkrati tri prvenstvena 
rokometna srečanja, se je v go-
rišniški športni dvorani zbralo 
kar precej gledalcev, ki so lah-
ko videli zanimivo rokometno 
tekmo med domačo ekipo Mo-
škanjci-Gorišnica in vodečo in 
še neporaženo ekipo Ribnica 
Riko hiše.

Takoj na začetku si domačini 
povedli 4:2, vendar ne za dol-
go, saj so gostje hitro izenačili 
rezultat. Nato je bila igra vse do 
zadnjih minut prvega polčasa 

izenačena, prav tako pa rezul-

tat, saj sta se ekipi izmenjevali 

v vodstvu. V zadnjih trenutkih 

prvega polčasa so Ribničani 

vendarle izkoristili napake do-

mačih in prišli do prednosti 

dveh zadetkov.

Tempo igre tudi v drugem 

polčasu ni pojenjal. Gostje so 

povedli 17:20 in izgledalo je, da 

se domača barka potaplja. Go-

Rokomet � MIK liga, 12. krog

»Ormoški leteči cirkus« spet navdušil
Marko Bezjak (kapetan Je-

ruzalem Ormož): »Za nami je 
izjemen teden, saj smo osvojili 
štiri točke po zmagah nad Tri-
mom in Slovanom. Danes je tek-
mo odločila igra v obrambi, kjer 
smo odigrali ostro in na meji 
izključitev. Čestitam soigralcem 
za fanatično borbenost in hvala 
našim navijačem Ormožanom, 
ki nas glasno vzpodbujajo.«

Rokomet � 1. B SRL (m)

Ribničani potrdili premoč

Foto: Črtomir Goznik

Bojan Čudič (Jeruzalem Ormož, beli dres) se je izkazal z zanesljivim izvajanjem sedemmetrovk.

1. A SRL moški
Rezultati 12. kroga: Jeruzalem 

Ormož – Slovan 28:24 (15:9), Gorenje 
– Gold club 31:26 (15:14), Celje Pivo-
varna Laško – Trimo Trebnje 33:26 
(18:9), Sviš Pekarna Grosuplje – Intra 
Gorica Leasing 30:24 (14:13) Rudar 
EVJ Trbovlje – Prevent 32:32 (18:16), 
Cimos Koper – Knauf Insulation 24
:23 (14:13).

1. CELJE PIVO. LAŠKO 12 11 0 1 22
2. CIMOS KOPER 12 9 1 2 19
3. GOLD CLUB 12 8 1 3 17
4. GORENJE 11 7 1 3 15
5. JERUZALEM ORMOŽ 12 7 1 4 15
6. TRIMO TREBNJE 12 7 0 5 14
7. KNAUF INSULATION 12 4 1 7 9
8. PREVENT 12 3 3 6 9
9. SLOVAN 12 3 2 7 8
10. RUDAR  TRBOVLJE 11 3 2 6 8
11. SVIŠ PEK. GROSUPLJE 12 3 0 9 6
12. I. GORICA LEASING 12 0 0 12 0

1. B SRL
Rezultati 9. kroga: Moškanjci 

Gorišnica – Ribnica Riko hiše 31:37, 
Istrabenz plini Izola – Klima Petek 
Maribor 27:25, Radeče MIK Celje 
– Krško 26:29, Dobova – Krka 22:27, 
Grosuplje – Dol TKI Hrastnik  28:28, 
Mitol Sežana – Ajdovščina 33:29.

1. RIBNICA RIKO HIŠE 9 9 0 0 18
2. KRŠKO 9 6 0 3 12
3. KLIMA PETEK MARIBOR 9 6 0 3 12
4. KRKA 9 6 0 3 12
5. MOŠKAJNCI - GORIŠNICA 9 6 0 3 12
6. GROSUPLJE 9 5 2 2 12
7. ISTRABENZ PLINI IZOLA 9 4 0 5 8
8. MITOL SEŽANA 9 4 0 5 8
9. DOL TKI HRASTNIK 9 2 1 6 5
10. AJDOVŠČINA 9 2 0 7 4
11. RADEČE MIK CELJE 9 1 1 7 3
12. DOBOVA 9 1 0 8 2

Ivan Hrupič – trener Mo-
škanjci-Gorišnica: »Gostom iz 
Ribnice čestitam za zmago kot 
tudi mojim fantom za pristop. 
Mi smo v bistvu še premladi, ne-
izkušeni in ne toliko dobri, da bi 
ob kvalitetnem nasprotniku pre-
magali še sodnike.«

Foto:  Črtomir Goznik

Primož Kumer (Velika Nedelja, zeleni dres) in Iztok Luskovič (Drava) v akciji

Foto: Črtomir Goznik

Peter Marušič (Moškanjci-Gorišnica, beli dres) je tekmo zaradi treh izključitev končal v 43. minuti.

Rokomet � 2. SRL - vzhod

Nedeljanom sosedski derbi

Velika Nedelja – 
Drava 29:23 (13:10) 

Velika Nedelja: Kovačec, Preac, 
Munda; Kvar 1, Cimerman 4, Orešnik, 
Hanželič 10(2), Meško, Veselko, Škri-
pec 3(1), Venta 1(1), Tušak 2, Hržič, 
Kumer 8 in Trofenik. Trener: Samo 
Trofenik.

Drava: Bezjak, Dogša; Mesarec 
6(2), Halilovič 8(1), Petraš 1, Luskovič 
2, Bračič 5, Predikaka, Kafel, Fridrih, 
Pučko, Klemenčič, Lukaček, Kokol 1 
in Gomilšek. Trener: Marjan Valenko.

Sedemmetrovke: V. Nedelja 7/5; 
Drava 3/3.

Izključitve: V. Nedelja 10; Drava 
14 minut. Rdeči karton: Luskovič (57 
– 3 x 2).

Igralec tekme: Matjaž Hanželič 
(Velika Nedelja).

2. SRL – vzhod
Rezultati 8. kroga: Velika Nedelja 

– Drava Ptuj 29:23, Šmartno 99 – Čr-
nomelj 35:21, Arcont Radgona – Po-
murje 26:30, Sevnica – Celje 23:34.

1. CELJE 8 8 0 0 16
2. ŠMARTNO 99 8 7 0 1 14
3. VELIKA NEDELJA 8 5 0 3 10
4. DRAVA PTUJ 8 3 2 3 8
5. POMURKE 8 3 1 4 7
6. SEVNICA 8 3 0 5 6
7. ČRNOMELJ 8 1 1 6 3
8. ARCONT RADGONA 8 0 0 8 0

Janko Meško (tehnični vod-
ja Velika Nedelja): »Pohvaliti 
je treba odlično igro v obrambi 
celotne naše ekipe. Čestitke tudi 
vratarju Preacu in izkušenima 
Hanželiču ter Kumru. Naslednjič 
se klubi res moramo dogovoriti o 
terminih tekem, saj je precej lju-
biteljev rokometa ostalo prikraj-
šanih za lep športni dogodek.«

Marjan Valenko (trener 
Drava Ptuj): »Zaslužena zma-
ga Velike Nedelje, ki ji ob tej 
priložnosti čestitam. Naredili 
smo preveč napak, kar je bilo 
usodno za nas. Pohvalil bi Pre-
aca, Hanželiča in Kumra, ki so 
bili glavni »krivci« za naš poraz. 
V nadaljevanju prvenstva si 
želimo v čim krajšem roku za-
gotoviti uvrstitev med prve štiri 
ekipe drugoligaške karavane na 
vzhodu.«



3. DOL (ž): prijetno 
presenečenje 
v Mariboru

Ecom Tabor – 
Kurent SK Company 
0:3 (-12, -16, -22)

Tokrat so Ptujčanke v Mari-
boru gostovale pri ekipi Ecom 
Tabor. Kurentice so takoj vzele 
pobudo v svoje roke in brez te-
žav dobile prvi niz. V drugem 
so se Mariborčanke uspele Ptuj-

čankam približati na 11:8, sicer 
pa so imele gostje tudi v tem 
nizu igro povsem v svojih ro-
kah. V tretjem nizu je pri rezul-
tatu 19:12 že kazalo na gladko 
zmago kurentic, ki pa so nato 
malo »zaspale«, njihove naspro-
tnice na drugi strani mreže pa 
so to pričele izkoriščati in iz-
enačile na 22 točki. Krizo so 
Ptujčanke uspele pravočasno 
prebroditi in tako zaključile 
tekmo v svojo korist.

Kurentice so pokazale zelo 
zanesljivo igro pri sprejemu in 
bile zelo trde pri obrambi pol-
ja, kar je morda Mariborčanke 
nekoliko presenetilo.

V soboto, 8. decembra, pa v 
ptujsko gimnazijo prihaja eki-
pa Galeje, tudi iz Maribora, ki 
je edina ekipa, ki je kurentice 
v prvi tekmi popolnoma nadi-
grala. Galeja zadnja kroga igra 
vedno bolje in se je prebila že 
do 3. mesta. Enako bi lahko tr-
dili tudi za kurentice, ki so se z 
zmago nad Taborom odlepile z 
zadnjega mesta. Upamo, da se 
nam obeta zanimiva in napeta 
tekma.

UR

bi morali doseči kakšno toč-
ko več. V četrtem nizu je bila 
zgodba podobna. Ptujčanke so 
imele priložnosti, da srečanje 
privedejo do tie-breaka, a so 
jih zapravile. Domačinke so 
ponujeno sprejele in na obali 
zadržale poln izkupiček.

Enajsti krog prvenstva je bil 
v znamenju obračunov z vrha 
in dna lestvice. »Bankirke« so 
se Benedičankam oddolžile za 
visok poraz v prvem srečanju 
ter zabeležile pomembno zma-
go, s katero so naredile odlo-
čen korak proti prvemu mestu 
v tem delu prvenstva. Grosu-
peljčanke so na krilih zmage 
nad Benediktom iz prejšnjega 

kroga na Koroškem »povozile« 
še Prevalje, Ljubljančanke so 
po pričakovanjih premagale 
Gorenjke. Stanje na lestvici se 
je tri kroge pred koncem pr-
venstva spremenilo. Odprt je 
boj za drugo mesto, kjer Bene-
dikt zdaj lovi Vital, ogorčen boj 
se bije tudi za peto mesto, kjer 
Blejke, Ptujčanke in Grosupelj-
čanke ločita le dve točki. Ključ-
nega pomena bodo vsi trije ne-
posredni obračuni, ki sledijo 
v zadnjih krogih, morda pa se 
zgodi še kakšno presenečenje.

UG

Calcit Kamnik – Svit 
Unimetal 3:0 (12, 
19, 12)

Svit Unimetal: Lampret, Bračko, 
Lukman, Valentan, Pulko, Kos, Gomiv-
nik, Frešer, Pipenbaher in Cizerl.

Odbojkarji Svita Unimetala 
iz Slovenske Bistrice so tokrat 
gostovali v Kamniku pri vodeči 
ekipi v 1. slovenski odbojkarski 
ligi – Calcit Kamniku. Gostje so 
v prvem in tretjem nizu igrali 
zelo slabo in v vsaki igri zbrali 
le po dvanajst točk, le v drugi 
so se nekoliko resneje upirali 
domačinom.

Svit v letošnjem prvenstvu 
nima konkurenčne ekipe v 
tem rangu tekmovanja, zato bi 
vse to morali izkoristiti za nabi-
ranje izkušenj in učenje ter se 
nato odločiti, kje in kako igra-
ti. Spomini na odlične igre iz-
pred nekaj let so že zgodovina, 
sedaj je slovenska prvoligaška 
odbojka na višjem kvalitetnem 
nivoju. Škoda je, da v Slovenski 
Bistrici niso sledili tem tren-
dom razvoja. Razumemo, da 
jim je bila glavni cilj uvrstitev 
v prvoligaško karavano, vendar 
so očitno precenili svoj igralski 
kader in zato so tudi rezultati 
slabi.

Danilo Klajnšek
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Luka Koper – 
Ptuj 3:1 
(-20, 13, 22, 28)

Ptuj: Lorber, McNatt, Cvirn, Mihe-
lač, Golob, Liponik, Draškovič, Andjel-
kovič, Ljubec in Kutsay.

Ptujčanke so v 11. krogu go-
stovale v Kopru, vendar jim v 
izenačenem srečanju ni uspelo 
iztržiti niti točke. Po tesnem 
porazu na domačem parketu 
so tudi tokrat naskakovale zma-
go, a jim kaj več od enega niza 
ni uspelo osvojiti. Primorke so 
bile v ključnih trenutkih tekme 
bolj odločne in zbrane, kar je 
na koncu prevesilo tehtnico v 
njihovo korist.

Koprčanke, ki ponavadi za-
spano pričenjajo vse tekme, so 
tudi tokrat delovale v skladu s 
svojo tradicijo. Ležerno igro so 
nasprotnice kaznovale in ves 
čas zanesljivo vodile. Tik pred 
koncem niza (15:23) je doma-
činkam sicer uspelo doseči pet 
točk zaporedno, a je bil zaosta-
nek prevelik in Ptujčankam je 
zasluženo pripadel prvi niz. V 
začetku drugega niza je bila 
igra izenačena do rezultata 
9:9. Nato so Primorke dale v 
prestavo višje in povsem na-
digrale tekmice, ki so do kon-
ca dosegle le še štiri točke. Po 
izenačenju v nizih se je napeta 
tekma nadaljevala. Nobenemu 
moštvu si ni uspelo priigrati 
večje prednosti, na koncu pa 
so odločale malenkosti. V ključ-
nih trenutkih so bile izkušene 
Koprčanke bolj odločne in želj-
ne zmage. Gostujoče moštvo 

je točke izgubljalo po zaslugi 
lastnih napak. Predvsem ptuj-
ska kapetanka Anja Cvirn in 
Američanka Catherine McNatt 

Odbojka � 1. DOL (ž, m)

Koprčanke tudi s pomočjo 
sreče do polnega izkupička

1. DOL moški
Rezultati 11. kroga: Calcit Kam-

nik – Svit Unimetal 3:0,  Astec Triglav 
– Salonit Anhovo 0:3, Marchiol Prva-
čina – Olimpija 3:1, Krka – Galex MIR 
2:3.

1. CALCIT KAMNIK 11 11 0 30
2. SALONIT ANHOVO 11 9 2 29
3. ASTEC TRIGLAV 11 6 5 19
4. MARCHIOL PRVAČINA 11 6 5 18
5. GALEX MIR 11 6 5 17
6. OLIMPIJA 11 4 7 11
7. KRKA 11 2 9 8
8. SVIT UNIMETAL 11 0 11 0

3. DOL vzhod – ženske
Rezultati 8. kroga: Ecom Tabor – 

Kurent SK Kompany 0:3, DŠR Murska 
Sobota II. – Svit Unimetal 3:0, Galeja 
Vega – Ruše 3:1, Nova KBM Branik II. 
– Kema Puconci 2:3.

1. KEMA PUCONCI  8 8 0 23
2. NOVA KBM BRANIK II. 8 6 2 18
3. GALEJA VEGA 8 6 2 17
4. DŠR MURSKA SOBOTA II. 8 4 4 14
5. RUŠE 8 3 5 9
6. ECOM TABOR 8 2 6 6
7. KURENT SK KOMPANY 8 2 6 5
8. SVIT UNIMETAL 8 1 7 4

Foto: Črtomir Goznik

Odbojkarice Ptuja (na sliki Catherine McNatt) v Kopru niso uspele 
osvojiti točke, čeprav so jo imele na dosegu roke ... 

Sergeja Lorber, trenerka 
in igralka ŽOK Ptuj: »Po tekmi 
sem bila zelo žalostna, saj je 
začetek tekme obetal drugačen 
razplet. Možnosti za zmago smo 
imele, vendar smo v ključnih 
trenutkih odigrale nezbrano, 
naredile smo preveč napak, 
kar nas je na koncu stalo ne le 
zmage, ampak tudi pomembne 
točke. Upam, da nas bo to pod-
žgalo to soboto, ko bo na spore-
du še bolj pomembno srečanje 
z Bledom.«

Mlajši dečki A in B so gosto-
vali v Limbušu pri ekipah Kli-
ma Petek, kjer so bili uspešni, 
saj so oboji slavili. Še posebej 
se je izkazala A-ekipa, medtem 
ko so starejši dečki na doma-
čem terenu ugnali Brežice. Sta-
rejši dečki B tokrat niso stopili 
na parket.

Rezultati: 
Mlajši dečki A, 10. krog: 

Klima Petek – RŠ Ptuj 9:26 
(5:11).

Mlajši dečki B, 10. krog: 
Klima Petek – RŠ Ptuj 11:15 
(5:8).

Starejši dečki A, 12. krog: 
RŠ Ptuj – Brežice 30:19 (17:8).

tp

V Puconcih je bilo najzani-
mivejše srečanje osmega kroga 
1. moške lige. Pomerila sta se 
vodeči ekipi: Kema, lanski dr-
žavni prvaki, in do tega kroga 
še neporažena ekipa Sobote. 
Igralci Keme so bili veliko bolj-
ši in so brez večjih težav od-
pravili ekipo iz Murske Sobote, 
ki jim za odmevnejši rezultat 
manjka predvsem izkušnje.

Do svojih prvih točk so prišli 
igralci Edigsa iz Mengša, ki so v 
»derbiju« ekip z dna prvenstve-
ne razpredelnice tesno ugnali 
ljubljansko Ilirijo.

Igralci NTK Ptuj so gostovali 
v Mariboru pri ekipi Maribor 
Finea, ki velja za moštvo, ki lah-
ko edino parira Pucončanom 
v borbi za naslov prvaka. Zato 
je bilo nerealno pričakovati 
kaj več kot poraz. Ptujčani so 
sicer poizkušali, vendar so na 
koncu osvojili le eno točko, 
ko je Bojan Pavič ugnal Grego-
rja Zafoštnika. Trenutno peto 
mesto, ki ga držijo Ptujčani 
na prvenstveni razpredelnici, 
je celo več, kot se je od njih 

pričakovalo pred prvenstvom. 
Z malo sreče, predvsem pa 
dobrimi igrami proti ekipam 
iz njihovega ranga, bi lahko 
to mesto tudi zadržali. Časa in 
tekem za dokazovanje bo še 
veliko.

Maribor Finea – Ptuj 5:1
Zafoštnik – Piljak 3:1, Komac – Ov-

čar 3:0, Jaslovsky – Pavič 3:0, Komac 
– Piljak 3:0, Zafoštnik – Pavič 2:3, 
Jaslovsky – Ovčar 3:0.

Danilo Klajnšek

Namizni tenis � 1. SNTL (m)

Kema še edina brez poraza, 
Mariborčani slavili doma

Foto: Črtomir Goznik

Bojan Pavič (NTK Ptuj)

Rokomet � RŠ Ptuj  

Tri tekme, tri zmage

Rezultati 9. kroga: Maribor Finea 
– Ptuj 5:1, Kema Puconci – Sobota 
5:1, Krka – Melamin 5:1, Tempo Ve-
lenje – Prevent 5:3, Edigs Mengeš 
– Ilirija 5:3.

1. KEMA PUCINCI 8 8 0 16
2. MARIBOR FINEA 8 7 1 14
3. SOBOTA 8 7 1 14
4. KRKA 8 5 3 10
5. PTUJ 8 4 4 8
6. TEMPO VELENJE 8 4 4 8
7. MELAMIN 8 3 5 6
8. PREVENT 8 1 7 2
9. EDIGS MENGEŠ 8 1 7 2
10. ILIRIJA 8 0 8 0

Foto: Črtomir Goznik

Starejši dečki A iz RŠ Ptuj (beli dres) še naprej uspešno nastopajo 
v svojih ligah.

 1. DOL ženske
Rezultati 11. kroga: Luka Koper 

– ŽOK Ptuj 3:1, Benedikt – Nova KBM 
Branik 0:3, Prevalje – MZG Grosuplje 
0:3, LIP Bled – Epic Sloving Vital 0:3.

1. NOVA KBM BRANIK 11 10 1 29
2. EPIC SLOVING VITAL  11 8 3 24
3. BENEDIKT 11 8 3 24
4. LUKA KOPER 11 8 3 21
5. LIP BLED 11 3 8 11
6. ŽOK PTUJ 11 3 8 10
7. MZG GROSUPLJE 11 2 9 10
8. PREVALJE 11 2 9 

2. liga
V tretjem krogu 2. zimske lige v 

tenisu so igralci Gorišnice gladko 
premagali ekipo TK Tiger in zadržali 
vodstvo na prvenstveni razpredelnici. 
Sledijo jim igralci TK Štrafa, ki so prav 
tako visoko premagali Enigmo, med-
tem ko je Kellersport premagal ekipo 
Skorba gad šele po igri dvojic.

Rezultati 3. kroga:  TK Skorba 
Gad – Kellerssport 1:2 (Ules – Šebe-
la 9:7, Šlamberger – M. Kolarič 2:9, 

Šlamberger/Kolarič – M. Kolarič/Ko-
rošec 6:9); TK Gorišnica – TK Tigri 
3:0 (Škofič – Pasternost 9:0, Žnidarič 
– Korpič 9:3, Žnidarič/Škofič – Mako-
vec/Kokol 9:1); TK Enigma – TK Štraf 
0:3 (Korošec – Jagarinec 0:9, Trop 
– Cajnkar 3:9, Trop/Korošec – Štrafe-
la/Jagarinec 3:9).

Vrstni red: TK Gorišnica 8, TK Štraf 
6, Kellerssport in TK Tigri 5, TK Skor-
ba gad 3, TK Enigma 0 točk.

Danilo Klajnšek

Tenis � Zimska liga 2007-08 

Gorišnica trdno v vodstvu

Na mednarodnem turnirju v Ša-
morinu na Slovaškem so nastopili 
tudi trije tekmovalci iz ljutomerskega 
kluba ADSC Kverneland. Na najvišjo 
stopničko odra za zmagovalce se je 
povzpel Niko Horvat. Skupaj je sicer 
sodelovalo 129 tekmovalcev iz še-
stih držav (Slovenije, Češke, Bosne in 
Hercegovine, Madžarske, Hrvaške in 
Slovaške).

Rezultati:
- dečki (do 57 kg): 3. Uroš Hle-

bec

- člani (do 96 kg): 1. Niko Horvat

- člani (do 84 kg): 4. Marko Hor-
vat

Miloš Horvat

Rokoborba

Niko Horvat zmagal na Slovaškem



Tokrat smo pod drobnogled vzeli 
nemško Bundesligo, kjer so ta konec 
tedna odigrali 15. prvenstveni krog.

Na začetku nekaj besed nameni-
mo nemški 2. ligi, kjer igra kar nekaj 
naših »legionarjev«. Med tednom je 
stolpce nemških rumenih in šport-
nih časopisov polnil naš Milivoje 
Novakovič, ki so ga policisti ustavili 
med vožnjo avtomobila ter mu zaradi 
vinjenosti odvzeli vozniško dovolje-
nje. Novakoviča v prihodnjih dneh 
čaka sodnik za prekrške in verjetno 
visoka kazen. Toda ta konec tedna 
so neprijetni dogodki takoj utonili v 
pozabo in Mišo, kot ga kličejo prija-
telji, se je navijačem Kölna, kjer igra, 
odkupil na najboljši možni način. 
Spet je namreč dosegel dva zadet-
ka in se tako na lestvici strelcev 2. 
nemške nogometne lige še bolj utrdil 
na prvem mestu. Vse več poznaval-
cev Bundeslige mu prerokuje le še 
nekaj mesecev bivanja v Kölnu, saj 
ga zaradi nadvse bleščečih predstav 
v svoje vrste vse bolj vztrajno vabijo 
predvsem pri Schalkeju in Werder-
ju. Tokrat je bil uspešen tudi Goran 
Šukalo, ki je za remi svoje ekipe TuS 
Koblenz prav tako dosegel zadetek.

Minuli dnevi in tedni za velikana 
Bayern niso bili nič kaj prijetni. Zara-
di neprepričljivih predstav so se na 
udaru kritik znašli trener Hitzfeld in 
nogometaši; nekateri med njimi so 
celo javno naznanili nezadovoljstvo 
nad razmerami v klubu (Ribery, Toni 
…), nato pa so še na Portugalskem 
pri Bragi v pokalu Uefa le remizirali. 
Zardi vsega naštetega je bil pritisk 
na igralce razumljivo visok; v takih 
razmerah so v nedeljo odigrali sila 
pomembno tekmo v Bielefeldu in jo 
minimalno dobili – s tem so zadrža-
li 1. mesto. Po dolgem času je celo 
tekmo odigral tudi Klemen Lavrič in 
morda je tudi to pomagalo Duisbur-
gu, da je doma premagal Nürnberg. 
V derbiju kroga sta se pomerila vse 
boljši Stuttgart in Boruussia iz Dort-

munda. Na krilih razpoloženega 
Petrića so slavili gostje iz Porurja. 
Tudi Werder iz Bremna je doma v 
srečanju ekip tik pod vrhom lestvice 
ugnal Hamburger, za katerega Mišo 
Brečko ni nastopil. V Berlinu po od-
ličnem začetku gorijo rdeče luči, saj 
moštvo nikakor ne najde poti iz kri-
ze. Tokrat se je s Hertho na njihovem 
terenu poigral vse boljši Bayer iz Le-
verkusna, za katerega je zadnji, tretji 
zadetek ponovno dosegel Bošnjak 
Barbarez in dokazal da kljub letom 
še vedno lahko igra na zavidljivem ni-
voju. Bojan Prašnikar je zahvaljujoč 
bolgarski navezi Rangelov – Angelov 
dosegel drugo zmago v Bundesli-
gi. Kljub zmagi je njegov Energie iz 
Cottbusa še naprej zadnji, toda ujel 
je priključek z ekipami pred njim in 
se tako povsem enakopravno vklju-
čil v boj za obstanek. Praletu menda 
klubski veljaki zaradi nekaterih za-
dnjih dobrih iger njegovega moštva 
pripravljajo predčasno podaljšanje 
pogodbe. Po besedah predsednika 
kluba bi naj Prašnikarja v klubu ob-
držali za trenerja, četudi bi moštvo 
izpadlo v drugo ligo.

1.BAYERN 15 10 4 1 31:8 34
2. WERDER B. 15 10 3 2 34:18 33
3. HAMBURGER  15 9 3 3 23:12 30
4. BAYER LEVER. 15 8 3 4 27:11 27
5. KARLSRUHE 15 8 2 5 16:18 26
6. SCHALKE 15 6 7 2 22:14 25
7. HANNOVER 15 7 3 5 22:20 24
8. STUTTGART 15 7 1 7 21:22 22
9. HERTHA 15 6 1 8 18:22 19
10. EINTRACHT 15 4 7 3 15:17 19
11. BOCHUM  15 5 3 7 23:23 18
12. BORUSSIA (D) 15 5 3 7 20:25 18
13. WOLFSBURG 15 4 5 6 25:27 17
14. ARMINIA BIE. 15 4 3 8 16:32 15
15. HANSA ROST. 15 4 2 9 14:23 14
16. NÜRNBERG 15 3 3 9 18:25 12
17. DUISBURG 15 4 0 11 14:25 12
18. E. COTTBUS 15 2 5 8 12:26 11

Tadej Podvršek

MNZ Ptuj
V nedeljo je bil na razporedu 3. 

krog v obeh ligah, ki jih vodi MNZ Ptuj. 
Zelo zanimiva situacija je v 1. ligi, kjer 
je na vrhu kar pet ekip s po sedmimi 
točkami. Te ekipe pa imajo pred zasle-
dovalci že štiri točke prednosti. Med 
temi petimi ekipami so praktično vse, 
ki računajo na visoko uvrstitev, tako 
da bo nadaljevanje prvenstva vseka-
kor zelo zanimivo, še posebej njihova 
medsebojna srečanja.

V drugi ligi sta samo dve ekipi 
(Mark 68 starejši dečki in ŠD Apa-
če Capri) s stoodstotnim iztržkom. 
Z dvema točkama zaostanka jim 
sledita ekipi Mitmau in Bar Gloria iz 
Bukovcev. Ekipa Club 13 je še edina 
v obeh ligah, ki po treh odigranih kro-
gih ni osvojila niti točke.

1. LIGA MNZ PTUJ
Rezultati 3. kroga: ŠD Rim – KMN 

Remos 3:1, Bramac Juršinci – Bar 
Korže 3:4, Jure MTS Hajdina – Bar Saš 
1:5, MARK 69 ABA – Hobit Pub Apače 
6:0, ŠD As – Poetovio Petlja 1:3, KMN 
Majolka – ŠD Vitomarci 5:3.

1. MARK 69 ABA 3 2 1 0 13:5 7
2. BAR SAŠ 3 2 1 0 12:6 7
3. KMN MAJOLKA 3 2 0 1 12:8 7
4. POETOVIA PET. 3 2 1 0 7:3 7
5. ŠD RIM 3 2 1 0 8:5 7
6. BAR KORŽE 3 1 0 2 8:9 3
7. B. JURŠINCI 3 1 0 2 9:10 3
8. KMN REMOS 3 1 0 2 7:10 3
9. ŠD VITOMARCI 3 1 0 2 9:12 3
10. HOBIT APAČE 3 1 0 2 8:12 3
11. ŠD AS 3 0 1 2 5:8 1
12. JURE HAJDINA 3 0 1 2 5:8 1

2. LIGA MNZ PTUJ
Rezultati 3. kroga: Klub ptujskih 

študentov – KMN Blisk 1:1, Mogg 
– Mitmau 3:3, Club 13 – ŠD Polenšak 
0:1, Draženci – Mark 69 starejši deč-
ki 4:10, Casino Joker MSM Internatio-
nal – ŠD Apače Capri 3:5, Bar Gloria 
Bukovci – ŠD Ptujska Gora 2:0.
1. MARK 69 ST. D. 3 3 0 0 18:6 9
2. APAČE CAPRI 3 3 0 0 13:7 9
3. MITMAU 3 2 1 0 11:6 7
4. G. BUKOVCI 3 2 1 0 8:4 7
5. CASINO JOKER  3 2 0 1 13:6 6
6. ŠD POLENŠAK 3 1 1 1 3:5 4
7. PTUJSKA GORA 3 1 0 2 4:7 3

8. DRAŽENCI 3 1 0 2 8:14 3
9. MOGG 3 0 1 2 7:10 1
10. KPŠ 3 0 1 2 4:9 1
11. KMN BLISK 3 0 1 2 2:9 1
12. CLUB 13 3 0 0 3 3:11 0

Danilo Klajnšek

ZLMN Ormož 2007: 
remi prvaka
Skupina A

Rezultati 2. kroga: Pušenci mladi 
– Včerajšnji 5:2, Avtošola Prednost – 
Mladost Prevozništvo Pesrl 1:8, Blue 
Team – Aries IT Fiposor 1:4, Kog SK 
računalništvo – KOŠ 2:0, Pleskar-
stvo Kukec Cvetkovci – Kog 3:5.

1. MLADOST P. 2 2 0 0 11:1 6
2. KOG 2 2 0 0 8:4 6
3. ARIES FIPOSOR 2 2 0 0 7:3 6
4. PUŠENCI ML. 2 1 0 1 6:5 3
5. KOG RAČUNAL. 2 1 0 1 4:3 3
6. KOŠ 2 1 0 1 4:4 3
7. BLUE TEAM 2 1 0 1 3:5 3
8. VIKINGI 1 0 0 1 2:4 0
9. VČERAJŠNJI 2 0 0 2 3:7 0

10. SLIK.. KUKEC 2 0 0 2 3:8 0
11. PREDNOST 1 0 0 1 1:8 0

Skupina B 
Rezultati 2. kroga: Mladost Ple-

skarstvo Špendija – Stora Gora 5:0, 
Sugar Boys – Bar pri križu Mihovci 
2:11, Svetinje – Borec 4:0, Središče 
– Lordi Dioniz bar 2:3, Zidarstvo Ču-
rin – Belcont 2:2.

1. MIHOVCI 2 2 0 0 21:3 6
2. SVETINJE 2 2 0 0 10:0 6
3. BELCONT 2 1 1 0 14:3 4
4. MLADOST  2  1 1 0 6:1 4
5. O. MAJCEN2 1 0 0 7:1 3
6. LORDI DIONIZ 2 1 0 1 3:8 3
7. ZIDAR. ČURIN 1 0 1 0 2:2 1
8. BOREC 2 0 1 1 1:5 1
9. SREDIŠČE 2 0 0 2 3:13 0
10. STORA GORA 2 0 0 2 1:12 0
11. SUGAR BOYS 2 0 0 2 3:23 0

UK

ONL Videm 
SKUPINA A

Rezultati 2. kroga (2. 12.): Var-
nica – Lancova vas veterani 5:8, ŠD 
Zg. Pristava – ŠD Videm 10:2, Lanco-
va vas – Bar Osmica 4:6, ŠD Majski 
Vrh – Leskovec 3:3.

1. BAR OSMICA 2 2 0 0 16:8 6
2. LANCOVA V VET. 2 2 0 0 14:10 6
3. ŠD MAJSKI VRH 2 1 1 0 6:3 4
4. ZG. PRISTAVA 2 1 0 1 14:12 3
5. LANCOVA VAS 2 1 0 1 7:6 3
6. LESKOVEC (-1) 2 0 1 1 3:6 0
7. ŠD VIDEM 2 0 0 2 7:16 0
8. VARNICA (-1) 2 0 0 2 5:11 -1

SKUPINA B
Rezultati 2. kroga: Belavšek 

– ŠD Pobrežje mladi 3:1, AS 2 – ŠD 
Pobrežje člani 3:6, AS 1 – KMN Ma-
jolka 2:4; NK Tržec veterani prosti.

1. POBREŽJE - ČL. 2 2 0 0 16:5 6
2. KMN MAJOLKA 2 2 0 0 14:3 6
3. BELAVŠEK 2 1 0 1 5:11 3
4. TRŽEC VET. 1 0 1 0 4:4 1
5. POBREŽJE ML. 2 0 1 1 5:7 1
6. AS 1 1 0 0 1 2:4 0
7. AS 2 2 0 0 2 4:16 0

Darko Lah

torek � 4. decembra 200714 Šport

V 4. krogu mednarodne First 
lige, ki je potekala čez vikend 
na novem strelišču za zračno 
orožje v Lendavi, nas je s svojo 
prvo letošnjo zmago razveselil 
juršinski strelec Simon Simo-
nič, ki je dosegel 576 krogov, 
po serijah pa odličnih 100, 95, 
92, 94, 97 in 98 krogov. Dobro 
strelsko predstavo nam je zno-
va prikazal ormoški strelec Co-
ala iz Petišovcev Aleksander 
Ciglarič, ki je s 574 krogi osvo-
jil 2. mesto, s krogom prednosti 
pred kidričevskim Simonom 
Simoničem na 3. mestu in 
Madžarom Ferencom Nemet-
hom iz Zalaegerszega z istim 
rezultatom na 4. mestu, kjer pa 
je med obema odločila boljša 
zadnja serija našega strelca z 
99:96 krogov. Priključek z naj-
boljšimi strelci v tem krogu sta 
z rezultatoma 570 krogov na 
5. in 6. mestu držala tudi Ptuj-
čanka Majda Raušl in hrvaški 
strelec Alzasa Božidar Kola-
rič. Ptujčan Matija Potočnik 
je s 566 krogi osvojil dobro 7. 
mesto, juršinski strelec Mirko 
Moleh je svoje dosedanje na-
stope še stopnjeval in tokrat 
dosegel 562 krogov, s čimer je 
zasedel 9. mesto. Miran Miho-
lič (SD Jože Kerenčič) je s 555 
krogi osvojil 13. mesto, Ludvik 
Pšajd, SD Juršinci, pa s 553 

krogi 15. mesto. Med najboljšo 
dvajseterico sta znova pristala 
Ptujčana Robert Šimenko in 
Miran Kolednik, ki sta s 552 
in 550 krogi osvojila 17. in 20. 
mesto.

V skupnem seštevku po-
sameznikov so se tako znova 
malenkostno premešale kar-
te: v vodstvu še naprej ostaja 
Ptujčanka Majda Raušl, ki je 
do sedaj prikazala najbolj kon-
stantno streljanje in dosegla 
skupnih 2286 krogov, zmago-
valec Simon Simonič je s tem 
odličnim dosežkom skočil na 

2. mesto, ki si ga sedaj z 2280 
krogi deli z Aleksandrom Ci-
glaričem, Madžar Ferenc Ne-
meth z 2279 krogi zaseda 4. 
mesto, 3 kroge slabši dosežek 
gre na 5. mestu kidričevskemu 
strelcu Simonu Simoniču, od-
lične uvrstitve pa na 6., 8. in 9. 
mestu držijo še Ptujčan Matija 
Potočnik z 2252 krogi, Miran 
Miholič z 2243 krogi in Ludvik 
Pšajd z 2242 krogi. Boštjan Si-
monič se tokrat zaradi bolezni 
ni udeležil streljanja v Lenda-
vi, v tem primeru pa mu je na 
roko pisano pravilo, ki pravi: 

Strelstvo � 4. krog mednarodne First lige: 

Simon Simonič zmago začinil 
s popolno serijo 100!

vsak strelec ima na koncu lige 
pravico do odbitka najslabšega 
rezultata čez celotno sezono, 
in tako kljub zdravstvenim te-
žavam še vedno ostaja v boju 
za najvišja mesta.

V ekipnem seštevku je z 
novo zmago s 1691 krogi svojo 
prednost pred zasledovalci še 
povečala ekipa SD Juršinci, ki 
ima sedaj 58 točk, 2. mesto je 
osvojila ekipa SK Ptuj s 1688 
krogi, 3. mesto pa so zasedli 
strelci iz Coala s 1684 krogi.

1. SD JURŠINCI 15  1693 58
2. SK PTUJ 14  1685 54
3. ŠSK COAL PETIŠOVCI 13  1676 47
4. SD KIDRIČEVO 7  1668 45
5. PLE ZALAEGERSZEG B 10  1659 41
6. SK ALZAS ČAKOVEC 12  1661 40
7. PLE ZALAEGERSZEG A 11  1660 39
8. TUS FEHRING 8  1656 38
9. SD JOŽE KERENČIČ 9  1655 34
10. SD DORNAVA 6  1590 24
11. SD VARSTROJ LENDAVA 5  1423 15
Pomen stolpcev: uvrstitev v 4.krogu, ekipno pov-
prečje in skupno število točk

Še ostali zanimivi rezultati po-
sameznikov v 4. krogu: 30. Peter 
Kaučič (SD Jože Kerenčič), 540, 33. 
Jurček Lamot (SD Kidričevo) 537, 
34. Staša Simonič (SD Dornava) 
537, 35. Jernej Peteršič (SD Dorna-
va) 537, 38. Slavko Ivanovič (SD 
Dornava) 533, 39. Simeon Gönc (SK 
Ptuj) 532, 40. Milan Stražišar (SK 
Ptuj) 531, 41. Bruno Šincek (SD Do-
rnava) 529, 42. Stanislav Cafuta (SK 
Ptuj) 520, 43. Igor Premužič (SD Ki-
dričevo) 516, 45. Aleksej Vajda (SD 
Dornava) 509, 46. Niko Pšajd (SD 
Juršinci) 508, 48. Bojan Mir (SD Jože 
Kerenčič) 498 krogov.

Simeon Gönc

Foto: Simeon Gönc

V 4. krogu mednarodne First lige v Lendavi so strelci prikazali 
odlične nastope s šestimi dosežki preko 570 krogov. Na sliki (od 
leve): Milan Stražišar (SK Ptuj), Ludvik Pšajd (SD Juršinci), Robert 
Šimenko (SK Ptuj) in Ivica Takač (SK Alzas).

Foto: Črtomir Goznik

Člani KMN As so se v 3. krogu 1. lige MNZ Ptuj dobro upirali favorizirani Poetovii Petlji.

Rezultati 8. kroga: Marinci Veš-
čica - Benedikt 2:6 (2:5), KMN Na-
zarje Glin - KMN Martinišče Codex 
7:5 (3:0), DuplekTBS Team24 - FC 
Maribor Branik 2:2 (0:2), Cerkvenjak 
Gostišče Anton - Tomaž ABA Mark69 
2:1 (1:1), Bioterme Mala Nedelja - 
KMN Slovenske Gorice 6:6 (4:3).

1. BENEDIKT 8 7 1 0 62:23 22
2. NAZARJE GLIN 8 6 2 0 55:32 20
3. TOMAŽ ABA  8 5 2 1 39:18 17
4. FC MARIBOR 8 4 1 3 25:23 13
5. CERKVENJAK 8 4 0 4 39:39 12
6. DUPLEK TBS  8 3 2 3 35:45 11
7. MARIN. VEŠČICA 8 3 1 4 33:36 10
8. MARTINIŠČE  8 1 1 6 27:49 4
9. SLOV. GORICE 8 0 3 5 37:61 3
10. BIOTERME  8 0 1 7 21:47 1

Cerkvenjak – Tomaž 
2:1 (1:1)

Strelci: 0:1 Cvetko (3), 1:1 Štrucl 
(3), 2:1 Čuček (40)

Cerkvenjak: Žmavc, Lorenčič, 
Šimunek, Štrucl, Podgoršek, Čuček, 
Kovačec, Firbas, Vok, Kovačič. 

Tomaž: Trop, Gajser, Školiber, Mi-
klašič, Goričan, Bohinec, S. Kupčič, 
Kamenšek, Cvetko, Kolbl, B. Kupčič, 
Krajnc.

Presenečenje v Cerkvenjaku, 
kjer so gostitelji zadali Tomažu hud 
udarec. V 40. minuti je tekmo v prid 
Cerkvenjaka odločil najboljši strelec 
ekipe Jure Čuček. Jasno je, da so 
“petelini“ v krizi; igra je daleč od 
želene in od tega, kar je ta ekipa spo-
sobna. Še bolj boli dejstvo, da ekipa 
ne diha skupaj. 

Pred malonogometaši Tomaža je 
četrtfinale pokala NZS, ko gostujejo 
v Železnikih pri Ratitovcu. Zmaga 
vodi na zaključni turnir in to bi mo-
ral biti dovolj velik razlog, da fantje 
strnejo svoje vrste in odigrajo po svo-
jih najboljših močeh. 

UK

Futsal � 2. SFL - vzhod

Očitna kriza Tomaža

Mali nogomet � Ligi MNZ Ptuj, ZLMN Ormož, ONL Videm

Nogomet � Tuja prvenstva 

Bundesliga: Bayern zmagal, 
Novakovič neustavljiv

Foto: Črtomir Goznik

Milivoje Novakovič (beli dres) odlično igra za svoj Köln, v reprezen-
tanci pa je precej manj učinkovit.



Nogomet
Turnirji mladih v decembru

NK AHA EMMI BISTRICA in nogometna šola MLADENA DABANO-
VIČA organizirata v mesecu decembru naslednje nogometne turnirje 
za mlajše selekcije:

- v soboto, 8. 12. – selekcija U-16 (letnik 1991 in mlajši)
- v soboto, 22. 12. – selekcija U-18 (letnik 1989 in mlajši)
- v nedeljo, 23. 12. – selekcija U-14 (letniki 1993 in mlajši)
Op.: Igralci naj s seboj prinesejo indentifikacijski dokument (šport-

no, osebno izkaznico ali potni list).
Turnirji se bodo odvijali v športni dvorani OŠ Slovenska Bistrica. 

Zbor ekip je do 8. ure, začetek tekmovanja pa ob 8.15! Ekipe bodo 
razdeljene v skupine, kjer bo igral vsak z vsakim. Najboljši iz posa-
meznih skupin se bodo uvrstili v zaključne boje.

Klub lahko prijavi več ekip (največ 10 igralcev) do sedem dni pred 
dnevom turnirja. Organizatorji sprejemajo prijave na telefonske števil-
ke 031 227 025 (Branko Lukić) in 031 667 636 (Jure Justinek), na 
e-mail: nkslovenskabistrica@siol.net ali na fax: 059 926 272. Število 
ekip je omejeno na 15, prednost imajo ekipe, ki se prej prijavijo! Pri-
java za posamezno ekipo znaša 70 EUR in se plača pred turnirjem.

Najboljši bodo prejeli priznanja in pokale, poskrbljeno pa bo tudi za 
hrano in pijačo. Vabljeni!

Športni napovednik

Judoisti Olimpije so v Bistri-
ci pripravili veliko preseneče-
nje z zmago nad zmagovalci 
letošnjega rednega dela lige 
in šestkratnimi zaporednimi 
prvaki Impolom, ki je v red-
nem delu porazil Olimpijo s 
5:1, tokrat pa doživel poraz na 
domačih blazinah. Znova pol-
na dvorana v Bistrici, kjer je ta 
šport izredno priljubljen, prav 
gotovo ni bila najbolj navduše-
na nad svojimi borci. Vseeno 
pa se bodo Bistričani kot lanski 
zmagovalci zdaj podali v Mo-
skvo na evropski pokal.

Uvodno borbo v najnižji 
kategoriji do 60 kg je Andraž 
Jereb (JK Olimpija) premagal 
Kristjana Crniča in osvojil po-
membno točko za svojo ekipo. 
V kategoriji do 66 kg sta prvo 
neodločeno borbo imela Dani 
Rus in Blaž Krajnc (JK Olimpi-
ja). V kategoriji do 73 kg je bil 

Sašo Jereb boljši od Branka Ho-
lerja in Olimpija je vodila že z 
2:0. Tudi naslednja dva dvoboja 
sta se končala neodločeno: do 
81 kg Marko Petrič (JK Olimpi-
ja) in Boris Greif, do 90 kg pa 
še Grega Greif in Jure Šimic 

bilo in Olimpija je slavila s 3:1.

Z izjemo judoistov Impola, 

ki te dni potujejo v Moskvo, 

čaka ostale borce zdaj kakšen 

dan počitka, nato pa že prihod-

nji konec tedna poteka tradici-

onalno tekmovanje v Ljubljani 

– Nagaoka. Svetovni pokal se 

bo nadaljeval 25. januarja pri-

hodnje leto, ko bo moški del 

ekipe po nove točke odpotoval 

v Tbilisi, ženski del reprezen-

tance pa v Sofijo. Teden dni 

pozneje bo na sporedu še dr-

žavno prvenstvo.

Sebi Kolednik

Tatjana Majcen iz Dornave 
sodi med najuspešnejše šport-
nike invalide v Sloveniji. Vrhu-
nec njene dosedanje športne 
poti predstavljata srebrna in 
bronasta kolajna na dvanajstih 
paraolimpijskih igrah v Atenah 
leta 2004. Druga je bila v metu 
kopja, kjer je bila tudi nekaj 
minut svetovna rekorderka in 
tretja v suvanju krogle. Poleg 
tega je evropska prvakinja v 
suvanju krogle iz nizozemske-
ga Assna, kjer je okrog vratu 
obesila tudi srebrno kolajno v 
metu diska. Za paraolimpijske 
igre v Pekingu, ki bodo na spo-
redu prihodnje leto, takoj za 
olimpijskimi igrami, ima izpol-
njene norme za nastop v suva-
nju krogle, metu diska in metu 
kopja. Z namenom, da odlično 
športnico pobliže predstavimo 
širši ptujski javnosti, smo z njo 
naredili krajši pogovor.

Štajerski tednik: Kakšen 
je po vaših izkušnjah od-
nos do invalidskega športa 
v Sloveniji?

Tatjana Majcen: »Sama ni-
mam najboljših izkušenj. Smo 
v središču pozornosti, ko se 
domov vračamo s kolajnami 
iz največjih tekmovanj; takrat 
se z nami slikajo funkcionarji 
Olimpijskega komiteja Sloveni-
je in politiki, s tem pa se pod-
pora bolj ali manj konča. OKS 
zapostavlja invalidski šport in 
nemalokrat sem slišala iz ust 
visokih športnih funkcionar-
jev zaničevalen odnos, češ da 
se gremo športne rekreacije. 
Tak odnos me spravlja v slabo 
voljo, ker je krivičen. Sama tre-
niram toliko, kot vsi ostali vr-
hunski športniki. V sosednjih 
državah in v ostalih državah 
EU je za invalidske športnike 
bolje poskrbljeno.«

Štajerski tednik: Zakaj 
ste se odločili, da postanete 
članica v Atletski klub Cest-
no podjetje Ptuj?

Tatjana Majcen: »Povem 
lahko, da Zveza za šport inva-
lidov Slovenije naredi premalo 
za ureditev statusa invalidskih 
športnikov. Krijejo nam stro-
ške nastopa na največjih tek-
movanjih, na vsak olimpijski ci-
klus dobimo nekaj opreme, za 
vse ostalo pa smo prepuščeni 

lastni iznajdljivosti. Poleg tega 
so nekatere športne discipline 
v zvezi privilegirane, ostale – 
med njimi je tudi atletika, pa so 
v slabšem položaju. Hkrati pa 
računam, da bom na ta način 
lažje prišla do sponzorjev in 
donatorjev. Z njihovo pomočjo 
bi lahko prišla do kakovostne 
tekmovalne opreme, kot jo 
uporabljajo tekmice iz drugih 
držav. Na primer: takšno kopje 
stane okoli sedemsto evrov.«

Štajerski tednik: Kako tre-
nirate in kdo je vaš trener?

Tatjana Majcen: »Moj tre-
ner je že od začetka Maribor-
čan Ivan Markež. Pri 78 letih 
je velik atletski strokovnjak, 

poleg tega pa je zelo prijazen 
in razumevajoč. Spremlja me 
na vsakem treningu, ko vadim 
tehniko metalnih disciplin. Po-
zimi treniram tehniko v dvora-
ni, poleti pa doma, kjer imam 
nameščen poseben metalni 
stol, katerega predpisana višina 
je maksimalno 75 centimetrov. 
Trening moči poteka v fitnesu 
Botra v Gorišnici. Od poroda 
naprej treniram zelo intenziv-
no: v zdajšnjem pripravljalnem 
obdobju naredim med 500 
in 600 meti težke žoge na tre-
ning. Spomladi, ko bodo pote-
kale sklepne priprave na para-
olimpijske igre, načrtujem tudi 
treninge dvakrat na dan.«

Štajerski tednik: Glavni 
cilj prihajajoče sezone so 
paraolimpijske igre v Pe-
kingu. Kakšna so vaša pri-
čakovanja?

Tatjana Majcen: »Vse, kar 
vem, je, da bo konkurenca 
huda. Rezultatov ne bi želela na 
glas napovedovati, moja skrita 
želja je, da se vrnem vsaj z eno 
kolajno. Normo za nastop na 
igrah imam izpolnjeno v vseh 
treh metalnih disciplinah – v 
suvanju krogle, metu diska in 
metu kopja. V suvanju krogle 
imam trenutno najboljši rezul-
tat na svetu, met diska pa mi 
trenutno bolj leži.«

Uroš Esih
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Atletika � Tatjana Majcen, paraolimpijka

V Peking po kolajno!

Tatjana Majcen med tekmovanjem

(JK Olimpija). Zmagovalca je 
odločil Denis Štih (JK Olimpi-
ja) z zmago v kategoriji do 100 
kg nad Imamovićem. Matjaž 
Ceraj (JK Impol) je v najtežji 
kategoriji (nad 100 kg) borbo 
dobil brez boja, saj izzivalca ni 

Judo � Končnica prvenstva v 1. SJL

Olimpija presenetila Impol

Foto: SK

Judoisti JK Duplek so osvojili končno 3. mesto v 1. SJL.

V soboto, 1. 12. , je bil v 

Športni dvorani Gimnazije Ptuj 

mednarodni nogometni turnir 

U-8 NŠ Poli Drava Ptuj 2007. 

Organizator, NŠ Poli Drava Ptuj 

je gostila 12 ekip iz Slovenije in 

Hrvaške; domačini so nastopa-

li s tremi ekipami. Tako se je 

lahko kar največ domačih mla-

dih nogometašev preizkusilo v 

igranju na turnirju. Za otroke 

te starosti je že sama udeležba 

na turnirju v takšni konkuren-

ci zelo pomembna in velik mo-

tiv za njihovo nadaljnje delo. 

Tekme si je po pričakovanjih 

ogledalo lepo število staršev, 

nastopajočih ter drugih ljubi-

teljev nogometa.

Boris Emeršič, vodja NŠ 

Poli Drava Ptuj, je po tekmo-
vanju povedal: “S celotnim tur-
nirjem smo zadovoljni, čeprav 
naše ekipe tokrat niso dosegle 
visokih uvrstitev. Nekoliko 
težav smo imeli zaradi majhne 
gimnazijske dvorane, saj so bili 
obiskovalci zelo utesnjeni. Mis-
lim, da bi si takšen mednarod-
ni turnir zaslužil nastopanje v 
veliki dvorani Center, česar pa 
nam Zavod za šport ni uspel 
zagotoviti.”

Končna uvrstitev: 1. NK Inter-
block, 2. MNK Fotex, 3. NK MIK CMC 
Celje, 4. NK Međimurje, 5. ND Triglav, 
6. NK Hrvatski Dragovoljac, 7. NK 
Bravo, 8. NŠ Poli Drava I, 9. NK Simer 
Šampion, 10. NŠ Poli Drava III, 11. 
NK Aluminij, 12. NŠ Poli Drava II.

JM

Mali nogomet 

Zmaga v Ljubljano

Foto: Črtomir Goznik

Utrinek s 4. turnirja NŠ Poli Drava Ptuj U-8

Rezultati:
Polfinalna dvoboja: JK Im-

pol – JK Duplek 5:1 (45:10), 
JK Olimpija – JK Železničar 3:1 
(25:10).

Za 3. mesto: JK Duplek – JK 
Železničar 3:3 (27:25),

za 1. mesto: JK Olimpija 
– JK Impol 3:1 (27:10)

Končni vrstni red: 
1. JK Olimpija, 2. JK Impol, 

3. JK Duplek, 4. JK Železničar 
Maribor.

Smučarski klub Ptuj sezono po-
novno pričenja z že tradicionalnim 
smučarskim sejmom ZIMA-ŠPORT. 
Prireditev se bo odvijala ta konec 
tedna, v soboto in nedeljo, 8. in 9. 
12., v prostorih Športne dvorane 
Mladika. Sejem ZIMA-ŠPORT bo letos 
potekal že 29. zapored. Na njem se 
predstavijo različni proizvajalci nove 
smučarske opreme, člani SK Ptuj pa 
poskrbijo za komisijsko prodajo rab-

ljene smučarske opreme. Na sejmu 
bo možen nakup in menjava rabljene 
smučarske opreme, zato bo smučar-
ski klub s svojimi člani poskrbel, da 
bodo le ti ocenili kvaliteto in primer-
nost smučarske opreme glede na 
posameznika. 

Na sejmu bodo predstavljene tudi 
smučarske novosti in zanimivosti za 
prihajajočo zimsko sezono.

SMUČARSKI KLUB PTUJ

V soboto in nedeljo na Ptuju 
tradicionalni smučarski sejem



Upravna enota 
Ormož
FRIZER
Frizer/frizerka - m/ž, nedo-
ločen čas, polni delovni čas, 
enoizmensko delo, vozniški 
izpit B-kategorije, organiza-
cijske sposobnosti, oster vid, 
ročne spretnosti, računalni-
ško oblikovanje - osnovno. 
Simon Tivadar, s. p., GORNJA 
BISTRICA 84, 9232 ČREN-
ŠOVCI.
Rok prijave: 8 12. 2007
OSNOVNOŠOLSKA IZOB-
RAZBA
Pomoč pri strežbi - m/ž, 
določen čas 6 mesecev, polni 
delovni čas, poskusna doba 3 
mes. OLGA KUMP, s. p., SAV-
CI 68, 2258 SVETI TOMAŽ.
Rok prijave; 5. 12. 2007
DELAVEC BREZ POKLICA
Strežba v lokalu - m/ž, ne-
določen čas, polni delovni 
čas, deljen delovni čas, ko-
munikativnost - delo z ljud-
mi. HORVAT, MARTINA JUG, 
S. P., TRGOVIŠČE 60 A, 2274 
VELIKA NEDELJA.
Rok prijave: 5. 12 .2007
Strežba v lokalu - m/ž, ne-
določen čas, polni delovni 
čas, deljen delovni čas, ko-
munikativnost - delo z ljud-
mi. HORVAT, MARTINA JUG, 
S. P., TRGOVIŠČE 60 A, 2274 
VELIKA NEDELJA.
Rok prijave: 4. 12. 2007
DOKTOR MEDICINE SPE-
CIALIST PSIHIATRIJE
Doktor medicine speci-
alist psihiater- diagno-
sticiranje, zdravljenje in 
rehabilitacija bolnikov na 
hospitalni in specialistič-
ni ravni - m/ž, nedoločen 
čas, polni delovni čas, enoiz-
mensko delo, poskusna doba 
4 mesece, fizična moč, komu-
nikativnost - delo z ljudmi, 
organizacijske sposobnosti, 
oster vid, ročne spretnosti, 
vodenje manjših skupin, stro-
kovni in specialistični izpit 
iz psihiatrije, zdrav. licenca s 
podr. psih.; stanovanje na raz-
polago, urejevalniki besedil 
- osnovno, slovenski jezik - 
tekoče. PSIHIATRIČNA BOL-
NIŠNICA ORMOŽ, PTUJSKA 
CESTA 33, 2270 ORMOŽ.
Rok prijave: 19. 12. 2007

Upravna enota Ptuj
KROVEC
Lesar- krovci; opis delovne-
ga mesta gradnja -montaža se-
stavljivih montažnih hiš opis 
dela: pokrivanje in oblaganje 
streh z lesom, s strešno kriti-
no, montaža strešnih obrob, 
žlebov, na montažnih objek-
tih - eno in dvostanovanjske 
hiše - pomoč pri sestavljanju 
- montaži - m/ž, določen čas 
6 mesecev, polni delovni čas, 
enoizmensko delo, poskusna 
doba 3 mesece, 1 leto delo-
vnih izkušenj, vozniški izpit 
B-kategorije, fizična moč, ko-
munikativnost - delo z ljud-
mi, organizacijske sposobno-
sti, oster vid, ročne spretno-
sti, vodenje manjših skupin. 
delo na višini, delo na terenu 
po Soveniji, lokacija se menja 
vsakih 14 dni, vljuden, pri-
jazen do sodelavcev, univer-
zalen - vsestransko spreten 
z raznimi orodji, ki se rabijo 
pri montaži, plača 700 EUR / 
mesečno. RESPECT, D. O. O., 
RESPECT GMBH, ROGAŠKA 
CESTA 36, 2250 PTUJ.
Rok prijave: 15. 12. 2007

Varilec - m/ž, določen čas 
24 mesecev, polni delovni 
čas, enoizmensko delo, po-
skusna doba 1 mesec, 3 leta 
delovnih izkušenj, fizična 
moč, oster vid, ročne spre-
tnosti. GRABROVEC ALOJZ, 
S. P., KMG SERVIS IN PRO-
IZVODNJA KMETIJSKE ME-
HAN., PODLEHNIK 3 E, 2286 
PODLEHNIK.
Rok prijave: 12. 12. 2007
ELEKTROMONTER
Elektrikar energetik, elek-
tričarji, opis delovnega mesta 
gradnja - montaža sestavljivih 
montažnih hiš; izdelava elek-
tro inštalacij v montažnih ob-
jektih - eno in dvostanovanj-
ske hiše - pomoč pri sestavlja-
nju - montaži gotovih lesenih 
delov hiše, kot so stene, vra-
ta, okna, stropovi, - m/ž, dolo-
čen čas 6 mesecev, polni de-
lovni čas, enoizmensko delo, 
poskusna doba 3 mesece, 
vozniški izpit B-kategorije, fi-
zična moč, komunikativnost 
- delo z ljudmi, organizacijske 
sposobnosti, oster vid, ročne 
spretnosti, vodenje manjših 
skupin, sposobnost zdrave-
ga mišljenja, dober in strpen 
odnos s sodelavci, možnost 
branja elektro načrta in sa-
mostojne napeljave elektri-
ke v eno ali dvostanovanjski 
hiši, delo na terenu, cca. 14 je 
enaka lokacija v Sloveniji,na-
to se menja, plača 700 EUR / 
mesečno. RESPECT, D. O. O., 
RESPECT GMBH, ROGAŠKA 
CESTA 36, 2250 PTUJ.
Rok prijave: 19. 12. 2007
Monter vodovodnih na-
prav, monter vodovodnih 
in ogrevalnih naprav - m/
ž, določen čas 24 mesecev, 
polni delovni čas, enoizmen-
sko delo, poskusna doba 2 
meseca, vozniški izpit B-ka-
tegorije, fizična moč. Iščemo 
kandidate z max. 5 let delo-
vnih izkušenj, slovenski jezik 
- zadovoljivo. MIKS, D. O. O., 
PREČNA POT 1 A, 2250 
PTUJ.
Rok prijave: 5. 12. 2007
KROVEC
Mizar - delavci lesne stroke 
(lesarski tehnik, mizar, tesar, 
inženir lesarstva,) opis delo-
vnega mesta gradnja - mon-
taža sestavljivih montažnih 
hiš, sestavljanje - montaža 
gotovih lesenih delov hiše, 
kot so stene, vrata, okna, stro-
povi, sestavljanje ostrešja, 
- m/ž, določen čas 6 mesecev, 
polni delovni čas. enoizmen-
sko delo, poskusna doba 3 
mesece, vozniški izpit B-ka-
tegorije, fizična moč, komu-
nikativnost - delo z ljudmi, 
organizacijske sposobnosti, 
oster vid, ročne spretnosti, 
vodenje manjših skupin, pri-
pravljenost delati nadure, 
zlasti v sezoni, imeti veselje 
do dela, prijaznost do sode-
lavcev, delo je na terenu po 
Sloveniji, ista lokacija (Mari-
bor, Celje, Ljubljana) traja ca. 
14 dni in se potem menja, do-
bra priložnost tudi za tiste za 
prvo zaposlitev, urejevalniki 
besedil - osnovno, plača 700 
EUR / mesečno. RESPECT, 
D. O. O. RESPECT GMBH, 
ROGAŠKA CESTA 36, 2250 
PTUJ.
Rok prijave: 15. 12. 2007
MONTER KLIMATIZACIJ-
SKIH NAPRAV
Monter vodovodnih na-
prav - monterji vodovoda, 
centralne, klima naprav, 
opis delovnega mesta grad-
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nja - montaža sestavljivih 
montažnih hiš; opis dela: iz-
delava vodovoda, centralne 
in klima naprav in ostalih 
inštalacij v montažnih objek-
tih - eno in dvostanovanjske 
hiše - pomoč pri sestavljanju 
m/ž, določen čas 6 mesecev, 
polni delovni čas, enoizmen-
sko delo, poskusna doba 3 
mesece, vozniški izpit B-ka-
tegorije, fizična moč, komu-
nikativnost - delo z ljudmi, 
organizacijske sposobnosti, 
oster vid, ročne spretnosti, 
vodenje manjših skupin, vo-
denje večjih skupin, delo v 
skupini s 4 ljudmi, prijaznost 
do sodelavcev, delo je na te-
renu, lokacije po Sloveniji, 
kraj delovišča se menja na 
cca. 14 dni, plača 700 EUR / 
mesečno. RESPECT, D. O. O., 
RESPECT GMBH, ROGAŠKA 
CESTA 36, 2250 PTUJ.
Rok prijave: 15. 12. 2007
DELAVEC BREZ POKLICA
PLESKAR
Fasaderji (demit in termo 
fasade) opis delovnega mesta 
gradnja - montaža sestavljivih 
montažni  hiš, opis dela: ob-
laganje sten s stiroporjem, 
nanos zaključnega sloja fa-
sad, na montažnih objektih 
- eno in dvostanovanjske hiše 
- pomoč pri sestavljanju m/ž, 
določen čas 6 mesecev, pol-
ni delovni čas, enoizmensko 
delo, poskusna doba 3 mese-
ce, delovne izkušnje 1 leto, 
vozniški izpit B-kategorije, fi-
zična moč, komunikativnost 
- delo z ljudmi, organizacijske 
sposobnosti, oster vid, ročne 
spretnosti, vodenje manjših 
skupin, vestnost pri delu, 
pripravljenost delati nadure, 
delo je terensko po Sloveni-
ji. Lokacija se menja vsakih 
14 dni, izkušnje na teh ali 
pdobnih pleskarskih delih, 
plača 700 EUR / mesečno. 
RESPECT, D. O. O., RESPECT 
GMBH, ROGAŠKA CESTA 36, 
2250 PTUJ.
Rok prijave: 19. 12. 2007
ELEKTROTEHNIK
Elektroinštalater
Elektrikar - delo na grad-
bišču v Ljubljani in na 

drugih gradbiščih - m/ž, 
določen čas 12 mesecev, pol-
ni delovni čas, enoizmensko 
delo, poskusno delo 1 mesec, 
delovne izkušnje 6 let, vozni-
ški izpit B-kategorije, organi-
zacijske sposobnosti, volja do 
dela, slovenski jezik - zadovo-
ljivo. MIKS, D. O. O., PREČNA 
POT 1 A, 2250 PTUJ.
Rok prijave: 15. 12. 2007
MONTER VODOVODNIH 
NAPRAV
Monter ogrevalnih na-
prav, montiranje in demon-
taže vodovodnih in ogre-
valnih naprav ter plinskih 
instalacij - m/ž, določen čas 
6 mesecev, polni delovni čas, 
enoizmensko delo, delovne 
izkušnje 1 mesec, vozniški iz-
pit B-kategorije, fizična moč, 
oster vid, ročne spretnosti. 
AKROMIS, D. O. O., PE PTUJ, 
ZABOVCI 85, 2281 MARKOV-
CI PRI PTUJU.
Rok prijave: 8. 12. 2007
KROVEC
Srednja strokovna ali 
splošna izobrazba - delavci 
za suhomontažna dela (knauf 
sistem) opis dela: oblaganje 
sten, stropov s knauf plošča-
mi, izdelava predelnih sten, 
vse do končne izvedbe po-
moč pri sestavljanju - monta-
ži gotovih lesenih delov hiše, 
kot so stene, vrata, okna, stro-
povi,sestavljanje ostrešja, - 
m/ž, nedoločen čas, polni de-
lovni čas, enoizmensko delo, 
delovne izkušnje 3 mesece, 
vozniški izpit B-kategorije, fi-
zična moč, komunikativnost 
- delo z ljudmi, organizacijske 
sposobnosti, oster vid, ročne 
spretnosti, vodenje manjših 
skupin, prijaznost, nekadilec, 
nepijanec, vljudnost do sode-
lavcev, pripravljenost osvojiti 
nova znanja, terensko delo 
po Sloveniji. Lokacija se me-
nja na cca.14 dni, plača 800 
EUR / mesečno. RESPECT, 
D. O. O., RESPECT GMBH, 
ROGAŠKA CESTA 36, 2250 
PTUJ.
Rok prijave: 19. 12. 2007
Diplomirani ekonomist 
(vs), zaposlimo finančne 
svetovalce m/ž, zato vabimo 

k sodelovanju diplomante 
VII.,VI.,V, stopnje podjetni-
štva, ekonomije, marketinga, 
prometa, turizma in ostale, 
opis dela: delo zajema obis-
kovanje pravnih in fizičnih 
oseb v vaši okolici ali po vaši 
želji tudi po vsej Sloveniji ali 
tujini, - m/ž, nedoločen čas, 
polni delovni čas, enoizmen-
sko delo, vozniški izpit B-ka-
tegorije, komunikativnost 
- delo z ljudmi, organizacijske 
sposobnosti, vodenje manj-
ših skupin. Pogoji in pričako-
vana znanja kandidata: ure-
jen zunanji videz, mirnost, 
pridnost, poštenost, odgo-
voren, sproščen in spoštljiv 
odnos do strank, znanje tujih 
jezikov, v pisavi in govoru, 
sposobnost samostojnega ob-
vladovanja sodobnih komu-
nikacij in sodobnih sistemov 
trženja, urejevalniki besedil 
- osnovno, plača 1000 EUR / 
mesečno. angleški jezik - do-
bro, slovenski jezik - tekoče. 
RESPECT, D. O. O., RESPECT 
GMBH, ROGAŠKA CESTA 36, 
2250 PTUJ.
Rok prijave: 19. 12. 2007
DIPLOMIRANI INŽENIR 
PROMETA (VS)
Diplomirani ekonomist 
(vs), diplomante MBA, pod-
jetništva, ekonomije, marke-
tinga, prometa in ostale vabi-
mo, da se nam pridružijo pri 
trženju naravnega produkta 
- dodatka k gorivu - na celo-
tnem področju SLO, EU in 
širše, opis dela: gre za trženje 
naravnega produkta - naravni 
dodatek h gorivu (bencin, di-
esel, kurilno olje) - m/ž, nedo-
ločen čas, polni delovni čas, 
enoizmensko delo, delovne 
izkušnje 6 mesecev, vozniški 
izpit B-kategorije, komunika-
tivnost - delo z ljudmi, orga-
nizacijske sposobnosti, lahko 
absolventi, pričak, znanja 
kand.: znanje tujih jezikov, v 
pisavi in govoru, sposobnost 
samostojnega obvladovanja 
sodobnih komunikacij in so-
dobnih sistemov trženja-mar-
ketinga, vztrajnost, zaneslji-
vost, dober in spoštljiv odnos 
do strank,volja do uspeha in 

napredovanja, volja do samo-
stojnega, urejevalniki besedil 
- osnovno, delo s preglednica-
mi - osnovno, delo z bazami 
podatkov - osnovno, progra-
miranje - osnovno, angleški 
jezik - tekoče, nemški jezik 
- tekoče. RESPECT, D. O. O., 
RESPECT GMBH, ROGAŠKA 
CESTA 36, 2250 PTUJ.
Rok prijave: 19. 12. 2007
MIZAR
Srednja strokovna ali 
splošna izobrazba - mon-
terji začetniki ali izkušeni, 
sodelavci pri montaži mon-
tažnih hiš, srednješolci/sred-
nješolke, pozor! ne glede na 
vrsto sredje šole, ki ste jo 
končali, vam nudimo delo v 
mladem kolektivu na podro-
čju montaže lesenih mon-
tažnih hiš, delo je zanimivo, 
zelo pestro in zahteva nekaj 
ročnih spretnosti, določen 
čas 6 mesecev, polni delo-
vni čas, enoizmensko delo, 
poskusna doba 3 mesece, 
vozniški izpit B-kategorije, 
fizična moč, oster vid, ročne 
spretnosti. Montaža montaž-
nih hiš se izvaja v skupini 4 
ljudi. Delo skupine mora biti 
enotno, skladno, vladati mo-
rajo dobri odnosi med člani 
te delovne - montažne sku-
pine, delo zajema vijačenje, 
spajanje, pritrjevanje delov 
lesene montažne hiše, dobra 
fizična kondicija in veselje do 
dela zunaj v naravi, plača 800 
EUR / mesečno. RESPECT, 
D. O. O., RESPECT GMBH, 
ROGAŠKA CESTA 36, 2250 
PTUJ.
Rok prijave: 15. 12. 2007
DOKTOR DENTALNE ME-
DICINE
Zobozdravnik (m/ž) - m/ž, 
določen čas 12 mesecev, pol-
ni delovni čas, enoizmensko 
delo, fizična moč, komunika-
tivnost - delo z ljudmi, oster 
vid, ročne spretnosti, licenca 
zdravniške zbornice Slove-
nije, slovenski jezik - zelo 
dobro. ZDRAVSTVENI DOM 
PTUJ, POTRČEVA CESTA 19 
A, 2250 PTUJ.
Rok prijave: 5. 12. 2007
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Ponudba velja od 5.12. do 11.12.2007 oz. do prodaje zalog.

Bonboniera 1911

197 g

Mle~na ~okolada
s celimi lešniki

250 g

€ 2,83
678,18 SIT

redna cena € 3,83

26% CENEJE!

€ 1,49
357,06 SIT

redna cena € 2,55

41% CENEJE!

PON-PET 8.00 - 20.00 SOB 8.00 - 17.00 NED 8.00 - 12.00



vladarjev starega veka Keopsu, 
in sicer pred 5000 leti. Visoka 
je 137 m in pokriva površino 
večjo od 60.000 kvadratnih 
metrov. Vanjo bi lahko spra-
vili westminstersko opatijo, 
londonsko katedralo in vse 
velike katedrale v Milanu in 
Firencah skupaj. Zgrajena je iz 
2,300.000 kamnitih blokov, 
od katerih je vsak težak od 2 do 
15 ton. Z njimi bi lahko okrog 
Francije postavili zid, ki bi bil 3 
m visok in 1 m širok. Danes si 
težko predstavljamo, da so stari 
Egipčani gradili piramide samo 
s pomočjo vzvodov in valjev, saj 
še niso poznali koles.

Keopsova piramida je bila 
najbolj skrbno preučevana pi-
ramida v dolini kraljev, kjer 
se na obeh obalah Nila nahaja 
okoli 40 piramid. Raziskovalci 
so prišli do naslednjih neverjet-
nih odkritij. Keoposva piramida 
naj bi služila kot observatorij, 
v katerem so z izredno natanč-
nostjo risali karte zvezd. Nje-
ne stranice in koti so bili osno-
va vsem kartografom starega 
sveta. Pri njeni postavitvi je bila 
upoštevana tudi vrednost Pi, ki 
so jo odkrili 3000 let kasneje. 
Graditelji so poznali natančen 
obseg Zemlje in trajanje po-
sameznega leta, vključno z 
“ostankom”, ki je 0,2422 dne-
va. Poznali so celo dolžino 
Zemeljske poti okrog sonca, 
njeno specifično težo, 26000-
letni ciklus enakonočij, po-
spešek gravitacije in hitrost 
svetlobe.

Prav tako se že vrsto let trdi, 
da imajo piramide skrivnostno 
moč. Poizkusi so dokazali, da so 
po svoji sestavi magnet za koz-
mične žarke in da so elektrar-
ne statične elektrike. Obstaja 
tudi cela vrst zgodb o obisko-
valcih piramid, ki so naenkrat 
lahko videli svojo prihodnost 
(med njimi je bil tudi Napoleon 
Bonaparte). Češki inžinir Karel 

Drbal pa je izdelal model pira-
mide, vanjo položil britvice in 
ugotovil, da nikoli niso izgubile 
svojo ostrino.

Kultura megalitov
Masivni mogočni kamni, 

evropski megaliti, oblikujejo 
velikansko verigo, ki se vleče od 
Švedske do Šetlandskih otokov 
na severu ter do Španije in Mal-
te na jugu. Stojijo kot skrivnost-
ni spomeniki naših prednikov, 
na katere ponavadi gledamo kot 
na neuke barbare. Gradbeno 
obdobje teh velikanskih kamni-
tih stebrov je trajalo 2000 let in 
se je končalo okrog l. 1500 pred 
n. š. Največji megalit je Grand 
Menhir Brise v Bretaniji, ki je 
visok 300 m in tehta okrog 400 
ton. Najbolj znameniti megalit-
ski krog je Stonehenge v Veliki 
Britaniji. Poznamo vsaj 50.000 
mest, kjer veliki kamni obliku-
jejo vrste, kroge, ovale, križe ali 
podkve, mnogokrat neverjetno 
natančnih geometrijskih ob-
lik. Najnovejše raziskave so po-
kazale presenetljive povezave 
med številom teh kamnov in 
nebesnimi telesi. Zato nekateri 
znanstveniki trdijo, da so bili ti 
kraji nekoč astronomski ob-
servatoriji, v katerih so zbirali 
podatke, potrebne za poljedel-
stvo in pomorstvo.

Nasca črte
Okoli 240 km južno od Lime 

so na 100 km dolgem in 17 km 
širokem odseku v dolini Na-
sca odkrili velikanske črte, 
ki predstavljajo geometrijske 
like, ravne črte, pa tudi po-
dobe ptic, živali in ljudi. Te 
v tla vrezane podobe so tako 
velike, da jih je mogoče videti 
samo iz zraka. Zato se človek 
vpraša, kako so tisti umetniki 
vedeli, kaj delajo, če svojega 
dela niso mogli videti od zgo-
raj in ga preverjati. Nasca črte 
so odkrili povsem slučajno l. 
1939, ko so iz letala preučevali 
stare namakalne naprave In-
kov. Te črte je izdelalo izginulo 
indijansko ljudstvo Nasca, ki je 
živelo pred Inki. Po neki teoriji 
so črte povezane s konstelacijo 
zvezd med sončnim obratom 
in enakonočjem. Predstavljajo 
gigantski astronomski kole-
dar iz časa kraljestva Nascov 
in spominajo na Stonehenge in 
Avebury.

Prihodnjič: 
Jaz sem Anastazija

Znanost starih 
civilizacij

Od časa do časa arheologi na-
letijo na orodje in posodo iz 
kakšne stare kulture, ki tako 
močno odstopa od obstoječe 
slike o njej, da se zdi skoraj ne-
verjetno. Na Kitajskem so našli 
sponko, staro 1700 let, ki je 
bila izdelana iz visoko kakovost-
nega aluminija, kakršnega so 
odkrili šele l. 1803. Egipčani 
in Palestinci so pred 5000 leti 
izdelovali orodja in okrasne 
predmete, kakršne danes ne 
moremo reproducirati. Posoda, 
orodje in okrasni predmeti iz 
Azije, Evrope, Severne in Južne 
Amerike, ki so stari več 1000 let, 
pričajo o takšni sposobnosti iz-
delave, kakršno danes lahko do-
sežemo le z izredno natančnimi 
stroji in z visokimi temperatura-
mi taljenja.

Leta 1853 so med izkopava-
njem Niniv, prestolnice Asirije, 
našli kristalno lečo, ki je bila 
popolnoma enaka moderni 
optični leči, le da je nastala pred 
1900 leti. Pri Esmeraldi so našli 
konveksno lečo iz vulkanske-
ga stekla, ki deluje kot pomanj-
ševalna lupa in izvira iz pred-
kolumbijskega obdobja. Zelo 
majhno konkavno zrcalo, s 
katerim je moč prižgati ogenj, 
so našli med izkopaninami pri 
La Venti. Izhaja iz indijanske 
kulture Omlekov, ki velja za naj-
starejšo med vsemi mehiškimi 
kulturami. Leče, stare več tisoč 
let, so našli tudi v grobovih v Li-
biji in na Siciliji.

Nemški arheolog dr. Wil-
helm Konig je l. 1939 odkril 
v Iraku mahjne lončene po-
sode, stare več kot 2000 let. 
V njih so se nahajali bakreni 
obročki in železne palice. Zape-
čatene so bile z bitumnom, vse-
bovale pa so tudi neko kislino. 
Konig je bil prepričan, da gre 
za električne celice. Ko jih je 
preizkusil, so proizvajale nape-

tost 2 voltov. Dokaze o srebren-
ju z električnim postopkom, o 
katerem so dolgo mislili, da so 
ga razvili šele v 19. stoletju, so 
našli v Egiptu in Iraku na okras-
kih, ki so bili stari 4000 let.

Po stari hebrejski legendi je 
Noe na svojo barko obesil žare-
či dragulj, ki mu je dajal večni 
vir svetlobe. Podoben predmet 
naj bi visel tudi v palači kralja 
Salomona pred 1000 leti. Druge 
legende z Bližnjega vzhoda pri-
povedujejo, da o svetlečih dra-
guljih, ki osvetljujejo grobnice 
s svetlobo neizčrpne moči. Te 
zgodbe namigujejo, da so naši 
predniki že poznali neko vrsto 
atomske energije.

Leta 1900 so na dnu morja 
blizu Antijythera na potopljeni 
ladji našli grški pomorski “ra-
čunalnik”. Bil je videti kot za-
voj bronastih tablic, ki so imele 
na sebi nejasne pisane znake. 
Ta antični “kompjuter” je služil 
kot nekakšno logaritemsko 
računalo, ki jim je pomagalo, 
da so se med plovbo ravnali 
po soncu, luni in zvezdah. Na-
slednje nenavadno odkritje je 
Piri-Reisov zemljevid iz 16. 
stoletja, na katerem so bile vri-
sane obale Južne Amerike, Afri-
ke in deli Antarktike. Vsekakor 
je popolna skrivnost, od kod 
so imeli v tistem času znanje 
o Antarktiki? Uganka postaja 
še bolj nenavadna, ker se naše 
kartografsko znanje natančno 
ujema s tem zemljevidom, ki je 
bil menda izdelan po starih gr-
ških zemljevidih, ki so se izgu-
bili ob uničenju aleksandrijske 
biblioteke. To pomeni, da je v 
starem veku že obstajalo širo-
ko geografsko znanje, ki se je 
v srednjem veku izgubilo ali pa 
so ga pozabili.

Skrivnost piramid
Velika piramida v Gizi je 

bila postavljena kot večni spo-
menik enemu najmogočnejših 

Silvester Vogrinec � Nerešene skrivnosti sveta (36)

Pozabljena znanja
Zgodovina nas uči, da je človeštvo prehodilo zanesljiv in konstanten napredek od barbarstva do 
civilizacije. Toda v luči določenih odkritij se nam zdi, da so naši predniki že nekaj tisoč let pred 
Kristusom poznali znanost, ki smo jo mi odkrili šele v zadnjih dvesto letih. Pri tem se pojavljajo 
uganke starodavne megalitske kulture, skrivnostnih egipčanskih piramid, nepojasnjenih staro-
indijanskih črt in drugih antičnih znanj.
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Torek, 4. december
Danes goduje Barbara.

1642 je umrl francoski general in državnik vojvoda Richelieu.
1866 se je rodil Vasilij Kandinski, ruski slikar in utemeljitelj 

abstraktnega slikarstva.
1875 se je rodil avstrijski pesnik Karel Maria Rilke.
1892 se je rodil španski diktator general Fracisco Franco Ba-

hamonde.
1922 se je rodil francoski filmski igralec Gerard Philippe.

Sreda, 5. december
Danes goduje Savo, danes je miklavžev večer.

1484 je papež Inocencij VIII. potrdil papeško inkvizicijo.
1766 je James Cristie starejši v dražbeni hali Pall Mall v Lon-

donu izvedel prvo dražbo v zgodovini slovite londonske družbe 
Christie’s.

1782 je britanski kralj Jurij II. po porazu britanskih čet pri 
Yorktownu priznal ameriško neodvisnost.

1890 se je rodil ameriški režiser Fritz Lang.
1901 se je rodil am. filmski scenarist in režiser Walt Disney.
1901 se je rodil nemški fizik in filozof Werner Heisenberg.
1933 je am. kongres sprejel 21 dopolnilo k ustav,i s katerim je 

preklical osemnajsto dopolnilo. S tem je ukinil prohibicijo.
Četrtek, 6. december
Danes goduje Miklavž.

1778 se je rodil francoski kemik Joseph Louis Gay-Lussac.
1805 se je rodil francoski iluzionist Jean-Eugene Robert-Houdin.
1912 so dobili Kitajci volilno pravico.
1921 sta Velika Britanija in Irska podpisali sporazum, s katerim 

je bila ustanovljena Svobodna država Irska s statusom dominiona.
Petek, 7. december
Danes goduje Ambrož.

1484 je papež Inocenc VIII. izdal bulo, v kateri je ugotovil, da 
čarovništvo obstaja in dal inkvizitorjem proste roke pri njegovem 
preganjanju.

1598 se je rodil italijanski slikar, kipar in stavbenik Giovanni 
Lorenzo Bernini, vodilna osebnost rimskega baroka.

1801 se je rodil avstrijski igralec in dramatik Johann Nepomuk 
Nestroy.

1863 se je rodil italijanski komponist Pietro Mascagni.
1912 so v rezidenčnem mestu starega Egipta Amari odkopali 

kip egipčanske kraljice Nefretete – Lepota, ki prihaja.
1917 so ZDA napovedale vojno Avstro-Ogrski.
1929 so dobile ženske v Turčiji volilno pravico.
1941 se je z nenadnim napadom japonskega letalstva na ame-

riško vojno oporišče Pearl Harbor, razširila druga svetovna vojna 
na Pacifik.

1965 sta papež Pavel VI. in ekumenski patriarh Atenagoras I. 
preklicala vzajemno izobčenost obeh cerkva.

1988 je Jaser Arafat priznal obstoj Izraela.
Sobota, 8. december
Danes goduje Marija.

65 pr. n. št. se je rodil rimski pesnik Horace.
1869 se je začel prvi vatikanski koncil, na katerem so sprejeli 

dogmo o papeževi nezmotljivosti.
1932 se je rodil norveški pesnik, pisatelj in dramatik Björnst-

jerne Björnson.
1854 je papež Pij IX. v soglasju z večino škofov po svetu v pa-

peški buli razglasil dogmo, da je devica Marija brezmadežno spo-
čela.

1861 se je rodil Georges Melies, filmski pionir in avtor prvih 
pripovednih igranih filmov.

1862 se je rodil francoski komediograf Georges Feydeau.
1865 se je rodil finski skladatelj Jan Sibelius.
1945 je papež Pij XII. določil, da je za izvolitev papeža v konkla-

vu potrebna dvotretjinska večina plus en glas.
1991 so podpisali v Belorusiji belovežski dokument s katerim 

je razpadla Sovjetska zveza.
Nedelja, 8. december
Danes goduje Valerija.

Danes je mednarodni dan boja proti korupciji.
1608 se je rodil John Milton, največji angleški pesnik po Sha-

kespearu.
1717 se je rodil utemeljitelj nove arheološke znanosti in mo-

derne primerjalne umetnostne zgodovine nemški znanstvenik 
Johann Joachim Winckelmann.

1741 je na Beringovem otoku umrl danski pomorščak in raz-
iskovalec Azije v ruski službi Vitus Bering.

1742 se je rodil švedski kemik Karl Wilhelm Scheele.
1824 je revolucionarna vojska v bitki pri Ayacuchu premagala 

špansko kraljevo armado in tako zagotovila dokončno samostoj-
nost Peruja.

1931 so v Španiji razglasili novo ustavo, s katero je postala Špa-
nija parlamentarna republika.

1945 so pri mestu Nag Hamadi v Egiptu odkrili knjižnico gno-
stičnih rokopisov.

1961 je Sovjetska zveza prekinila diplomatske odnose z Albanijo.
1990 sta kot zadnji med jugoslovanskimi republikami izvedli 

volitve Srbija in Črna gora.
Ponedeljek, 10. december
Danes goduje Smiljan.

Danes je dan človekovih pravic.
1520 je nemški reformator Martin Luther v Wittenbergu javno 

sežgal bulo, s katero mu je papež zagrozil z izobčenjem.
1872 se je rodil nemški psiholog in filozof Ludwig Klages, ki se 

je uveljavil predvsem na področju karakterologije, utemeljil pa je 
tudi sodobno grafologijo.

1896 je umrl Alfred Bernhard Nobel, švedski kemik, ki je odkril 
dinamit.

1898 se je končala špansko-ameriška vojna, ki se je začela 25. apri-
la, ko je v španskem pristanišču eksplodirala ameriška ladja Maine.

1901 so podelili prve Nobelove nagrade.
1948 je sprejela Generalna skupščina OZN Splošno deklaracijo 

o človekovih pravicah.

Na valovih časa

Midva – zakonski 
in družinski center

Imate vprašanje za stro-
kovnjake Zakonskega in 
družinskega centra Midva? 
Pošljite ga na uredništvo 
Štajerskega tednika, Raiče-
va 6, s pripisom: Midva, in 
posredovali jim ga bomo ter 
njihov odgovor objavili.
E-mail: midva.zdc@siol.net
Tel: 041 867 856

Zakonski in družinski center Midva

Mož je alkoholik
Vsaka družina se na svoji poti razvoja sreča z različnimi stiskami, ki si jih pogo-
sto ne zna razložiti, niti najti vzroka zanje. Takrat se vprašamo: Zakaj se to do-
gaja ravno meni? Zakaj midva? Zakaj jaz? Na Zakonskem in družinskem centru 
Midva na Ptuju vam lahko pri tem pomagamo.

Vprašanje bralke: Mož je 
alkoholik, čeprav to vztrajno 
zanika.  Jutro začne s pivom ali 
vinom, potem nadaljuje po go-
stilnah in zvečer doma sitnari, 
ponižuje in nerga. Imava tri 
otroke in sva poročena 13 let. 
Pil je že takrat, ko sem ga spo-
znala, vendar ne tako pogosto. 
Pač kakšno pivo s prijatelji v 
gostilni.Vedno sem si govori-
la, da če ga bom imela dovolj 
rada, da bo to premagalo vse. 
Še vedno ga imam rada, ven-
dar sem počasi sita njegove 
pijače, saj to ne gre nikamor. 
Vedno bolj sem depresivna, 
ne najdem več izhoda iz stiske. 
Nam lahko pomagate?

Odgovor: Najverjetneje je 
zelo težko živeti ob nekom, ki 
je nenehno opit, ker ne zmore 
ranljivosti, ki jo prinaša part-
nerski odnos. Živeti z alkoho-
likom je za vso družino veliko 
breme. Ko sta se spoznala, je 
bil kakšen kozarček, in v upa-
nju, da ga boste spremenili, ste 
zatrli svojo intuicijo, ki vam je 
že takrat pošiljala signale, da 
bo v tem odnosu težko. Sedaj 
je kozarček postal steklenica, 
ob tem pa še poniževanje in 
sramotenje. Alkohol prekriva 
globok občutek nemoči, stra-
hu in bolečine. Kaj je tisto, kar 
je med vama tako boleče, da je 
vajin odnos nenehno prežet z 

vonjem po alkoholu? Česa se 
tako bojita, da ni prostora za 
vaju? Svetovala bi vama, da 
poiščeta pomoč organizacije, 
ki se ukvarja z odvisnostjo od 
alkohola. Kajti veliko bo po-
trebno še prečutiti, predvsem 
pa najti besede za bolečino in 
stisko, ki vodi vajin odnos. Ko 
čutenja dobijo besede, se po-
časi povrne kontrola nad svo-
jim življenjem. Težko je, saj sta 
v zakon prinesla veliko težkih 
in bolečih čutenj iz svoje pr-
votne družine, katere bo po-
trebno ponovno odkriti. Vse-
kakor bo potreben pogovor 
in sočutje drug do drugega. 
Ko bosta prečutila svoje stra-

hove in bolečine, se bo počasi 

odprla pot za nov in drugačen 

odnos, kjer bo nastal prostor 

za vaju in vajino družino.

Sabina Stanovnik,
spec. zakonske in dru-

žinske terapije



Mrzlo, a ne pretirano zimsko vreme
Pred nami je še en zimski, vendar ne preveč mrzel te-

den. Prižgali smo prvi svečko na adventnem venčku. Meni 
je ta običaj prav posebej pri srcu. San advent pomeni čas 
pričakovanja in obenem tudi novega začetka. To lahko ob-
čutite vsi, ne samo nekateri. Kljub krajšanju noči, nizkim 
temperaturam, ki jih velikokrat spremlja tudi otožno, bolj 
sivkasto vreme, si lahko prav vsi naredite praznike lepše 
in prijetnejše. Samo dovoliti si ne smete, da na vaše raz-
položenje vpliva vreme. Najdite veselje v iskanju drobnih 
pozornosti za svoje najdražje, tudi če veste, da oni za vsa 
nič ne pripravljajo. Mogoče pa se bodo na vas spomnili na-
slednje leto. Posebej lep čas pa je to seveda tudi za druži-
ne, ki lahko najdejo skupni jezik tudi v pripravljanju okra-
skov in dekoracij, planiranju praznične večerje (ali kosila) 
in podobno. Lahko pa poskusite obnoviti enega povsem 
slovanskih božičnih običajev – posejete božično žito.

Božično žito
V trgovinah lahko vsi dobimo seme te, za ene najdrago-

cenejše rastline človeštva. Mnogi, predvsem tisti s kmetij, 
pa lahko uporabite seme, ki ga imate doma. Najbolje je, 
da je seme nerazkuženo, posebej če boste z njim kasneje 
nahranili živali.

Slovenci smo kmetijski narod in naši predniki niso okra-
ševali drevesc, niso imeli božičnih razkošnih zvezd, so pa 
imeli pšenico. Ta jim je dajala kruh in je bila vir preživet-
ja. Zato ni čudno, da se tudi okoli pšenice razvila različna 
verovanja in običaji. Eden lepših je setev božičnega žita 
pozimi, v času ko je zunaj vse sivo, belo in na videz mrtvo. 
Verjeli so, da jim bo setev  pšenice v različne lončke ali 
podstavke na god sv. Lucije (13. december) prinesla obi-
lno žetev v naslednjem letu. Zelenje so nato postavili k jas-
licam. Tako posejano žito imenujejo na Gorenjskem “bo-
žično žito”, v Beli krajini “večno življenje”, na Dolenjskem 
“pšeničko”, na Štajerskem pa “kaljeno žito”. Razen na god 
sv. Lucije se je božično žito sejalo še na god sv. Barbare (4. 
december) in na Marijin praznik (8. december).

Zelenje v božičnem času prinaša novo življenje, ki nam 
ga prinaša tudi novorojeno sveto dete. V modernem času 
lahko »pusto« zelenje polepšamo tako, da seme posejemo 
v različne pletene košare, okrasne posode in vanj postavi-
te svečo in kakšno pentljo, rdeče jabolko ali kakšen drug, 
naraven okrasek. To je najlepši božični aranžma na naših 
mizah. Vmes lahko pustite tudi prostor za lonec z božično 
zvezdo, saj jih dobimo v različnih velikostih in barvah.

Pa še nekaj, ko sem kot zelo mlada imela hrčka, mi je 
kar večkrat z veseljem objedel žito, ki se je še zgostilo in 
postalo lepše zeleno. Seveda moramo za tako prehrano 
uporabiti nerazkuženo seme.

Prvi datum za setev božičnega žita je tik pred nami, saj 
imajo Barbare god ravno danes, zato pa je pred nami še 
Marijin praznik in Lucijin god.

Za razliko od božične zvezde, je božični kaktus rastlina, 
ki je v slovenskih domovih doma že dalj časa.

Božični kaktus
Za razliko od božične zvezde najbolje uspeva v hladnih 

prostorih, kjer pa mora imeti dovolj svetlobe. V pretoplih 
prostorih s suhim zrakom rad odvrže cvetne popke ali pa 
cvetovi zelo hitro odmrejo in odpadejo. Zelo občutljiv je 
na izsuševanje zemlje, posebej v času, ko že ima nastavlje-
ne popke. Občutljiv je tudi na prepih in direktno sonce. 
Ko nastavi cvetne popke, se zemlja sme več izsušiti, pre-
več zalivanja pa seveda povzroči gnitje. Ko cveti, ga redno 
dognojujemo s polovičnimi odmerki tekočih gnojil za cve-
toče rastline. pazite pa, da posoda ne stoji v vodi v okrasni 
posodi.

Po koncu cvetenja prenehajte zalivati, pustite, da se 
zemlja kar dobro izsuši, nato pa samo še rahlo zalivajte. 
Šele ko pričnejo rastline spet poganjati, pričnite dogno-
jevati, tokrat z zelenimi gnojili. Božični kaktus presajamo 
samo vsake tri do štiri leta, razmnožujemo pa ga z lahkoto 
s potaknjenci.

Želim vam, da bi se praznikov veselili vsaj tako, kot se 
jih jaz.

Miša Pušenjak

grajen z učinkovitim nadzorom in umir-
janjem vozila ter prikolice) in aktivnimi 
vzglavniki, ki so del zajetnega seznama 
elektronskih pomagal.

Tehnično dovršen sistem nadzora de-
lovanja blažilnikov agility control sledi 
slogu vožnje in okoliščinam uporabe, 
uspešno prestreza cestne neravnine, 
zagotavlja pričakovano udobje, veliko 
odzivnost ter samodejno utrjevanje 
podvozja. In vse našteto je še najbolj 
dobrodošlo pri karavanskih izvedbah, 
ker tehnika ne glede na obremenitev 
ohranja živahen značaj avtomobila. Naj 
še omenim, da je Mercedes edini avto-
mobilski izdelovalec na svetu, ki je za 
čist razvoj in proizvodnjo prejel tudi 
certifikat, ki priča o skrbi za naravo. 
Karavanska karoserija novega modela je 
70-odstotno izdelana iz visoko trdnost-
nega in ultra visoko trdnostnega jekla, s 
čimer so ob boljši vzvojni trdnosti zniža-
li tudi težo vozila.

Iz limuzine izhaja široka pogonska 
paleta, s tem da je največ sprememb pri 
štirivaljnikih. Oba bencinska motorja C 
180 kompressor in C 200 kompressor 
imata nekaj večjo moč – 15 oziroma 20 
konjev, a tudi za desetino manjšo porabo 
goriva, tako da je normna poraba goriva 
7,7 oziroma 7,8 litra goriva na 100 km. 
Še večja je sprememba pri 2,2-litrskem 
dizelskem motorju v C 220 CDI, ki ima 
za 20 KM večjo moč in jih sedaj razvije 
170. Za 15 KM večjo moč dosega tudi 
motor v C 200 CDI (136 KM) in porabi 
po podatkih tovarne 6 litrov goriva na 
100 prevoženih kilometrov.

Mercedes se je že z limuzino približal 
mlajšim voznikom in tako tovarni znova 
vrnil upanje, da bodo po njihovih vozi-
lih vendarle segali nekoliko mlajši kup-
ci, saj znaša povprečna starost njihovih 
voznikov kar 55 let. In to kljub temu, da 
imajo v ponudbi nekaj mladostnih avto-
mobilov, kakršna sta CLK in SLK. V na-
slednjem letu želijo v Sloveniji prodati 
70 C T-jev, zanje pa naj bi se odločali 
predvsem pari z aktivnim športnim živ-
ljenjem in uspešni mladi poslovneži.

Danilo Majcen

Nasveti

Moje cvetje

Foto: Miša Pušenjak

Karavan razreda C se 
zanaša na svojo priročnost, 
tehniko in eleganco

Avto je dobil izrazito pokončno po-
stavljena vrata, rahlo dolgočasne zadnje 
luči in zavihka pod njimi, ki optično 
pritiskata zadnji del vozila proti tlom. 
Drugačna postavitev vrat bo vsekakor 
razveselila lastnike nove generacije kara-
vanskega C-ja, saj ponuja za 15 oziroma 
145 litrov več prtljažnega prostora. Ob 
običajni postavitvi sedežev ta namreč 
meri 485 litrov, če pa zadnjo klop pre-
kucnemo, se prtljažnik poveča do 1500 
litrov. Moram poudariti, da zapisane 
vrednosti res niso revolucionarne (ce-
nejša škoda octavia ponuja 120 litrov 
več prostora), a je za večino povprečnih 
družinskih ali poslovnih potreb to čisto 
dovolj. Karavanska izvedba tudi ni nasta-
la po principu namestitve zadnjega dela 
na limuzinsko osnovo, pač pa s celovitim 
pristopom, zaradi česar je mercedes do-
volj atraktiven in ima svojo „osebnost“.

Preseneča tudi podatek, da zložena 
naslonjala zadnje klopi ne dajejo pov-
sem ravnega dna, zato pa je mercedes 
serijsko opremljen z večjim številom 
pripomočkov za varnejši prevoz prtlja-
ge. Zraven zaščitnega roloja v prtljažni-
ku najdemo dva kavlja za nakupovalne 
vrečke, štiri zaponke za pritrditev raz-
novrstne ostale prtljage, manjša predala 
ob straneh in zložljivo košaro! Poseben 
paket easy pack omogoča preprosto in 
uporabno pregrajevanje prtljažnega 
prostora in trdno vpenjanje prtljage.

Danes težko najdemo dva avtomobila 
z zvezdo na nosu, ki sta si enaka, ker je 
individualnost že od nekdaj odlika nem-
škega giganta, zato je tudi razred C T na 
voljo v treh izvedbah: classic, elegance 
in avantgarde, ki definirajo tudi videz 
sprednjega dela. Prva dva imata klasič-
no mrežo hladilnika, zasnovano s tremi 
vzdolžnimi črtami in pokončno zvezdo, 
nameščeno na vrhu motornega pokro-
va, pri izvedbi avantgarde pa je mreža 
hladilnika z dvema debelejšima črtama 
in zvezdo na sredini.

Pri razvijanju razreda C v karavanski 
izvedbi Mercedesovi inženirji niso nič-
esar prepuščali naključju, še posebej, 
ko govorimo o varnosti. Pred začetkom 
serijske proizvodnje so izvedli več kot 
100 varnostnih trkov, avto pa je serijsko 
opremljen s sedmimi zračnimi varnost-
nimi blazinami, elektronskim progra-
mom za stabilnost vozila ESP (ki je nad-

Nekaj mesecev po začetku prodaje 
limuzinskega C-ja, je Mercedes začel 
tržiti še karavansko izvedbo, ki naj bi 
obdržala značilnosti limuzine srednjega 
razreda in jih hkrati nadgradila z boljšo 
uporabnostjo in prostornostjo prtljaž-
nika, ki lahko prepelje do 1500 litrov 
prtljage.

Ta mesec se je tudi uradno začela 
prodaja tretje generacije modela C T, s 
katero imajo v Sloveniji ambiciozne ci-
lje: prihodnje leto naj bi jih prodali 70, 
s tem dosegli 7 % tržni delež v svojem 
razredu in tako prehiteli najožja kon-
kurenta – audija A4 in BMW-ja serije 3. 
To verjetno ne bo enostavno, a novi C 
T je bolj dinamičen, ima (dovolj) velik 
prtljažnik, pa tudi možnost električnega 
odpiranja in zapiranja zadnjih vrat ter 
dodatka easy pack za lažje prevažanje 
manjših predmetov. Njihova samozavest 
izhaja tudi iz uspešnega začetka prodaje 
limuzine, ki je pri karavanu nadgrajena 
še s prostornim prtljažnikom, kar seve-
da ne pomeni, da bodo lastniki novega 
modela v njem pogosto vozili pomivalni 
stroj ali kakšne ostale ogromne rekvizi-
te. Mercedesov prtljažnik je velik le v 
primeru, ko ga primerjamo s prej ome-
njenima nemškima tekmecema.
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Okrepimo svoj imunski sistem (3.)
To so nefarmakološki 

ukrepi ki jih lahko izva-
jamo sami pri oslabljeni 
imunosti. Kadar pa gre za 
okvare imunskega siste-
ma (pogoste gnojne angi-
ne – deset na leto, različni 
gnojni izpuščaji na koži ali 
sluznici, kronične glivične 
okužbe, okužbe urinarne-
ga trakta …) pa je potreben 
podrobnejši zdravniški pre-
gled.

Da bi si povečali odpor-
nost organizma, pa si lah-
ko pomagamo s tabletami 
ali kapljicami, ki vsebujejo 
ameriški slamnik. Ameri-
ški slamnik je pomembna 
zdravilna rastlina z dobro 
dokazanim terapevtskim 
učinkom za zdravljenje 
infekcij zgornjih dihalnih 
poti, predvsem prehlada. 
Pripravke z ameriškim 
slamnikom uporabljamo 
kot preventivo ali kot do-
polnilno terapijo pri pre-
hladih in infekcijah respi-
ratornega in urinarnega 

trakta. Njegovo delovanje 
se kaže kot hitrejše okre-
vanje, lajšanje bolezenskih 
znakov pri lažjih virusnih 
in bakterijskih okužbah, 
izognemo pa se tudi zaple-
tom bolezni.

Pri obrambi telesa pred 
mikroorganizmi igra po-
membno vlogo tudi vita-
min C. Ker ga organizem 
ne proizvaja sam, ga mora-
mo zaužiti s hrano (sadje, 
zelenjava) ali s prehranski-
mi dopolnili. Vitamin C je 
zelo občutljiv, saj pri povi-
šani temperaturi razpade, 
zato je potrebno sadje in 
zelenjavo uživati sveže. Je 
vodotopen vitamin, to po-
meni, da se zaužiti prese-
žek izloči z urinom.

Dnevno naj bi človek 
zaužil med 60 in 90 mg 
vitamina C. Lažje pomanj-
kanje se lahko pojavi, ka-
dar se povečajo potrebe po 
vitaminu C, to je v času 
nosečnosti, dojenja, pri al-
koholikih, pri kadilcih, pri 

ne absorbirajo dovolj teh 
snovi npr. zaradi različnih 
črevesnih in želodčnih obo-
lenj. V lekarnah je na voljo 
veliko kvalitetnih vitamin-
sko-mineralnih pripravkov 
s posebej prilagojeno dnev-
no dozo (ženske, moški, 
otroci …), ki vam jih bomo 
pravilno izbrali in svetova-
li način uporabe.

Vzhodni narodi verjetno 
že 5000 let uporabljajo gin-
seng, ki izboljša sposobnost 
prilagajanja na neugodne 
razmere (neobičajne tem-
perature, stresi, duševne in 
telesne preobremenitve) ter 
zviša odpornost organiz-
ma proti infekcijam.

Da boste zdravi prežive-
li prihajajoče hladne dni, 
je vsekakor pomembno 
uživanje raznovrstne in 
uravnotežene prehrane z 
zadostno količino vitami-
na C. V pomoč so vam lah-
ko zgoraj našteti pripravki, 
poleg tega pa je zagotovo 
pomembna tudi primerna 
fizična aktivnost ter zado-
stna mera počitka.

Nataša Koltak Ferčič, 
mag. farm.

Lekarne Ptuj

infekcijah, ob hujših po-
škodbah ali operacijah, ob 
jemanju kontracepcijskih 
tablet in ob stresu.

Prav tako lahko svoj 
imunski sistem okrepimo z 
rednim jemanjem vitamin-
sko-mineralnih priprav-
kov. Ti so posebej priporoč-
ljivi pri ljudeh, ki iz hrane 

Foto: Črtomir Goznik

Nataša Koltak Ferčič, 
mag. farm.



Ker nas je bilo veliko, smo 
se razdelili v dve skupini. Go-
spod Žibrat in gospod Šmi-
goc pa sta nam predstavila 
oba medija. Za mnoge od nas 
je bilo to prvo srečanje z ra-
dijsko postajo, studiem, nači-
nom dela na radiu. Seveda pa 
smo si radovednost potešili 
tudi v uredništvu, kjer nasta-
ja časopis. Pokukali smo pod 
peresa prijaznim novinarjem, 
ki so pripravljali novo števil-
ko časopisa.

Vsem, ki ustvarjajo radijski 
program in oblikujejo časo-
pis, želimo, da bi bili uspešni 
še naprej, mi pa upamo, da 
se jim bomo lahko za kakšno 
urico pridružili še kdaj.

Učenci izbirnih pred-
metov šolsko novinarstvo 
in vzgoja za medije – ra-
dio OŠ Cirkovce z mento-
ricama Kristino Bauman 
in Jernejo Kuraj
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Zanimivosti
Pamela Anderson razmišlja o upokojitvi

Los Angeles, 30. novembra (STA) - Nekdanja zvezda ame-
riške nadaljevanke Obalna straža Pamela Anderson naj bi 
po poročanju francoske tiskovne agencije AFP načrtovala 
umik iz medijskega blišča in se vrnila v svojo rodno državo, 
Kanado. 40-letna zvezdnica je povedala, da je kljub mnogim 
televizijskim in filmskim ponudbam “prelena” za nadaljnje 
delo, poročanje dnevnika USA Today povzema AFP.

“Ves čas dobivam ponudbe od filmarjev in televizijcev, a 
jih vse po vrsti zavrnem. Mojega agenta to spravlja ob pa-
met,” je Andersonova povedala za časopis. Namesto tega se 
bo raje posvetila svojemu tretjemu možu Ricku Salomonu, s 
katerim se je v Las Vegasu poročila prejšnji mesec, in svojima 
dvema otrokoma. Andersonova pravi, da bo v svetu zabave 
ostala še največ pet let. “Še pet let, potem pa nazaj v Kanado, 
kjer imam nekaj zemlje. Čas je že,” pravi Andersonova.

Direktor B. Kosslick za bolj privlačne kine
Berlin, 30. novembra (STA) - Direktor Berlinala Dieter 

Kosslick se zavzema za bolj privlačne kinematografe. Stori-
ti je treba povsem nove korake pri današnjem načrtovanju 
dvoran, je povedal ob obisku sedeža nemške tiskovne agenci-
je dpa v Berlinu. “Ni nujno, da gre samo za kinematografe,” 
je dodal. Prostori za predvajanje filmov morajo po njegovem 
mnenju imeti “jasen profil”, postati pa morajo tudi bolj pri-
vlačni, še posebej v času, ko človek filme lahko gleda “na za-
pestni uri”. “Zakaj morajo kinodvorane izgledati tako smeš-
ne,” se sprašuje Kosslick, ki je kritičen tudi do slabe hrane v 
kinih.

Vodja Berlinala si na primer zlahka predstavlja filmska 
gledališča, v katerih bi bili obiskovalcem poleg filmov reci-
mo na voljo še salon, supermarket z zdravo hrano, otroški 
vrtec ali pa pralnica. Kosslick upa, da bo Berlinale enkrat 
pripravil simpozij o bodočnosti kinematografov.

Na 58. izdaji mednarodnega filmskega festivala, ki bo v 
Berlinu potekal od 7. do 17. februarja, je v načrtu tudi spored, 
ki bo filme povezal s kulinariko, je napovedal Kosslick. Na 
Berlinalu bodo prikazali okoli 400 filmov, ki bodo razvršče-
ni v uradni tekmovalni program ter sekcije, kot so Panora-
ma, Forum mladega filma, Retrospektiva in Otroški filmski 
festival.

Redko Fabergejevo jajce prodali 
London, 29. novembra (STA) - Eno od redkih z emajlom in 

zlatom okrašenih Fabergejevih jajc, ki je bilo več kot stolet-
je v lasti bankirske družine Rothschild, so v sredo na dražbi 
prodali za skoraj devet milijonov funtov oziroma 12,5 mi-
lijona evrov. Prodaja prosojnega rožnatega jajca, na vrhu 
okrašenega s petelinčkom z vdelanimi diamanti, je tako do-
segla doslej najvišjo ceno za katero od Fabergejevih umet-
nin, je sporočilo dražbene hiše Christie’s povzela ameriška 
tiskovna agencija AP.

Dosežena cena je tudi najvišja doslej za katero od ruskih 
umetnin, z izjemo slik, so navedli pri Christie’s. Druga naj-
višja cena za Fabergejevo jajce je bila zabeležena aprila leta 
2002 na dražbi v New Yorku, ko so eno od slovitih jajc pro-
dali za 9,6 milijona dolarjev.

Ruski car Aleksander III. je prvo od umetelno izdelanih 
jajc naročil pri obrtniku Petru Carlu Fabergeju za velikonoč-
no darilo za soprogo, carico Marijo Fedorovno.

Carica je bila tega leta 1885 tako očarana nad darilom, 
šlo je za emajlirano jajce z zlato volovsko vprego, zlato ko-
košjo, miniaturno diamantno krono in rubinastim jajcem v 
notranjosti, da je car potem vsako leto za veliko noč naročil 
po eno jajce.  Po carjevi smrti leta 1894 je tradicijo nadalje-
val sin Nikolaj, vse do revolucije leta 1917. Nikolaj in njegova 
družina so bili ubiti leta 1918. Faberge je ustvaril več kot 50 
jajc za rusko carsko družino, vendar se vsa niso ohranila. 
Rothschildovo Fabergejevo jajce je eno izmed zgolj 12 jajc, 
za katere je znano, da so bila izdelana po vladarskih merah 
za zasebne kupce, so navedli pri Christie’s.

Zapisi blogerjev odslej v tiskani obliki
Ljubljana, 29. novembra (STA) - Z današnjim dnem je za-

čel izhajati brezplačen tedenski blogerski časopis Blogorola. 
Gre za brezplačnik, ki bo na 32 straneh tedensko povzemal 
izbrane zapise državljanskih novinarjev - blogerjev. Tiskana 
Blogorola bo vsak teden brezplačno na voljo na 400 stoja-
lih po celi Sloveniji, bralci pa bodo imeli tudi možnost na-
ročila brezplačnika na dom, so sporočili iz Blogorole.Novost 
na medijskem področju predstavlja koncept urednikovanja 
- časopis bodo aktivno soustvarjali vsi blogerji in bralci blo-
gov z ocenjevanjem zapisov na spletnem agregatu Blogorole 
http://www.blogorola.com. Ocena zapisa bo ena od osred-
njih smernic za uvrstitev v tiskano izdajo. Avtorji objavlje-
nih in natisnjenih zapisov bodo tudi honorirani. Blogerski 
prispevki bodo prek tiskane izdaje z naklado 40.000 izvo-
dov prišli do bistveno širšega kroga bralcev, kot jih trenutno 
spremlja blogersko sceno. Po statistikah, zbranih na spletni 
Blogoroli, slovenske bloge na spletu spremlja okrog 80.000 
posameznikov. Vizija Blogorole je državljanske novinarje 
postaviti ob bok t. i. klasičnim medijem ter omogočiti kako-
vostnim, nadarjenim in prodornim piscem uresničiti svoj 
potencial ter doseči širok in zelo raznolik krog prejemnikov.

Blogorola.com je spletni blogerski zbirnik (agregat) blo-
gov, ki združuje že več kot 2000 blogov iz Slovenije, Hrvaške, 
Bosne in Hercegovine ter Srbije. Spletna Blogorola bralcem 
blogov pomaga z razvrščanjem blogov po kategorijah in 
z obveščanjem o novih zapisih na blogih, ki so vključeni v 
zbirnik.

Blogorola nastaja v sodelovanju podjetja Hotalot, hčerin-
skega podjetja Domenca, in časopisne hiše Večer.

OŠ Cirkovce

Učenci na obisku pri ptujskih 
radijcih in časnikarjih
Učenci izbirnih predmetov šolsko novinarstvo in vzgoja za medije – radio smo vetrovno sredino popoldne 
obiskali Radio Ptuj in uredništvo časopisa Štajerski tednik.

O tem, da je izbira sred-

nješolskega pomena zelo 

pomembna, priča veliko dej-

stev. Gre za eno najpomemb-

nejših iztočnic, ki ti lahko ali 

pa tudi ne nudi možnosti štu-

diranja ali opravljanja želene-

ga poklica. Da bi učencem 

vsaj malo olajšali njihovo od-

ločitev, se vedno več šol od-

loča za tržnice poklicev. Tam 

lahko o programih in pokli-

cih, ki jih zanimajo, izvedo 

kopico informacij, kar lahko 

nenazadnje pripomore tudi 

k sprejemanju odločitve o 

tem, kam po končani osnov-

ni ali srednji šoli. Na sredini 

tržnici poklicev na Olgi Me-

glič so učenci za zastavljanje 

vprašanj na razpolago imeli 

veliko različnih šol in zavo-

dov. 

Predstavili so se: Poklicna 

in tehniška elektro šola Ptuj, 

Ekonomska šola Ptuj, Gimna-

zija Ptuj, Poklicna in tehniška 

strojna šola Ptuj, Poklicna in 

tehniška kmetijska šola Ptuj, 

Gimnazija in srednja kemij-

ska šola Ruše, Šolski center 

Rogaška Slatina, Zavod za za-

poslovanje, CIPS, Vrtec Ptuj, 

Policija, Slovenska vojska, Že-

rak: meso izdelki Podlehnik, 

Živilska šola Maribor, Sred-

OŠ Olge Meglič

Ko bom velik, bom …
V okviru praznovanja 29. dneva šole Olge Meglič so v sredo pripravili tržnico poklicev. Na tej so si učenci 
lahko ogledali predstavitve različnih poklicev, ki najbolj prav pridejo učencem devetletke, pred katerimi bo 
kmalu odločitev o tem, kam naprej.

Foto: DB

Veliko deklet so zanimale ročne spretnosti.

Foto: DB

Fantje so raje spoznavali skriv-
nosti vojske.

nja šola za oblikovanje Ma-

ribor, Srednja trgovska šola 

Maribor, Srednja šola za go-

stinstvo in turizem, Srednja 

stroja in poslovna šola Mari-

bor, Lesarska šola Maribor, 

Srednja gradbena šola Mari-

bor, Prometna šola Maribor, 

Srednja elektro-računalniška 

šola Maribor, Biotehniška 

šola Maribor in Čebelarsko 

društvo Ptuj.

»Z izvedbo smo zadovoljni, 

saj je tržnico obiskalo veliko 

učencev. Res pa je, da smo 

pričakovali nekoliko boljši 

odziv staršev,« je dejala Anita 

Peklar, ki je skupaj z Vido Gr-

diša koordinirala tržnico po-

klicev na OŠ Olge Meglič.
Dženana Bećirović
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Vožnja
Pred rdečo lučjo na semafor-

ju se voznik ferrarija zaustavi 
poleg clia. Voznik ferrarija od-
pre okno in reče vozniku clia: 
“Poglej se v kakšni konzervi 
se voziš! Da te ni sram! Poglej 
moj avto, ki ima 400 konjev!”

In že je posvetila zelena luč. 
Voznik ferrarija je speljal in 
že ga ni bilo več na vidiku.

Voznik clia pa je peljal 
previdno. Ko je pripeljal do 
ostrega desnega ovinka, je na 
travniku zagledal prevrnjen 
ferrari, iz njega pa je lezel ne-
poškodovani voznik. Voznika 
clia zaustavi, odpre okno in 
reče: “Konje bo treba napo-
jiti!”

☺☺☺
Vdova
“Kako rečemo ženski, ki 

vsak večer ve, kje je njen 
mož?”

“Vdova.”

☺☺☺
Zamujanje
Šef reče mladi uslužbenki, 

ki vedno pride prepozno v 
službo: “Ali veste, ob kateri uri 
se prične delo v pisarni?”

“Ne, tega pa res ne vem. Ko 
jaz pridem, so že vsi marljivo 
pri delu.”

☺☺☺
Pripomba
Na praznik gasilskega dru-

štva je spregovoril tudi župan 
in med drugim izrekel tudi 
pripombo: “Te naše gasilske 
črpalke in cevi lahko primer-
jam s starejšimi devicami v 
naši vasi. Stalno so pripravlje-
ne, pa si jih nihče ne poželi!”

☺☺☺
Zlata ribica
Ribič je v Ljubljanici ujel 

zlato ribico in ji rekel: “Spu-
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Smeh ni grehIskrice
Nikar se ne ozirajte 

na to, kar pravijo kriti-

ki. Nobenemu kritiku 

še niso postavili spome-

nika.

***
Polovica spolne pri-

vlačnosti je tisto, kar 

premoreš, druga polovi-

ca pa tisto, kar ti pripi-

sujejo.

***
Če zaprete vrata vsem 

napakam, bo tudi resni-

ca ostala zunaj.

***
Nogometni stadion 

je edini kraj, kjer lahko 

brez skrbi rjoveš, ne da 

bi te pri priči razglasili 

za kantavtorja.

***
Nasvete sprejemaj ob 

vinu, uporabljal pa jih 

ob vodi.

***
Skrivnost sreče je v 

tem, da pričakuješ mno-

go od sebe in malo od 

drugih.

***
Kar vemo, je kapljica, 

kar ne vemo, je morje.

***
Bog je le drugo ime za 

človeka v človeku.

***
Svobodna volja in 

usoda sta morda različ-

ni imeni za eno in isto, 

za tok v katerega pade-

mo in nas potegne za 

sabo.

stim te, če mi izpolniš eno že-
ljo!”

“Izpolnila ti jih bom deset, 
samo ne vračaj me v to uma-
zano reko!”

☺☺☺
Plešavost
Prijatelja se pregovarjata 

in prvi reče: “Ti si bolj plešast 
od mene!”

“Kako sem lahko bolj ple-
šast od tebe, ko pa sva oba 
popolnoma plešasta?”

“Ker imaš večjo glavo!”

☺☺☺
Divjačina
Žena je rekla možu, ki se je 

odpravljal na lov: “Če bo div-
jačina predraga, lahko kupiš 
tudi govedino!”

☺☺☺
Petica
“Mami, danes sem v šoli 

dobil petico!”

“To je pa zelo lepo, Jane-
zek. Zelo sem vesela. Kaj si 
bil pa vprašan?”

“Matematiko, slovenščino, 
zgodovino, zemljepis in go-
spodinjstvo!”

☺☺☺
Drugačno življenje
Sodnik dekletu, ki je obtože-

na prostitucije: “Zakaj ne pu-
stite tega nespodobnega pokli-
ca in ne začnete drugačnega 
življenja s kakšnim mladim, 
poštenim človekom?”

“Oh, gospod sodnik, saj sem 
že poskusila! Toda, kadarkoli 
srečam mladega, poštenega 
človeka, me takoj aretira!”

☺☺☺
Čudež
“In kam si dal svojo pla-

čo?” je žena presenečeno 
vprašala moža, ko jo je ta 
zaprosil za tisočaka.

“Čudež se je zgodil!”

“Kakšen čudež?”

“Plača se je spremenila v 
vino!”

Rešitev prejšnje križanke: 
vodoravno: Sanok, enota, sa-
tir, tlesk, periskop, krastača, 
Asref, sol, riviera, RG, citoliza, 
slanik, Mulahmetović, tin, NH, 
Utukku, ovira, Insa, ORF, Poas, 
Grk, TD, material, Braila, Ejre-
ne, iksi, Beattie, Vadnal, Dett, 
Agfa, KR. Ugankarski slovar-
ček: ARARAUNA = rumenoprsa 
papiga ara; FLO = znan pariški 
bistro; KLAR = reka na Norve-
škem in Švedskem, ki se izliva 
v Švedsko jezero; KROTALON = 
sedanjim kastanjetam podo-
bno glasbilo starih Grkov; NAM 
= slano jezero v Tibetu; PAČU = 
srbski politik in zdravnik (Laza, 
1853 – 1915); SNEVA = ame-
riški avtomobilski dirkač (Tom, 
1948 - ).

TOREK
ohrovtova enolončnica*, gratinirane skutine palačinke
SREDA
grahova kremna juha, testenine z drobtinami, zelena solata
ČETRTEK
piščančja obara z zdrobovimi žličniki
PETEK
ocvrte ribje palčke, krompirjeva solata
SOBOTA
sarma, krompir v kosih

NEDELJA
goveja juha z ribano kašico, dušeni svinjski zrezki v zelenjavni omaki, kuhani krompirjevi 
štruklji**, zelena solata
PONEDELJEK
dušena špinača, kuhana govedina, pire krompir

* Ohrovtova enolončnica
60 dag ohrovtove glave, 4 krompirji, kumina, lovorov list, sol, jušna kocka, 30 dag 

mletega mesa, 4 žlice olja, 2 žlici sesekljane čebule, 2 sesekljana stroka česna, 1 žlica 
moke, pol lončka kisle smetane, sesekljan peteršilj.

Ohrovt narežemo na rezance. Kuhamo jih v osoljenem kropu malo manj kot do mehkega. Od-
cedimo. Krompir olupimo, narežemo na kocke in ga kuhamo v osoljenem kropu 10 minut. Do-
damo kumino, lovorov list in po želji tudi jušno kocko. V ponvi na maščobi prepražimo čebulo, 
in ko porumeni, dodamo česen in mleto ali narezano meso. Dušimo do mehkega in po žlicah pri-
livamo krop ali juho. Mehkemu mesu dodamo odcejen kuhan ohrovt ter kuhan krompir z vodo 
vred in kuhamo skupaj še 15 minut. Proti koncu kuhanja primešamo pol lončka kisle smetane. 
Potresemo s peteršiljem.

**Kuhani krompirjevi štruklji
1 kg krompirja, 1 žlica masla, 30 dag moke, 1 rumenjak, sol, 4 žlice masla, 3 žlice 

drobtin.
Krompir skuhamo v oblicah, ga olupimo in pretlačimo. Dodamo maslo, moko, rumenjak, oso-

limo in hitro ugnetemo testo. Krompirjevo testo razvaljamo v kvadrat, ga premažemo z na maslu 
popraženimi drobtinami in zvijemo v štrukelj. Štrukelj zavijemo v ožeto krpo, damo v kozico z 
vrelo osoljeno vodo, tako da gleda za prst štruklja iz vode, in ga kuhamo 30 minut.

Pripravila: Alenka Šmigoc

Kaj bomo danes jedli

Foto: Alenka Šmigoc



Govori se ...
… da se za nekatere znane 

politike že ve, kaj bodo letos 
dobili od božička. Holermuške-
mu županu naj bi menda pri-
nesel uro.

… da pa je poetovionski prvi 
mož v negotovosti, saj še ne ve 
niti, kaj mu bo konec tedna 
prinesel abraham. O tem, kdo 
naj bi mu prinesel praznično 
darilo, pa se še pogajata vodji 
poslanskih skupin Božička in 
dedka Mraza.

… da se okrog prvega ptujske-
ga petzvezdičnega hotela bojda 
sprehajajo poslovneži z veliki-
mi torbami in da so zavistneži 
z velikimi očmi v tem že videli 
neke državne preverjevalce.

… da je nekdanjemu prvemu 
radijskemu budilkarju lepo vi-
deti, da je tudi dober TV-kuhar. 
Za sedaj so vsi, ki so preverjali 
njegove kuharske mojstrovine, 
ostali-pri življenju.

... da so si v Ptuju končno na 

jasnem, kako dolgo bo ravnate-

ljica vrtca še delala. Oddahnili 

so si: samo še pet let, saj je rav-

nokar sprejela petletni mandat 

vodenja slovenskega vrtičkar-

skega združenja.

… da so nogometaši Drave 

v sedanji sestavi nastopali za-

dnjič; spomladanskaga dela 

prvenstva naj bi jih (po vse 

glasnejših govoricah sodeč) ne-
kaj ne dočakalo na Ptuju.

Vidi se ...
… da so ob nedavni stavki 

carinikov bili toliko bolj de-
lavni njihovi delovni prijatelji 
policisti, saj niso želeli, da bi ob 
vstopu v EU bilo slučajno kaj 
narobe.
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Sestavil: Tadej Šink, horarni astrolog

Velja za teden od 4. decembra do 10. decembra: 1 znak – slabo, 
2 znaka – dobro, 3 znaki – odlično

Foto: Tajno društvo PGC

Foto tedna � Bralci fotografirajo

 Ljubezen Posel Denar Zdravje
Oven �� ☺☺☺ €€ ��

Bik ��� ☺ € �

Dvojčka � ☺☺☺ €€€ ��

Rak ��� ☺☺☺ €€ �

Lev �� ☺☺ €€€ ���

Devica � ☺ €€ ��

Tehtnica ��� ☺☺ €€€ �

Škorpijon ��� ☺ €€€ ��

Strelec �� ☺☺☺ €€ ���

Kozorog ��� ☺☺ € �

Vodnar �� ☺☺☺ €€€ ��

Ribi ��� ☺ €€ ���

Od torka do torka

Tadejev znakoskop

Za ostre oči � Najdi razlike

Sudoku � Sudoku � Sudoku

4 2 9 7

1 5 3

1 3 8

2 9 6 4 5

4 2 3 9 1

8 6 9

4 6 8 9

5 6 1 7 3 2

3 9

Izpolnite prazne kvadratke s številkami od 1 do 9. Pazite: vsaka 
številka se lahko v isti vodoravni ali navpični vrstici ter v istem 
manjšem kvadratu pojavi le enkrat.

Slika se razlikuje v desetih podrobnostih. Poiščite jih, označite s krožcem, izrežite sličico 
in jo do petka, 7. decembra, pošljite na naslov: Radio-Tednik, Raičeva 6, Ptuj. Med pravilnimi 
rešitvami bomo izžrebali enega reševalca in mu podarili CD.

Nagrajenec iz prejšnje številke je: Ivan Jurgec, Gradišča 20, 2282 Cirkulane.
Pa veliko zabave!

Foto: Polonca Lešnik

Vam je kakšna fotografija posebej uspela? Se vam zdi, da bi bila zanimiva tudi drugim bralcem? 
Pošljite nam jo, pa bomo izbrali najzanimivejšo. Naš elektronski naslov: nabiralnik@radio-tednik.si. 
Fotografija naj bo v formatu “jpg” in dovolj velika za objavo v časopisu (vsaj 300 kB - raje več). Pri-
pišite še avtorja fotografije in opišite, kdaj in kje je fotografija nastala. Veselo na delo!
Na današnji fotografiji, ki nam jo je poslala Polonca Lešnik iz Grajene, je njen sin Aleks Aleksej, ki 
se veseli ob snežaku, narejenem iz letošnjega prvega snega.

Madžarski pisatelj in dramatik Ferenc Molnar je naročil tajnici, naj 
nezaželene obiskovalce odganja tako, da jim reče, da ga ni doma. Če je 
bil obiskovalec še posebno nepriljubljen, jim je morala reči: “Pravkar je 
odšel. Če boste stekli, ga boste še dohiteli.”

***Ameriški fizik, pisatelj, predvsem pa politik Benjamin Franklin: “Na 
tem svetu so zanesljivi le smrt in davki.”

***Ameriškemu predsednik Calvinu Coolidgeu je neki volivec očital, da 
je kot predsednik postavil na odgovorno mesto v državnem aparatu 
pravega tepca.
“Že mogoče,” je dejal predsednik, “toda ne pozabite, da je v tej deželi 
veliko tepcev in prav je, da imajo tudi oni svojega predstavnika v 
organih oblasti.”

***Ko je italijanski kipar, slikar in stavbenik Giotto di Bondone slikal 
v neki padovanski kapeli, se mu je pridružil njegov dobri prijatelj 
pesniški velikan Dante Alighieri. Ko je gledal njegove otroke, ki so 
imeli grde obrazne poteze, mu je rekel: “Čudim se, prijatelj, da imaš 
ti, slavni slikar, ki delaš za druge tako lepe človeške figure, sam tako 
grde otroke.”
“To je zato,” mu je pri priči odvrnil Giotto, “ker svoje otroke delam 
ponoči, one druge pa podnevi.”

***Italijanska filmska igralka Sophia Loren je bila v svojih izjavah prav 
prostodušna. Ko je imela petinštirideset let, je povedala: “Jaz sem 
žirafa. Celo hodim kot žirafa z dolgim vratom in nogami. Ne pozabite, 
da je to precej neumna žival.”

***Ko je angleški pisatelj znanstvene fantastike Herbert Wells nekoč 
slišal, da je iz živalskega vrta pobegnila kača in se zatekla v nudistični 
kamp, se je zasmejal in rekel. “In kaj potem? Počuti se kot v raju, v čisto 
naravnem okolju.”

***Nekoč je neki novinar vprašal predsednika prve povojne nemške 
vlade Konrada Adenauerja, ali se res počuti tako dobro, kako je videti. 
Adenauer mu je odgovoril: “Sem pošten človek, in če sem videti dobro, 
se dobro tudi počutim.”

***Ena najbolj priljubljenih zgodbic o gostovanju švicarskega dirigenta 
Fritza Buscha na znamenitem Glyndenburškem opernem festivalu 
je v zvezi z njegovo prvo orkestralno vajo. Primemo se je ustopil na 
dirigentskem podiju, že je hotel zamahniti s taktirko za začetek, potem 
pa je hitro povesil roke ob telesu, preden je orkester sploh zaigral eno 
samo noto. Obrnil se je k orkestru in z odsekanim nemškim naglasom 
rekel: „Je že preglasno!“

Anekdote slavnih



Čeprav je bilo jutro hladno, 
saj se je živo srebro spustilo 
skoraj 3 stopinje pod ničlo, se 
je kmalu prikazalo sonce, tako 
da je bilo nekaj po 9. uri, ko se 
je 15 trgačev odpravilo v Lacko-
vo gorico, že nadvse prijetno. 
Gospodar Franc Lacko in An-
drej Rebernišek iz Kmetijsko 
gozdarske zbornice v Ptuju sta 
trgačem dala še zadnje napotke, 
da naj posebej trgajo lepe in 
zdrave, sicer že porjavele groz-
de ter posebej grozde, ki jih je 
napadla žlahtna plesen. Še pred 
tem sta vzela nekaj vzorcev in 
izmerila povprečno sladkorno 
stopnjo. Andrej Rebernišek je 
pogledal v fraktometer in ugo-
tovil, da je v zdravih grozdih 
jagodnega izbora sladkorja za 

okoli 135 oekslerjev, v grozdih 
za pozno trgatev pa okoli 95 do 
100 oekslerjev.

„Pomembno je, da je po jutra-
njem mrazu sedaj že lep sončen 
in suh dan. Letošnje leto je iz-
redno naklonjeno vinom poseb-
ne kakovosti, saj so sladkorne 
stopnje zelo dobre, pa tudi kis-
line dovolj visoke, tako da sem 
prepričan, da bo to zelo dober 
jagodni izbor, saj je laški rizling 
po moji oceni najboljša sorta za 
predikatna vina. Zelo pomemb-
no je, da so trgači pri svojem 
delu zelo pedantni, saj je treba 
ločiti zdrave grozde za jagodni 
izbor od tistih, ki so oplemeni-
teni s plesnijo in bomo iz njih 
iztisnili mošt za pozno trgatev,“ 
je poudaril Rebernišek.

Družini Lacko in trgačem pa 
je bilo v posebno čast in zado-
voljstvo, da se jim je pri tej prvi 
posebni trgatvi v občini Des-
trnik pridružil tudi dosedanji 
princ ptujskega karnevala ple-
meniti Kacherl s svojim plemi-
škim spremstvom, ki je ob pri-
hodu v vinograd trgače takole 
nagovoril:

„Z velikim veseljem se vam 
pridružujem pri tem čudovitem 
opravilu, saj je to prva tovrstna 
trgatev pri Lackovih in prva 
na območju občine Destrnik. 

Zato sem na to ponosen, še po-
sebej pa so na to lahko ponosni 
vsi Lackovi. To zlato grozdje je 
Franc Lacko s svojo družino ne-
goval v času mojega aktivnega 
prinčevanja, zato sem se odlo-
čil, da se vam pridružim v slav-
nostni opravi, saj sem poslan 
od aktualnega princa karnevala 
in sem v tem poslanstvu torej z 
njegovim soglasjem.“

Svojih visokih gostov in prid-
nih trgačev je bil izredno vesel 
tudi gospodar Franc Lacko: 
„Izredno smo veseli, da se tele 

prve posebne trgatve laškega 
rizlinga v naši družini lotevamo 
v tako lepem in sončnem vre-
menu, v posebno zadovoljstvo 
pa mi je, da lahko pozdravim 
dosedanjega princa karnevala 
Kacherla Plemenitega z njego-
vim spremstvom; zato smo se v 
družini Lacko odločili, da bomo 
to vino jagodnega izbora in po-
zne trgatve imenovali po njem, 
pili bomo torej slastno Kacher-
lovo vino in prepričan sem, da 
bo dobrega in žlahtnega okusa, 
saj smo okoli 400 trsov laškega 
rizlinga skozi vse leto skrbno 

negovali in obvarovali s plastič-
no mrežo, tako da ga je ostalo 
kar precej. Vabim vas, da opra-
vimo trgatev s spoštovanjem do 
grozdja in našega dela.“

In potem so se razdelili v 
tiste, ki so trgali „prvi klas“ za 
jagodni izbor, ter v tiste, ki so 
trgali grozdje, oplemeniteno s 
plesnijo za pozno trgatev. Kot 
se spodobi, pa je po gorici kma-
lu zadonela pesem trgačev: „En 
hribček bom kupil, bom trsek 
sadil, prijatle bom vabil, še sam 
ga bom pil ...

M. Ozmec 
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Drstelja � Pili bodo slastno Kacherlovo vino

Trgačem pomagal lanski princ karnevala
Na turistični kmetiji Lacko v Drstelji so v sredo, 28. novembra, opravili prvo posebno trgatev v občini Destrnik. Z okoli 400 trsov laškega rizlinga so v 
lepem in sončnem vremenu potrgali slastno grozdje, iz katerega bodo pridelali okoli 100 litrov jagodnega izbora ter okoli 150 litrov pozne trgatve. Ker 
se jim je pri pridružil tudi donedavni princ Kacherl, bodo predikatno vino poimenovali po njem, tako da bodo bili slastno Kacherlovo vino.

Foto: M. Ozmec

Gospodar, gospodinja in drugi Lackovi trgači so z zanimanjem pri-
sluhnili napotkom Andreja Reberniška in princa Kacherla. – 
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Huj{anje pred
nose~nostjo

Odkar sem shuj{al,
ne potrebujem
tablet

Okrogle zgodbe

Pridru`ite se
RinaKLUBU!

Kako skrbi zase

Prim. Mojca Sen~ar, dr med.

Preve~ sem jedla,
druge ni!

prava pot do zdrave vitkosti

Raka dojk
je vedno ve~

� ������ ������

@OGA ZA DOBRO JUTRO
Na~rt huj{anja s hojo

Jasna Kuljaj

Raka dojk
je vedno ve~

Huj{anje pred
nose~nostjo

Odkar sem shuj{al,
ne potrebujem
tablet

Preve~ sem jedla,
druge ni!

@OGA ZA DOBRO JUTRO
Na~rt huj{anja s hojo

NOVO!

Foto: M. Ozmec

Takole svečano odeti in s karnevalsko zastavo so se Princ Kacherl 
in njegovi plemiči v spremstvu družine Lacko odpravili v spodnji 
del vinograda, kjer so donegovali okoli 400 trsov laškega rizlinga.
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KMETIJSTVO

PRODAM odojke. Žlahtič, Muretinci 
6, tel. 740 83 67.

PRODAM traktor Lamborghini Pre-
mium 105, prednja hidravlika in v 
kompletu balirko New holland in 
ovijalko Mc hale, balirka in ovijalka 
sta povezani, opremljeni s kamero in 
elektronskim krmiljenjem, in travnik 
80 arov, k. o. Sestrže. Ogled možen 
vsak dan popoldan. Križanec Franc, 
Sestrže 26, Majšperk.

PRODAM PRAŠIČA 110 in 180 kg, 
domače reje. Tel. 031 598 992.

PRODAM SVINJE domače reje, mo-
žnost polovice. Tel. 031 253 488.

BELE KOKOŠI 4-kg po 3,30 € za 
žival. Naročila po telefonu 688 13 
81 ali 040 531 246, Rešek, Starše 
23.

Mali oglasi

Torek, 4. december
16.00 Ptuj, CID, elektro delavnica, vsak drugi torek v mesecu
17.00 do 18.30 Ptuj, Zdravstveni dom, nadzorovana telesna vadba
19.30 Maribor, SNG, drama plesna predstava Mali princ, StaDvo, za abonma Dijaški 

23 in izven
20.00 Maribor, Narodni dom, »Stand up« komedija Hamlet
17.00 Hajdina, gasilski dom, izdelovanje voščilnic pod mentorstvom gospe Cecilije 

Bernjak, delavnica traja vse do 10. decembra

Sreda, 5. december
15.00 Ptuj, prostori Zveze svobodnih sindikatov v Čučkovi 3 (ob železnici), delavnica 

»Diskriminacija oziroma kršenje pravic invalidom na delovnem mestu«, delavni-
co bo vodila Helena Klinar, vodja inšpektorata za delo Maribor

16.00 Ptuj, CID, literarna skupina
16.00 Ormož, Knjižnica Franca Ksavra Meška, Ustvarjalna delavnica za otroke
17.00 Velika Nedelja, pred cerkvijo sv. Trojice, Miklavževanje – spust parkljev
18.00 Ptuj, hotel Mitra, druženja z gospo Erno Korošec, mojstrico iz Strmca pri 

Leskovcu, ki vam bo prikazala, kako nastaja »Toplina pletenine«
18.00 Ptuj, Zdravstveni dom, nordijska hoja, ki jo vodi medicinska sestra Lidija Lazar
19.30 Maribor, SNG, balet, 3. abonmajski koncert društva Savitra M. Rebolj & Frien-

ds, KazDvo, za abonma Savitra in izven
20.00 Ptuj, CID, tečaj orientalskih plesov
- Ptuj, CID, tečaj kitare
- Ormož, Center za starejše občane, Dan prostovoljstva, strokovno predavanje za 

prostovoljce
- Ormož, Center za starejše občane, Miklavževanje

Četrtek, 6. december
16.30 Slovenska Bistrica, pionirska knjižnica, pravljična ura »Tinka in Žverca«
17.00 do 18.30 Ptuj, Zdravstveni dom, nadzorovana telesna vadba
17.00 Ormož, stari del hotela, predavanje »Starostna pozabljivost ali demenca« in 

ustanovna skupščina Društva Spominčica, predaval bo dr. Aleš Kogoj, dr. med., 
spec. psihiater

17.00 Slovenska Bistrica, prostori Mladinske knjige, Cicibanove pravljične ure
18.00 Hajdina, v gasilskem domu, tradicionalna Miklavževa večerja, potrebne so 

predhodne prijave na telefon 781 08 51 ali 041 641 187
18.00 Ormož, glasbena šola, zelena dvorana, Koncert učencev Glasbene šole Ormož
18.00 Ptuj, v lokalu Orfej, predstavitev intarzij Voja Veličkoviča z naslovom, “Ptujčani 

v svojih lokalih”, v intarziji bo upodobljenih 12 silhuet znanih stalnih gostov, 
sledi kulturni program z večerom smeha

- Ptuj, CID, tečaj kitare

Prireditvenik 

ZIMSKE GUME - 30 % - Vulkani-
zerstvo Ivan Kolarič, s. p., Ptuj, 
Rajšpova 14, Ptuj, telefon 771 
15 65. Bukovci 121 c, telefon 
788 81 70.

DO 40 % znižanje avtoplaščev, 
ponudba velja do odprodaje 
zalog.  Nudi Vulkanizerstvo, 
Zdravko Lamot, s. p., Ulica Svo-
bode 13, Miklavž, tel. 02 629 
62.77. Okrožno sodišče na Ptuju na podlagi sklepa stečajnega senata z dne 

23. 11. 2007, opr. št. St 28/2007, v stečajnem postopku nad dolžni-
kom
BAR PRI ŠTEFANU, Štefan Mesaroš, s. p. – v stečaju, Ljutomerska 21, 
2270 Ormož

objavlja

PRODAJO Z ZBIRANJEM 
PONUDB

Predmet prodaje je:
• idealni delež – ½ stanovanjske hiše z bifejem skupne uporabne 
površine 275,73 m2 s pripadajočim dvoriščem v izmeri 483 m2 na 
Ljutomerski cesti 21, Ormož, vpisano pri vl. št. 597, k. o. Ormož, št. 
parcele 400/26, po najnižji prodajni ceni 56.900,00 EUR.
Interesenti morajo ponudbe poslati v 15 dneh po objavi razpisa na 
Okrožno sodišče na Ptuju, z oznako »Ne odpiraj – javni razpis za Šte-
fan Mesaroš, s. p. – v stečaju«. Ponudniki morajo v tem roku plačati 
varščino v višini 10 % od najnižje prodajne cene na račun stečajnega 
dolžnika, odprtem pri Banki Koper, d. d., št. 10100-0044122870. Potr-
jen izvod naloga priložijo ponudbi. Varščina bo uspešnemu ponudniku 
vračunana v kupnino, ostalim pa brez obresti vrnjena v sedmih dneh 
po odpiranju ponudb.
Pri razpisu za zbiranje ponudb lahko sodelujejo vse fizične osebe, ki se 
izkažejo s potrdilom o državljanstvu RS, in pravne osebe, ki predložijo 
sklep o registraciji v RS. Tuje pravne in fizične osebe lahko kupujejo 
nepremičnine v skladu s slovenskimi predpisi. Kupec mora v skladu s 
153. členom ZPPSL predložiti še ustrezno notarsko overjeno izjavo.
Ponudniki bodo o izidu razpisa obveščeni v petih dneh po končanem 
zbiranju ponudb. Izbrani ponudnik mora kupoprodajno pogodbo skle-
niti v osmih dneh po prejemu obvestila o izboru, kupnino pa plačati v 
treh mesecih in jo zavarovati z brezpogojno bančno garancijo prvovr-
stne banke, plačljivo na prvi poziv, v mesecu dni od podpisa pogod-
be, sicer se šteje, da je od nakupa odstopil in ni upravičen do vračila 
varščine.
Premoženje se prodaja po načelu videno-kupljeno. Prevzem in prenos 
lastninske pravice bo mogoč takoj po plačilu celotne kupnine. Davek 
in druge stroške prenosa lastništva plača kupec. Objavljene cene ne 
vsebujejo nobenih davkov in prispevkov, ki bremenijo kupca.
Podrobnejše informacije so na voljo na tel. št. 041 603 946.

V skladu s Statutom in 5. členom Pravilnika o štipendiranju Lekarn Ptuj

RAZPISUJEMO
kadrovsko štipendijo za univerzitetni 

študij farmacije
Prošnja za štipendijo naj vsebuje:
• Kratek življenjepis s prikazom poteka dosedanjega šolanja in učni 
uspeh.
• Potrdilo o vpisu.
• Potrdilo o opravljenih izpitih – višji letnik, za študente 1. letnika matu-
ritetno spričevalo.
• Potrdilo o premoženjskem stanju družine prosilca.
• Potrdilo o zaposlitvi in povprečnem mesečnem dohodku staršev v 
zadnjih šestih mesecih.
• Izjavo, da prosilec ne prejema štipendije ali drugih prejemkov za izo-
braževanje po drugih predpisih.
• Izjavo, da ni v delovnem razmerju oziroma ne opravlja samostojne 
registrirane dejavnosti in ni vpisan v evidenco brezposelnih oseb pri 
Zavodu RS za zaposlovanje.
Rok za prijavo je 8 dni. Prijavo pošljite na naslov Lekarne Ptuj, Trstenja-
kova ulica 9, Ptuj, s pripisom »komisija za podeljevanje štipendij«.
Kandidati bodo o izbiri obveščeni v roku 30 dni od objave razpisa.

V SPOMIN

3. decembra je minilo 10 let, odkar nas 
je zapustil dragi ata, dedek in pradedek

Ludvik Bukvič
IZ RODNEGA VRHA 8
(11. 06. 1931 – 03. 12. 1997)

Januarja bo minilo 5 let, odkar nas je 
zapustila draga mama, babica in praba-
bica

Kristina Bukvič
IZ RODNEGA VRHA 8
(25. 04. 1930 – 27. 01. 2003)

Čas mineva, žalost in bolečina pa ostajata. Zahvaljujemo se 
vsem, ki postojite ob njunem grobu, prižigate sveče ali poklo-
nite cvetje in lepe misli.

Z žalostjo v srcu in hvaležnostjo se ju spominjamo: 
vsi domači

V 
SPOMIN

Bogša

Hvala vsem, ki postojite ob njunem grobu in ju ohranjate v 
lepem spominu.

Sin Darko z družino

Pepca
11. 3. 1936 – 9. 9. 1996

Stanko
2. 11. 1933 – 4. 12. 1997

SADNO drevje, jablane stare in 
nove sorte, hruške, češnje, slive, 
marelice, višnje, breskve, nepšlje 
vam nudi Drevesnica Holc, Za-
gorci 61, Juršinci (pri gasilskem 
domu – Grabšinski breg). Tel. 
758 08 91 ali 041 391 893.

NEPREMIČNINE

PRODAM bivalni vikend v Kicarju, 
vseljiv takoj, pogled na mesto Ptuj, 
stanovanjska površina 100 m2 z do-
datno zemljo 22 arov. Tel. 040 742 
859.

V NAJEM oddamo enoten prostor 
velikosti 240 m2, višina 2,70 cm, v 
1. nadstropju, samostojni vhod in 
sanitarije, v industrijski coni Ptuj. 
Možnost preureditve prostora za 
najemnika. Cena po dogovoru. Infor-
macije: 041 706 237. Zaščita Ptuj, 
d. o. o, Rogozniška cesta 13, Ptuj.

PRODAMO svinjo domače reje, tež-
ko cca 100 kg. Tel. 751 39 91.

PRODAM odojke od 20 do 35 kg. 
Telefon 755 31 21.

PRODAM dva prašiča težka 140 kg 
in pet odojkov. Tel. 031 302 698.

PRODAM bikca simetalca 160-kg. 
Tel. 041 697 826.

STORITVE

PROFINISH, kemično čiščenje oseb-
nih in tovornih vozil ter usnja. Stanko 
Zagoršek, s. p., Drstelja 23 b, Destr-
nik , tel. 031 554 415.

VZAMEM otroke v varstvo. Telefon 
041 705 056.

DOM STANOVANJE

ODDAM ogrevano opremljeno sobo 
Ljubljana – polje. Avtobusna postaja 
pred hišo. Tel. 01 549 74 83 in 040 
592 744.

MOTORNA VOZILA

PRODAM citroen xaro picaso, 1,6 
I, letnik 2000-2001, tel. 031 498 
367.

DELO

ZAPOSLIMO kreativno, inovativno, 
dinamično osebo, ki zna svoje zna-
nje izpolnjevati in dopolnjevati. Foto 
Langerhorlc, Prešernova 2, Ptuj. tel. 
041 345 661.

BAR HOLIDAY Majšperk nudi zapo-
slitev osebi z veseljem do strežbe. 
Tel. 041 577 248.

www.radio-ptuj.si

Poslušajte nas
na svetovnem spletu

OBVESTILO
vsem vlagateljem vlog za vračilo vlaganj v jav-

no telekomunikacijsko omrežje na območju 
občine Markovci

Na podlagi določb Odloka o vračanju vlaganj v javno telekomunikacij-
sko omrežje na območju Občine Markovci (Uradni list RS št. 81/02) 
morajo upravičenci k vlogi za vračilo vlaganj priložiti dokaz, da so de-
jansko končni upravičenci.
Pri pregledu vlog smo ugotovili razne pomanjkljivosti, iz katerega bi 
bila razvidna vaša vlaganja. Zato vas pozivamo, da si na Občini Mar-
kovci pregledate razgrnjene sezname, iz katerih je razvidno, v kakšnem 
stanju je vaša vloga. S seboj imejte naslednje dokumente:
- ustrezno pogodbo,
- transakcijski račun upravičenca,
- davčno številko upravičenca in
- v kolikor je vlagatelj zahtevka pokojni, sklep o dedovanju.
Sezname vlog bo možno dopolnjevati do 17. decembra 2007 od 7. 
do 15. ure, v sredo od 7. do 17. ure v prostorih sejne sobe Občine Mar-
kovci.

Občinska uprava
Občine Markovci

www.tednik.si



Od vsega začetka so s sliko-
pleskarji pri njihovem tekmo-
valnem in humanitarnem delu 
tudi Jub kot glavni sponzor 
ter sponzorja Belinka Beles in 
Helios, tem pa so se na letoš-
njem tekmovanju pridružili 
še nekateri drugi. Pri izved-
bi so sodelovale tudi obalne 
obrtne zbornice Koper, Izola 
in Piran ter občina Izola, ki je 
sponzorirala zaključno sreča-
nje letošnjih udeležencev.

Nives Rener, direktorica 
izolske bolnišnice, je poveda-
la, da so nadvse zadovoljni, da 
je letošnje državno tekmova-
nje slikopleskarjev Slovenije 
v organizaciji OOZ Ptuj po-
tekalo pri njih. Celoten ki-
rurški odelek, bolniške sobe, 
kopalnice in ostali spremlja-
joči prostori so dobili nove 
barve. Gre za zalogaj, ki si ga 
ob zdajšnjem finančnem sta-
nju izolske bolnišnice ne bi 
mogli privoščiti. Prepričana 
je, da se bodo v obnovljenih 
prostorih dobro počutili tako 
bolniki kot zaposleni. Akcija 
slovenskih slikopleskarjev je 
dokaz, da se da z dobro voljo 

vse izpeljati.
Predsednik gradbene sekci-

je pri OOZ Ptuj Branko Go-
ričan je na kratko predstavil 
zgodovino tekmovanja, ki se 
je pričelo v ptujski bolnišni-
ci. Prvega tekmovanja se je 
udeležilo 11 ekip, letos jih je 
sodelovalo 16. Med letošnjimi 
tekmovalci sta bili prvič tudi 
dve ženski, Lea Gostimiro-
vič iz Ljubljane je nastopila 
v tekmovalnem delu, Olga 
Lorger iz Bukovcev, mati treh 
otrok, pa v humanitarnem 
delu. Sodelovalo je tudi pet 
dijakov Srednje gradbene šole 
Maribor. Opozoril je na veliko 
pomanjkanje slikopleskarjev, 
vajencev ni, na terenu se po-
javljajo ljudje iz tujine, kar ni 
dobro. V zadnjem času se za 
poklic soboslikarja odloča 
tudi več žensk, kljub temu pa 
bo potrebno dati temu pokli-
cu večjo veljavo, da se bo več 
mladih odločilo za poklic so-
boslikarja. Pri tem pričakuje 
pomoč Ministrstva za šolstvo 
in šport oziroma ministra 
dr. Milana Zvera, da se vsi ne 
bodo več vpisovali v gimnazi-

je in na fakultete.
Tekmovanje slikopleskarjev 

se seli iz bolnišnice v bolniš-

Danes bo delno jasno, po-

poldne so možne posamezne 

plohe. Najnižje jutranje tem-

perature bodo od -5 do 0, ob 

morju 2, najvišje dnevne od 

5 do 9, na Primorskem do 12 

stopinj C.

Obeti
V sredo in četrtek bo delo-

ma jasno in povečini suho. 

Razmeroma toplo bo, zjutraj 

bo po nižinah megla ali niz-

ka oblačnost.

Izola � Deveto državno tekmovanje slikopleskarjev Slovenije

Slikopleskarji za dober namen
Potrebno je iti čim dlje od Ptuja, da spoznaš, kakšno vrednost ima vsakoletno državno tekmovanje slikopleskarjev Slovenije, 
ki je nastalo na pobudo predsednika gradbene sekcije pri Območni obrtni zbornici Ptuj Branka Goričana; ta še po devetih 
letih vztraja kot vodja tekmovanja ob podpori ptujske zbornice, Obrtne zbornice Slovenije in sponzorjev.

Napoved vremena za Slovenijo

Rodile so: Helena Kodrič, 
Stojnci 4/c, Markovci – Ali-
no; Melita Lazar, Strmolska 
ul. 3, Rogatec – Melani; 
Zofka Predikaka, Grajena 
30, Ptuj – Lariso; Jelka Ze-
lenjak, Hranjigovci 1, Sveti 
Tomaž – Žanet; Nataša 
Kranvogel Solina, Krčevi-
na pri Vurberku 141, Ptuj 
– Lučko; Mojca Majerič, 
Grabe 20, Središče ob Dra-
vi – Aljaža; Mateja Hamer, 
Zg. Velka 53 – Nika; Milica 
Vedernjak, Arbajterjeva 4, 
Ptuj – Lucijo; Helena Kokol, 
Dravinjski Vrh 9/a, Videm 
– Simona; Anita Črnivec, 
Pohorje 11, Cirkulane – An-
žeta; Katarina Marinič, Zg. 
Pristava 12, Videm pri Ptu-
ju – Tima; Suzana Brumec, 
Breg 32/a – Žana; Suzana 
Pintarič, Kraigherjeva uli-
ca 14, Ptuj – Leo.

Umrli so: Ciro La Torre, 
Hamburg, Nemčija, rojen 
1945 – umrl 18. novembra 
2007; Marija Sok, rojena Ke-
lenc, Zamušani 55, rojena 
1933 – umrla 23. novembra 
2007; Sonja Ljudmila Luka-
čič, Turški Vrh 78, rojena 
1922 – umrla 23. novem-
bra 2007; Marija Krabonja, 
rojena Janžekovič, Gorišni-
ca 2, rojena 1919 – umrla 
25. novembra 2007; Anton 
Rotar, Obrež 95, rojen 1938 
– umrl 23. novembra 2007; 
Angela Anželj, Brodarjev 
trg 13, Ljubljana, rojena 
1930 – umrla 22. novem-
bra 2007; Herman Kerček, 
Štuki 30, Ptuj, rojen 1941 
– umrl 24. novembra 2007; 
Ludvik Špindler, Brstje 30, 
Ptuj, rojen 1924 – umrl 25. 
novembra 2007; Jernej Li-
povšek, Medvedce 10, rojen 
1928 – umrl 24. novembra 
2007; Marija Zebec, rojena 
Putora, Gerečja vas 105, 
rojena 1928 – umrla 25. 
novembra 2007; Alojz Šte-
bih, Zagorci 82, rojen 1928 
– umrl 27. novembra 2007; 
Jožef Miško, Mali Brebrov-
nik 3, rojen 1964 – umrl 
29. novembra 2007; Alojz 
Vidovič, Potrčeva cesta 
50/a, rojen 1931 – umrl 9. 
novembra 2007; Terezija 
Štebih, Dragovič 13, rojen 
1921 – umrla 9. novembra 
2007; Ervin Rudolf, Spod-
nja Hajdina 41, rojen 1966 
– umrl 12. novembra 2007; 
Martina Božičko, rojena 
Gojkovič, Ptujska Gora 19, 
rojena 1906 – umrla 9. no-
vembra 2007; Berta Krulc, 
rojena Pernat, Skorba 27/a, 
rojena 1934 – umrla 26. no-
vembra 2007; Edvard Ko-
rez, Jelovice 26, rojen 1960 
– umrl 27. novembra 2007.

Osebna kronika

Foto: MG

V humanitarnem delu 9. državnega tekmovanja so nastopile tudi tri ptujske ekipe: Viljema Kramber-
gerja, Branka Goričana in Igorja Cebeka. V ekipi Branka Goričana je bila tudi slikopleskarka Olga 
Lorger iz Bukovcev, ki je v novem poklicu zelo zadovoljna. Najraje vleče zaključni sloj na fasadi, tudi 
kitanje ji je zelo pri srcu, vedno bolj pa tudi samo barvanje. Opaža pa, da se ljudje še vedno zelo 
čudijo, ko srečanjo žensko slikopleskarko.

nico. Barve,v katere so preple-
skali prostore, gre za okolju in 
pacientom prijazne barve, so 
si v izolski bolnišnici izbra-
li sami. Slikopleskarje je pri 
njihovem delu ocenjevalo se-
dem sodnikov, med njimi tudi 
dva slikopleskarska mojstra iz 
Ptuja Vilibald Kramberger 
in Andrej Herega. Bolj kot 
tekmovalni duh pa je pomem-
ben dober namen oziroma 
prispevek slovenskih slikople-
skarjev, ki pomeni izboljšanje 
kvalitete bivanja tako za bolni-
ke kot za delavce slovenskih 
bolnišnic. Slovenski slikople-
skarji imajo veliko srce in z 

veseljem pomagajo. Letošnji 
prispevek je ovrednoten na 
35 tisoč evrov.

Podžupan občine Izola Bo-
jan Zadel je povedal, da so 
splošni bolnišnici Izola vedno 
pripravljeni z veseljem po-
magati, zato so se priključili 
tudi tej akciji. Na koncu so 
bili zadovoljni vsi, tisti, ki so 
prepleskali več kot 400 m2 
kirurškega oddelka, in tisti, 
ki v teh prostorih delajo, prav 
tako pa tudi pacienti, ki so jih 
po krajši preselitvi ponovno 
prepeljali v bolniške sobe, ki 
še dišijo po novem.

MG

Foto: MG

Na tiskovni konferenci v izolski bolnišnici, na kateri so predstavili letošnje državno tekmovanje sli-
kopleskarjev Slovenije, so sodelovali organizatorji, sponzorji, predstavniki bolnišnice in občine Izola; 
na fotografiji (od leve) Marjan Krabonja, predstavnik Juba, ki je že od začetka tega tekmovanja glav-
ni sponzor, Branko Goričan, pobudnik tekmovanja in njegov vodja, Nives Rener, direktorica izolske 
bolnišnice, ter Bojan Zadel, podžupan občine Izola.

Foto: MG

Delo slovenskih slikopleskarjev, ki so letos na novo opleskali več kot 400 m2 prostorov prvega nad-
stropja izolske bolnišnice, sta ocenjevala tudi ptujska pleskarska mojstra Vilibald Kramberger (na 
fotografiji desno) in Andrej Herega.

Foto: MG

V tekmovalnem delu letošnjega državnega tekmovanja slikople-
skarjev Slovenije je nastopila tudi ptujska ekipa Černezel, d. o. o., 
za katero je sodelovanje na takšnem tekmovanju pomembno tudi 
zaradi humanitarnega prispevka.
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